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Rok 2024 bol pre spolo¢nost TRANSPETROL,
a.s, obdobim pokracujucej stabilizacie, do-
sledného hospodarenia a zaroven priprav na
buduce mozné transformacné kroky. V case,
ked je Eurdpa konfrontovand dynamickymi
politickymi, ekonomickymi a environmen-
talnymi vyzvami, nasa spolo¢nost si udrziava
pevné postavenie na trhu a pokracuje v pl-
neni strategickych cielov — kontinuita podni-
katelskej cinnosti, bezpe¢né prevadzkovanie
ropovodného systému a posilhiovanie ener-
getickej bezpecnosti Slovenskej republiky.
Spolo¢nost TRANSPETROL, ass. je jednym zo
strategickych podnikov SR. Je jedinym pre-
vadzkovatelom ropovodného systému na
Slovensku a zabezpecuje tranzitnu aj vnut-

4 | VyroCna sprava 2024

1 PRIHOVOR GENERALNEHO RIADITELA
SPOLOCNOSTI TRANSPETROL, as.

rostatnu prepravu ropy a jej skladovanie. Jej
hlavnym poslanim je zabezpecit stabilné
a bezpecné dodavky ropy pre rafinérie v SR
a CRa pre dalsich odberatelov.

Uplynuly rok priniesol pre spolo¢nost
TRANSPETROL, as. mnozstvo vonkajsich
impulzov — od pokracujucich doésledkov
geopolitického napdtia vychodne od na-
Sich hranic, az po tlaky na energeticku
bezpecnost a transformdciu infrastruktiry
v sulade s europskymi standardmi. Napriek
tomu si spolo¢nost dokazala zachovat pInu
prevadzkovu funkénost systému a pokra-
Covat v spolupraci so strategickymi part-
nermi na domacej aj zahrani¢nej Urovni.
Slovensko ako tranzitna krajina zohrava klu-
Covu Ulohu v energetickej stabilite regionu,
a spolo¢nost TRANSPETROL, a.s. si tuto zod-
povednost plne uvedomuije. Infrastruktira
je dlhodobo udrziavana a modernizovans,



The year 2024 was for TRANSPETROL, a.s. a
period of continued stabilization, prudent
financial management, and preparation
for possible future transformational steps.
At a time when Europe is confronted with
dynamic political, economic, and envi-
ronmental challenges, our Company has
maintained a strong market position and
continued to pursue its strategic objec-
tives — continuity of business operations,
safe operation of the oil pipeline system,
and strengthening the energy security of
the Slovak Republic. TRANSPETROL, a.s. is
one of Slovakia's strategic enterprises. As
the only operator of the Slovak oil pipe-
line system, it provides both transit and
domestic oil transportation and storage.

ADDRESS BY THE CEO
OF TRANSPETROL, a.s.

Its primary mission is to ensure stable and
safe oil supplies for refineries in Slovakia
and the Czech Republic, and for other
customers.

The past year brought numerous external
pressures — from the continuing conse-
quences of geopolitical tensions east of
our borders to the challenges of energy
security and the transformation of infra-
structure in line with European standards.
Despite these developments, the Compa-
ny maintained full operational functionality
of the system and continued cooperation
with strategic partners at both domestic
and international levels. Slovakia, as a tran-
sit country, plays a crucial role in the re-
gion’s energy stability, and TRANSPETROL,
a.s. fully recognises this responsibility. Our
infrastructure has been consistently main-
tained and modernised, meeting the high-
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1 PRIHOVOR GENERALNEHO RIADITELA SPOLOCNOSTI TRANSPETROL, as.

splfia najvyssie technické a environmen-
talne Standardy. Vdaka tomu sme aj v roku
2024 uspedne naplnili vetky zévazky voci
odberatelom a obchodnym partnerom.

Hospodarske vysledky za rok 2024 potvrdzu-
ju stabilnd finan¢nu vykonnost spolo¢nosti.
Zaroven vytvaraju priestor pre strategické
rozhodnutia s cielom dlhodobej stabili-
ty. Rozhodujucu cast vynosov spolocnosti
TRANSPETROL, as. tvoria trzby z prepravy
ropy. V roku 2024 TRANSPETROL, as. pre-
pravil celkovo 7 462 584 ton ropy (2023:
9 626 207 ton). Najvacsim domacim odbe-
rateflom zostava spolo¢nost SLOVNAFT, as.,
ktord odobrala4 747 906 ton (2023:5319972
ton), z toho 645 519 ton (2023: 869 022 ton)
tvorila ropa iného nez ruského pévodu, pre-
pravend ropovodom ADRIA. Najvyznamnej-
$im zahrani¢nym partnerom je Ceskd rafi-
néria ORLEN Unipetrol RPA sr.o, ktorej bolo
dodanych2714678tonropy (2023:4223352
ton), ¢o predstavuje podiel 36 % (2023:
44 %) na celkovej preprave v roku 2024. Skla-
dovanie ropy predstavuje druhy klucovy pi-
lier ¢innosti spolo¢nosti. TRANSPETROL, ass.,
prevadzkuje moderné skladovacie nadrze,
ktoré splaju prisne legislativne a environ-
mentalne normy.

V roku 2024 boli uvedené do prevadzky dve
vyznamné investicné akcie - nova nadrz po-
ziarnej vody objemu 5 000 m? a nova nadrz
odpadovych vod objemu 1 500 m? v PS 4
Tupa. Wstavba tychto nadrZi je vynutenou
investiciou pred vystavbou novej nadrze
ropy ¢. H101D v PS 4 Tupd, pri ktorej je zaha-
jenie vystavby planované v roku 2025 a kto-
rej cielom je posilnit energetickl bezpec-
nost SR. Rastuci zaujem o skladovanie ropy
potvrdzuju aj ¢isla — priemerné denné fak-
turované mnozstvo skladovanej ropy pred-
stavovalo v roku 2024 na 93 568 ton (oproti
85 737 tonam v roku 2023), ¢o predstavuje
narast o viac ako 9 %.

Adekvatna pozornost bola tieZ venovana
investicnym akcidm zameranym na moder-
nizaciu jednotlivych technickych a techno-
logickych zariadentf, ako aj stavebnym rekon-
Strukciam a vystavbe novych objektoy, ktoré
tvoria administrativnu, obsluznu a doplnko-
vU infrastruktdru aredlov precerpavacich sta-
nic a objektov na trase ropovodu.

Efektivne riadenie prevadzky, nakladov, do-
sledna kontrola investicii a optimalizacia cash
— flow umoznili spolo¢nosti vytvorit dosta-
tocny volny pracovny kapital, ktory planuje
aktivne vyuzit pre jej dalsi rozvoj. Tento vol-
ny kapital neotvara len dvere k modernizacii
existujucich kapacit, ale aj k posilneniu bez-
pecnej a bezporuchovej prevadzky ¢innosti,
vratane moznosti digitalizacie. Spolo¢nost
TRANSPETROL, ass. to vnima ako jedinecnu
prileZitost urychlit jej adaptaciu na meniace
sa podmienky na energetickom trhu.



est technical and environmental standards.
Thanks to this, in 2024 we successfully met
all commitments to our customers and
business partners.

The financial results for 2024 confirm the
Company’s stable performance and at the
same time create a basis for strategic de-
cisions aimed at long-term stability. Reve-
nues from oil transportation represent the
decisive part of the Company’s income. In
2024, TRANSPETROL, a.s. transported a to-
tal of 7,462,584 tons of oil (2023: 9,626,207
tons). The largest domestic customer re-
mains SLOVNAFT, a.s, which received
4747906 tons (2023: 5,319,972 tons), in-
cluding 645,519 tons (2023: 869,022 tons)
of non-Russian origin oil transported via
the ADRIA pipeline. The most significant
foreign partner is the Czech refinery OR-
LEN Unipetrol RPA sr.o., which was sup-
plied with 2,714,678 tons of oil (2023:
4,223,352 tons), representing a 36 % share
(2023: 44 %) of total transport in 2024. Oil
storage represents the Company’s second
key business pillar. TRANSPETROL, a.s. oper-
ates modern storage tanks that meet strict
legislative and environmental standards.

1 ADDRESS BY THE CEO OF TRANSPETROL, a.s.

In 2024, two major investment projects
were completed — a new 5000 m® fire
water tank and a new 1,500 m® wastewa-
ter tank at PS 4 Tupa. These projects were
necessary preparatory investments for the
construction of the new oil tank H101D at
PS 4 Tupa, the start of which is scheduled
for 2025, with the aim of strengthening
Slovakia's energy security. The growing
demand for oil storage is also reflected in
the figures — the average daily invoiced
storage volume reached 93,568 tons in
2024 (compared to 85,737 tons in 2023),
representing an increase of more than
9%. Adequate attention was also de-
voted to investment projects aimed at
modernizing technical and technological
equipment, as well as to renovations and
construction of new buildings forming
the administrative, service, and support-
ing infrastructure of pumping stations
and pipeline route facilities.

Effective operations management, cost
control, strict investment oversight, and
cash flow optimization enabled the Com-
pany to create sufficient working capital,
which it plans to actively deploy for fur-
ther development. This capital not only
opens the door to modernization of ex-
isting capacities but also to strengthening
safe and seamless operations, including
opportunities for digitalization. TRANS-
PETROL, as. perceives this as a unique
opportunity to accelerate adaptation to
changing energy market conditions.




1 PRIHOVOR GENERALNEHO RIADITELA SPOLOCNOSTITRANSPETROL, a.s.

V nadvaznosti na aktudlne trendy v oblasti
prepravy ropy vedenie spolocnosti TRANSPET-
ROL, as. nadalej aktivne monitoruje a vyhod-
nocuje situdciu. Paralelne analyzuje viaceré
scenare mozného vyvoja a ich dopady na ¢in-
nost a hospodarenie, pricom realizuje klucové
a strategické opatrenia s cielom zabezpecit
stabilitu a efektivnost prevadzky. Jednou z po-
sudzovanych alternativ je vyuZitie potencialu
zdvojeného ropovodného potrubia na Uzemi
Slovenska na prepravu réznych druhov ropy,
a to pri reSpektovani zaverov prijatych zo stra-
ny medzinarodnych institdcii a Eurdpskej ko-
misie. Spolo¢nost pokraCuje a v priprave rea-
lizacie reverznej prepravy ropy, ktord zabezpeci
moznost dlhodobo nadalej vyuZivat zasobniky
ropy na PS 1 Budkovce pre skladovanie nidzo-
vych zésob ropy a zaroven podmienky cerpa-
nia ropy z PS4 Sahy do PS1 Budkovce s poten-
cidlom pre dalsich odberatelov.

Za vsetkymi vysledkami stoja zamestnanci
spolo¢nosti. Ich  odbornost, zodpovednost
a schopnost adaptovat sa na meniace sa
podmienky boli a zostavaju najvacsou devi-
zou spolo¢nosti. Aj preto venuje spolocnost
TRANSPETROL, a.s. mimoriadnu pozornost sys-
tematickému rozvoju fudskych zdrojov, vzde-
lavaniu, podpore talentov a vytvéraniu stabil-
ného pracovného prostredia. Zaroven treba
podotknut, Ze socidlna politika a plnenie z3-
vazkov z kolektivneho vyjedndavania su kazdo-
ro¢nou prioritou. Investicie do informacnych
technoldgif a ich vyuzivanie umoznilo spoloc-
nosti pristUpit k persondlnej restrukturalizacii
a postupnej optimalizacii poltu zamestnan-
cov, ktoré sa v roku 2024 prejavilo ako jeden
zo spravnych krokov veducim k persondlnej
stabilizacii. V tomto trende bude vedenie spo-
lo¢nosti pokracovat aj v nasledujucich rokoch.

Pred spolo¢nostou TRANSPETROL, as. stoji
narocna, ale zaroveri velmi zaujimava etapa.
Spoloc¢nost vstupuje do obdobia, ktoré bude
vyzadovat technologicku pripravenost, ekono-
micku flexibilitu a schopnost strategicky plano-
vat v dlhodobom horizonte.

Som presvedceny, Ze spolocnost TRANSPET-
ROL, as. ma Vvietky predpoklady na to, aby
bola nielen Uspe$nym spravcom existujucej
infradtruktury, ale aj aktivnym hracom v ob-
lasti buducich energetickych rieSeni. Moder-
né technologie, efektivne riadenie prevadzky
a zodpovedny pristup k Zivotnému prostrediu
su piliermi, na ktorych nasa spolo¢nost buduje
svoju buducnost.

Dakujem vsetkym zamestnancom za ich pré-
cu, odbornost a zodpovedny pristup, ktory je
zékladom k dlhodobo udrzatelnému rozvoju
spolo¢nosti.




1 ADDRESS BY THE CEO OF TRANSPETROL, a.s.

In line with current trends in oil transpor-
tation, the management of TRANSPETROL,
a.s. continues to actively monitor and as-
sess the situation, analyse various potential
development scenarios and their impacts
on activities and business, and implement
key strategic measures to ensure opera-
tional stability and efficiency. One of the
alternatives under consideration is the use
of the duplicated pipeline infrastructure in
Slovakia for the transport of various types
of oil, in line with the conclusions adopted
by international institutions and the Euro-
pean Commission. The Company also con-
tinues preparations for the implementation
of reverse oil flows, ensuring the long-term
use of storage facilities at PS 1 Budkovce for
emergency oil reserves while also enabling
flows from PS 4 Sahy to PS 1 Budkovce with
potential for additional customers.

Behind all of these results stand our em-
ployees. Their expertise, responsibility, and
adaptability to changing conditions have
been and remain the Company’s greatest
asset. For this reason, TRANSPETROL, a.s.
devotes exceptional attention to system-
atic human resources development, edu-
cation, talent support, and the creation of
a stable working environment. Social poli-
cy and fulfilment of collective bargaining
commitments are also annual priorities.
Investments in information technologies
have enabled the Company to undertake
personnel restructuring and gradual work-

TRANSPETROL, a.s. now faces a challenging
yet highly promising stage. The Company
is entering a period that will require tech-
nological readiness, economic flexibility,
and the ability to strategically plan for the
long term.

| am convinced that TRANSPETROL, a.s. has
all the prerequisites to be not only a suc-
cessful operator of existing infrastructure
but also an active player in shaping future
energy solutions. Modern technologies,
efficient operations management, and a
responsible approach to environmental
protection are the pillars on which we are
building our future.

| would like to thank all our employees for
their work, professionalism, and dedication,
which form the foundation of the Compa-
ny's long-term sustainable development.

have ¢ e optimization, which in 2024 proved to
personnel restrshe right steps towards long-term
force optimization, whiCiyxncess will continue in
be one of the right steps towards e _

stabilization. This process will continue I
the coming years.
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PREDSTAVENSTVO

Ing. Martin Sustr, PhD.
(predseda predstavenstva od 10.6.2024)

Ing. Jan Durisin
(podpredseda predstavenstva od 10.6.2024)

RNDr. Martin Ruzinsky, PhD., PhD.
(¢len predstavenstva od 11.12.2023)

Ing. Lubica Kostovicova
(¢len predstavenstva od 10.6.2024)

JUDr. PhDr. Juraj Richter, MBA, LL.M
(¢len predstavenstva od 10.6.2024)
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DOZORNA RADA

Ing. Stefan Palka (predseda od 11.12.2023)

Ing. Marek Zalom (od 11.12.2023)

Ing. Lucia Patznerova (od 11.12.2023)

Ing. Ivan Sramko (od 11.12.2023)

Ing. Arch. Dezider Prikler (od 11.12.2023)

Ing. Norbert Kadek (od 11.12.2023)

Ing. Tatiana Dankova (od 19.1.2023)

Ing. Iveta Gajdacsova (od 18.6.2021)

Mgr. Vendelin Migra (od 25.10.2019 do 19.1.2024)

Ing Rastislav Bielik (od 19.1.2024)



ABOUT THE CUV

BOARD OF DIRECTORS

Ing. Martin Sustr, PhD.
(Chairman of the Board of Directors since 10.6.2024)

Ing. Jan Durisin
(Vice-Chairman of the Board of Directors since 10.6.2024)

RNDr. Martin Ruzinsky, PhD., PhD.
(member of the Board of Directors since 11.12.2023)

Ing. Lubica Kostovi¢ova
(member of the Board of Directors since 10.6.2024)

JUDr. PhDr. Juraj Richter, MBA, LLM
(member of the Board of Directors since 10.6.2024)

SUPERVISORY BOARD

Ing. Stefan Palka (Chairman since 11.12.2023)

Ing. Marek Zalom (since 11.12.2023)

Ing. Lucia Patznerova (since 11.12.2023)

Ing. Ivan Sramko (since 11.12.2023)

Ing. Arch. Dezider Prikler (since 11.12.2023)

Ing. Norbert Kadek (since 11.12.2023)

Ing. Tatiana Dankova (since 19.1.2023)

Ing. Iveta Gajdacsova (since 18.6.2021)

Mgr. Vendelin Migra (since 25.10.2019 do 19.1.2024)

Ing Rastislav Bielik (since 19.1.2024)
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ROPOVODNA SIET V SLOVENSKEJ REPUBLIKE

Spolo¢nost TRANSPETROL, a.s., je je-
dinym prevadzkovatelom ropovod-
ného systému v Slovenskej republike,
a preto patri medzi strategické podni-
ky slovenského hospodarstva. Pre svo-
jich zakaznikov zabezpecuje tranzitnu
a vnutrostatnu prepravu ropy. Strate-
gicka geograficka poloha a relativne
velka prepravna kapacita ropovodov
na slovenskom uzemi vytvara realne
predpoklady na jeho napojenie na eu-
répske tranzitné cesty.

Medzinarodny ropovod DRUZBA so svoji-
mi 5-tisic kilometrami patri medzi najdlh-
Sie ropovody sveta, zacina v stredoruskom

Almatjevsku (Samarska oblast — mesto Sa-
mara), kde sa zbiera ropa z Kazachstanu,
Kaukazu a zdpadnej Sibiri. Nasledne ropo-
vod smeruje k zdpadnym hraniciam Ruska,
kde sa v meste Uneca rozdeluje. Deli sa na
vetvu smerujucu po Uzemi Bieloruska cez
Polovo a Pobaltie do pristavov v Litve a Lo-
ty$sku a vetvu DRUZBY dalej pokracujlcu
do bieloruského Mozyru. Tu sa DRUZBA
rozdeluje na severnu vetvu smerujucu na
Polsko a juznu vetvu, ktord pokracuje cez
Brody az do ukrajinskej obce Velké Gejev-
ce, kde sa deli na vetvu smerujicu na Slo-
vensko a Cesku republiku a vetvu smeruju-
cu do Madarska.

Europska siel’ ropovodoy a ralinérii




TRANSPETROL, a.s. is the only operator
of the oil pipeline system in the Slovak
Republic and, therefore, belongs among
the strategic enterprises of the Slovak
economy. For its customers, the compa-
ny provides transit and domestic trans-
portation of oil. Strategic geographical
location and the relatively large trans-
portation capacity of the oil pipelines
on the Slovak territory offers feasible
preconditions for their connection to
European transit routes.

Stretching 5 thousand kilometres across sever-
al countries, the DRUZBA international oil pipe-
line is one of the longest ail pipelines in the

OIL PIPELINE NETWORK
IN THE SLOVAK REPUBLIC

world, starting in central Russia’s Almetyevsk
(Samara region - the city of Samara), where
oil is harvested from Kazakhstan, the Caucasus
and western Siberia. The pipeline then heads
towards Russia’s western borders, where it splits
in the city of Unecha into a branch continuing
along the territory of Belarus through Polovo
and the Baltics to the ports in Lithuania and Lat-
via and a branch continuing to Mozyr in Bela-
rus. Here, DRUZBA splits into a northern branch
heading to Poland and a southern branch,
which continues through Brody to the Ukraini-
an village of Velké Gejevce, where it splits into a
branch heading to Slovakia and the Czech Re-
public and a branch heading to Hungary.

European network of crude oil pipelines and refineries




3 ROPOVODNA SIETV SLOVENSKEJ REPUBLIKE

Trasa ropovodu sa v Slovenskej republi-
ke zacina na ukrajinsko-slovenskej hranici
v katastri obce Ruskd, pokracuje cez precer-
pavaciu stanicu PS1 Budkovce, z ktorej vy-
chadza vedlajsia linia potrubim DN400 do
aredlu spolo¢nosti SWS, spol. s r. 0., v obci
Vojany, hlavna vetva pokracuje do PS2 Mol-
dava nad Bodvou, PS3 Rimavskd Sobota,
PS4 Tupa, kde vyustuje aj ropovod Adria
DN450, ktory zacina v chorvatskom prista-
ve Omisalj, pokracuje do rafinérie v madar-
skom meste Szazhalombatta a vstupuje
z Madarska na Slovensko v katastri obce
Te$mak, ktorého dlzka na tzemi SR je 9 km.
Prepravna kapacita ropovodu ADRIA (pre-
poj medzi PS Szazhalombatta a PS4 Tupad)
sa pohybuje v rozpati 54 az 5,9 mil. ton
ro¢ne, a to v zavislosti od druhu a sp&so-
bu prepravovanej ropy. Preprava ropy je
v ramci diverzifikacie tohto ropovodu moz-
na aj reverznym spdsobom.

Hlavna vetva ropovodu Druzba, dalej po-
kracuje z PS4 Tupa do PS5 Bucany, kde sa
rozdeluje na dve vetvy.

Jedna smeruje do Slovnaftu v Bratislave,
druhd smeruje severozapadne k ¢esko- slo-
venskej hranici, kde sa v katastri obce Katov
pri rieke Morava na slovenskej strane kon-
&. Dizka Uzemia na Slovensku, cez ktoré
prechadzaju ropovody, je zhruba 510 km.
Ropovodné potrubie je na vacsine Uzemia
zdvojené, okrem Useku ropovodu Adria,
Useku PS1 Budkovce — SWS Vojany, Useku
medzi PS5 Bucany a Slovnaftom Bratislava
a Useku od koncového zariadenia v katastri
obce RadoSovce, kde je zhruba na 51. kilo-
metri od PS5 potrubie DN 700 ukoncené
jezkovacou komorou. Odtialto pokracu-
je dalej uz len jedno potrubie DN 500 do
Ceskej republiky. Existuje aj kratky Usek
ropovodu, kde su v jednej linii az Styri po-
trubia, a to v Useku od PS4 Tupa po obec
Jur nad Hronom, pri¢om v prevadzke su len
dva vystupy smerom na PS5, DN 500 a DN
700. Potrubie 2x DN 500 po Jur n. Hronom
je ukoncené jezkovacimi komorami, ekolo-
gicky vycistené, docasne odpojené od zivej
Casti ropovodu a zakonzervované. Celkovo
ma TRANSPETROL, a.s., v sprave vySe 1000
kilometrov ropovodnych potrubi.
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The oil pipeline route in the Slovak
Republic starts at the Ukrainian-Slovak
border in the cadastre of the municipality
of Ruskd, continues through the PSI
Budkovce pumping station, from where
a side line with a DN400 pipeline leads
to the premises of SWS, spol. sr.o., in the
municipality of Vojany, while the main
branch continues to PS2 Moldava nad
Bodvou, PS3 Rimavskd Sobota and PS4
Tupa, where the Adria DN450 oil pipeline
also ends, which starts in the Croatian
port of Omisalj, continues to the refinery
in the Hungarian city of Szdzhalombatta,
and enters Slovakia from Hungary in the
cadastre of the municipality of TeSmak, the
length of which is 9 km on the territory of
the Slovak Republic. The transport capacity
of the ADRIA oil pipeline (connection
between PS Szazhalombatta and PS4 Tupa)
ranges from 5.4 to 5.9 million tons per year,
depending on the type and method of
transported oil. As part of the diversification
of this pipeline, oil transportation is also
possible in a reverse way.

The main branch of the DRUZBA pipeline
continues from PS4 Tupa to PS5 Bucany,
where it splits into two branches.

One continues to the Slovnaft refinery in
Bratislava and the other one heads northwest
to the Czech-Slovak border, where it ends
on the Slovak side in the cadastre of the
municipality of Katov near the Morava River.
The length of the pipelines passing the
Slovak territory is approximately 510 km.
The oil pipeline is doubled in most of the
territory, except for the section of the Adria
pipeline, the section between PS1 Budkovce
— SWS Vojany, the section between PS5
Bucany and Slovnaft Bratislava and the
section from the terminal facility in the
cadastre of the municipality of Radosovce,
where the DN 700 pipeline is terminated
by an inspection/cleaning  chamber
approximately 51 kilometres from PS5. Only
one DN 500 pipeline continues from there
to the Czech Republic. There is also a short
section of the pipeline where there are up
to four pipelines in one line, namely in the
section from PS4 Tupd to the municipality
of Jur nad Hronom, while only two exits
towards PS5, DN 500 and DN 700, are in
operation. Pipeline 2x DN 500 continuing to
Jurnad Hronom is terminated by inspection/
cleaning chambers, ecologically cleaned,
temporarily disconnected from the live part
of the oil pipeline and conserved. In total,
TRANSPETROL, as. manages over 1,000
kilometres of oil pipelines.
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Ropovodn: siet’ v Slovenskej Republike
=

Potrubia su v zmysle STN 650204 osadené
pred a za dolezitymi krizovaniami ciest, zelez-
nic a vacsich tokov, trasovymi uzavermi, kto-
rymi je mozné v pripade potreby dany Usek
uzavriet. Tychto uzaverov je celkovo 177 ks.
Pre moznosti jednoduchsej udrzby a pripad-
ného Udrzbarskeho zésahu do niektorého
z potrubi sU navzajom prepojené, a to okrem
prepojenia pri koncovych zariadeniach v ka-
tastroch obci Jur nad Hronom, Radosovce
a eSte v daldich deviatich miestach: v ka-
tastralnom Uzemi obcf Starfa, Slanské Nové
Mesto, Kalosa, Rimavska Sobota, Tupd, Tura
I, Dycka, Trstin a Jablonica. Tieto prepojenia
umoznuju premanipulovanie toku ropy tak,
Ze urcity usek potrubia je mozné odstavit
z prevadzky, pricom nie je prerusena prepra-
va ropy. Vietky uvedené armatury su ovldda-
né dialkovo z operatorského pracoviska, pri-
padne elektricky za pomoci servopohonov
z miesta. Pri vypadku elektrickej energie je
mozné uzatvorit ich aj ru¢ne. Tieto armatury
su osadené kazdd v samostatnom objekte
nazyvanom armaturna $achta (AS). AS su na-
pdjané a ovladané z elektrostanic (ES), nacha-
dzajucich sa po celej linii ropovodu, v ktorych
sa nachadzaju telemetrické podstanice a op-
tické prenosové systémy. K danej armature

e rgpovod NS00
= ropoved DN4S0
rafinéria Slovnaft

=
® prederpavacia stanica

prislicha ostatna technoldgia, ako uz spomi-
nané motorické ovlddanie, ¢ize servopohon
na dialkové ovladanie uzatvaracich trasovych
armatur, monitorovanie prevadzkovych po-
merov ropovody, t. j. snimanie teploty, tlaku
ropy, snimanie prechodu elementu a podob-
ne. VSetky tieto Udaje su prenasané prostred-
nictvom telemetrie a optického kébla do
riadiaceho systému SCADA na operatorské
strediska jednotlivych precerpavacich stanic,
kde stala sluzba nepretrzite monitoruje tieto
Udaje a v pripade potreby vykona potrebné
opatrenia.V oblastiach s vyznamnymi vodny-
mi zdrojmi a ochrany krasovych Utvarov je ro-
povod navyde vybaveny systémom LEOS na
sledovanie drobnych unikov uhlovodikov do
podloZia. Su to lokality Zitny ostrov, VZ Bol-
dog, VZ Nenince a Slovensky kras - oblast pri
obci Silica. Okrem uvedenych systémov sle-
dovania prevadzky potrubia je na celom po-
trubf zabudovany systém katddovej ochrany
potrubia, ktory vytvdra na potrubi aktivnu
protikoréznu ochranui.




3 OIL PIPELINE NETWORK IN THE SLOVAK REPUBLIC

Crude oil pipeline network in Slovak Republic

In accordance with STN 650204, before and
after important crossings of roads, railways
and larger streams the pipelines are fitted
with route caps which can be used to close
the given section in case of need. There are
177 of such caps in total. To ensure easier
maintenance and possible maintenance in-
tervention in any pipeline, these are intercon-
nected, except for the interconnection at the
terminal facilities in the cadastre of the mu-
nicipality of Jur nad Hronom, Radosovce, and
in nine other places: in the cadastre of the
municipalities of Starfa, Slanské Nové Mesto,
Kalosa, Rimavska Sobota, Tupd, Turd Il, Dycka,
Trstin and Jablonica. These interconnections
allow the oil flow to be diverted so that a cer-
tain section of the pipeline can be shut down
without interrupting the oil transportation.
All of these fittings are controlled remotely
from the operator’s desk, or electrically using
servo drives on the location. In the event of
a power outage, they can also be shut down
manually. These fittings are installed in sep-
arate inspection chambers (AS). Inspection
chambers are powered and controlled from
electricity substations (ES), located along the
entire pipeline, and equipped with telemetry
substations and optical transmission systems.

e rgpovod NS00
= ropoved DN4SD
rafinéria Slovaaft

=
® prederpavacia stanica

The fittings are accompanied by other tech-
nology, such as the already mentioned mo-
tor controllers, i.e. remotely controlled servo
drives, closing route fittings, sensors for mon-
itoring the oil pipeline operation parameters,
i.e. oil temperature and pressure monitoring,
element transmission monitoring and the
like. All these data are transmitted via telem-
etry and optical cable to the SCADA control
system at the operator centres of individual
pumping stations, where permanent oper-
ational staff continuously monitor this data
and, if needed, take the necessary measures.
In areas with significant water sources and
areas with protected karst formations, the
pipeline is also equipped with the LEOS sys-
tem monitoring minor leaks of hydrocarbons
into the subsoil. These locations include Zit-
ny ostrov (Rye Island), VZ Boldog, VZ Nenince
and the Slovak Karst — the area by the mu-
nicipality of Silica. In addition to the above
pipeline operation monitoring systems, a ca-
thodic pipeline protection system is built into
the entire pipeline, creating active corrosion
protection of the pipeline.
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Medzi preventivne a pravidelné kontroly ro-
povodného systému patria: pochddzkova
kontrola ropovodov, kontrola podchodov
riek potdpacmi, tlakova skuska tesnosti ro-
povodov, meranie stavu izolacie intenziv-
nou metédou, v rdmci ktorej sa vykonava
aj kontrola hibky ulozenia potrubia a rézne
iné. Komplexné meranie stavu izolacie je
opakované v pravidelnych intervaloch, pri-
¢om v decembri 2020 bolo meranie ukon-
¢ené na véetkych trasach ropovodu. Na zak-
lade tychto merani sa realizuju opravy krytia
ropovodnych potrubi sustredené prioritne
na lokality s intenzivne obrabanymi polno-
hospodarskymi plochami. V roku 2024 boli
opravené krytia zhruba v troch Stvrtinach
celej trasy ropovodnych potrubi. Zaroven
sa pokracovalo s opravou miest s poskode-
nou izolaciu a to hlavne v Usekoch, kde bolo
najnutnejsie doplnit pasivnu protikordznu
ochranu, aby aktivna protikorézna ochrana
bola svojimi ucinkami dostatocna. Ukoncili
sme zaroven eliminaciu negativnych vply-
vov skratovanych chraniciek aplikaciou gal-
vanickych obetnych andd.

Na potrubiach sa s pravidelnostou vykona-
va aj jeho vnutorna inSpekcia, vysledky kto-
rej sa vyhodnocuju a podla ich zavaznosti
sa pristupuje k opravam vad na potrubf réz-
nymi dostupnymi technoldégiami, respekti-
ve metddami.

V roku 2024 sa UspesSne ukoncil proces in-
teligentnej inSpekcie ropovodnych potrubi
a prebehlo odovzdanie komplexnych dat
o vsetkych vadach identifikovanych na ro-
povodnej linii, vratane sofistikovanej detek-
cie trhlin, ktord nam odhalila najzavaznejsie
vady a dve zdvazné trhliny, ktoré predsta-
vuju potencialne rizika narusenia integrity
ropovodného potrubia. Na zdklade tychto
vysledkov potom TRANSPETROL, a.s., po-
stupne pristupuje k opravam, na zaklade
planu oprav, ktory bol navrhnuty na zaklade
zavaznosti jednotlivych indikacil.
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Preventive and regular inspections of the
oil pipeline system also include: patrolling
inspection of oil pipe-lines, inspection of
river underpasses by divers, pressure test
of oil pipeline tightness, measurement of
the state of insulation using an intensive
method which also includes inspection of
the pipeline location depth and various
others. The comprehensive measurement
of the insulation’s condition is repeated at
regular intervals. The last measurement was
completed on all pipeline routes in Decem-
ber 2020. Based on these measurements,
repairs to oil pipeline covers are carried
out, focusing primarily on areas with inten-
sively cultivated agricultural land. In 2024,
covers were repaired along approximate-
ly three-quarters of the entire oil pipeline
route. At the same time, repairs continued
on areas with damaged insulation, mainly
in sections where it was most necessary to
supplement passive corrosion protection
so that active corrosion protection would
be sufficiently effective. We also completed
the elimination of the negative effects of
short-circuited protective covers by apply-
ing galvanic sacrificial anodes.

An internal inspection of the pipelines is
also carried out regularly, the results of
which are evaluated and, depending on
their severity, repairs to pipeline defects are
made using various available technologies
or methods.

In 2024, the intelligent inspection of the oil
pipelines was successfully completed and
comprehensive data on all defects identi-
fied on the oil pipeline was handed over,
including sophisticated crack detection,
which revealed the most serious defects
and two serious cracks that pose poten-
tial risks to the integrity of the oil pipeline.
Based on these results, TRANSPETROL, a.s.
is gradually proceeding with repairs, based
on a repair plan designed according to the
severity of individual indications.
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Efektivnym spdsobom, ako zabranit hro-
madnému usaddzaniu necistdt a parafinov
v potrubiach, a tym priamo zvysit efektivi-
tu plynulého prudenia ropy v ropovode,
je v pravidelnych intervaloch vykonavat
Cistiace jezkovanie. Spolo¢nost, na zakla-
de vopred dohodnutych harmonogramoy,
vykonavala aj v roku 2024 toto cistenie na
véetkych svojich linidch ropovodu.

Nakolko ropovody vo vlastnictve TRANS-
PETROL, as., patria medzi strategické prvky
slovenského hospodarstva, je zabezpecena
nepretrzitd ochrana a ostraha ropovodné-
ho systému bezpecnostnymi systémami
a prvkami. TRANSPETROL, as., kazdoroc¢ne
investuje nemalé financné prostriedky do re-
konstrukcie a modernizacie ropovodu podla
najnovsich dostupnych technolégi, a preto
ropovodnd siet Slovenskej republiky, ako
centralny tranzitny koridor, sa vyznacuje vy-
sokou prevadzkovou spolahlivostou a bez-
pecnostou.
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An effective way to prevent the accumu-
lation of dirt and paraffin in the pipelines,
and thus directly increase the efficiency of
the smooth flow of oil in the pipeline, is to
carry out the pipeline cleaning at regular in-
tervals. Based on pre-agreed schedules, the
Company also carried out such cleaning in
2024 on all of its oil pipelines.

Since the oil pipelines owned by TRANS-
PETROL, a. s, belong among the strategic
elements of the Slovak economy, continu-
ous protection and guarding of the oil pipe-
line system is ensured by security systems
and elements. TRANSPETROL, a. s., invests
considerable funds every year in the re-
construction and modernization of the oil
pipeline according to the latest available
technologies, which is why the oil pipeline
network of the Slovak Republic, as a central
transit corridor, features high operational
reliability and safety.




4 A SKLADOVANIE RO

Vnutrostatna a tranzitna preprava ropy a jej skladovanie si hlavnou hospodar-

skou aktivitou akciovej spolocnosti.

Spolo¢nost TRANSPETROL, a.s., prepravila
vroku 2024 celkovo 7462 584 ton ropy, v roku
2023:9 626 207 ton ropy. Hlavnu ulohu z hia-
diska realizovanych trzieb a vyuzivania pre-
pravnej kapacity ropovodu v prevadzke spo-
lo¢nosti TRANSPETROL, a.s., zohréva rafinéria
SLOVNAFT, a.s., v Bratislave. Celkova preprava
ropy do tejto spolo¢nosti bola v roku 2024
na urovni 4 747 906 ton ropy (v roku 2023:
519 972 ton ropy), o predstavuje priblizne

64 % prepraveného mnozstva ropovodom
DRUZBA v danom roku (v roku 2023: 55 %)
Preprava ruskej exportnej zmesi ropy REB-
CO bola na Urovni 4 102 387 ton (v roku
2023: 4 450 950 ton) a preprava inej ropy
cez ropovod ADRIA bola na Urovni 645 519
ton (v roku 2023: 869 022 ton). Spolo¢nost
SLOVNAFT, as., je momentalne aj jedinym
odberatelom ropy na Slovensku.

MNOZSTVO PREPRAVENEJ INEJ ROPY ROPOVODOM ADRIA V DANYCH
MESIACOCH ROKU 2023 A 2024V TONACH

Obdobie 2023 2024
Januar 77 460 35772
Februar 49978 51412

Marec 135026 47 956
April 118 692 80550
Ma3j 118 031 111440
Jun 105 764 31490
Jul 82209 51756
August 81449 30236
September 43 231 32588
Oktober 57182 71949
November 0 78 888
December 0 21482
Celkom 869 022 645519
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AND STORAGE

Domestic and transit transportation of oil and its storage are the main economic

activities of the joint stock company.

In 2024, TRANSPETROL, a.s, transported a to-
tal of 7,462,584 tons of oil, in 2023: 9,626,207
tons of oil. The most important role in terms
of realised sales and utilisation of the transpor-
tation capacity of the oil pipeline operated by
TRANSPETROL, ass, is played by the SLOVNAFT,
as, refinery in Bratislava. In 2024, the total
transportation of oil to the Slovnaft refinery
reached the volume of 4,747,906 tons of oil
(in 2023: 5,319,972 tons of oil), representing

approximately 64 % of the volume transport-
ed by DRUZBA pipeline in that year (in 2023:
55 %). The transportation of the Russian REB-
CO oil export mixture reached the volume of
4102,387 tons (in 2023: 4,450,950 tons), and
the transportation of other oil through the
ADRIA pipeline reached the volume of 645,519
tons (in 2023: 869,022 tons). SLOVNAFT, as,, is
currently the only purchaser of oil in Slovakia.

THE VOLUME OF OTHER OIL TRANSPORTED BY THE ADRIA PIPELINE
IN THE GIVEN MONTHS OF 2023 AND 2024 IN TONS

Obdobie 2023 2024
January 77 460 35772
February 49978 51412
March 135026 47 956
April 118 692 80550
May 118 031 111440
June 105 764 31490
July 82209 51756
August 81449 30236
September 43 231 32588
October 57182 71949
November 0 78 888
December 0 21482
Total 869 022 645519
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Vyznamnu ulohu z hladiska realizovanych
trzieb a vyuZzivania prepravnej kapacity ro-
povodu v prevadzke spolocnosti TRANS-
PETROL, as., zohrdva taktiez spolocnost
ORLEN Unipetrol RPA s.r.o. V roku 2024 pre-
pravila spolo¢nost TRANSPETROL, a.s., pre

spolo¢nost ORLEN Unipetrol RPA s.r.o., spolu
2 714 678 ton ropy (v roku 2023: 4 223 352
ton), ¢o predstavuje priblizne 36 % prepra-
veného mnozstva ropovodom DRUZBA
v danom roku (v roku 2023: 44 %).

SPOLU CELKOVE MNOZSTVA PREPRAVENEJ ROPY SPOLOCNOSTOU TRANSPETROL,
a.s., PODLA JEDNOTLIVYCH ODBERATELOV V OBDOBI 2020 - 2024 V TIS. TON

Odberatel 2020 2021
Rafinéria SLOVNAFT 5637 5481
Rafinérie v CR 3014 3338

Ini odberatelia - -

Spolu 8651 8819

2022 2023 2024
5434 5320 4748
4162 4223 2715
- 83 -
9596 9626 7 463

GRAFICKY PREHLAD PREPRAVY ROPY SPOLOCNOSTOU TRANSPETROL, a.s.,
PRE JEDNOTLIVYCH ODBERATELOV V TISICKACH TON

Rafinéria SLOVNAFT Rafinérie v

CR ™ Normeston Trading Limited
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ORLEN Unipetrol RPA s.r.o. also plays a sig- ipetrol RPA s.r.o. (in 2023: 4,223,352 tons),
nificant role in terms of sales and utilisation  which represents approximately 36 % of
of the transportation capacity of the oil the volume transported by the DRUZBA
pipeline operated by TRANSPETROL, a.s. In  pipeline in that year (in 2023: 44 %).

2024, TRANSPETROL, a.s. transported a to-

tal of 2,714,678 tons of oil for ORLEN Un-

THETOTAL VOLUME OF OILTRANSPORTED BY TRANSPETROL, A.S., TO INDIVIDUAL
CUSTOMERS BETWEEN 2020 - 2024 IN THOUSAND TONS

Customer 2020 2021 2022 2023 2024
SLOVNAFT refinery 5637 5481 5434 5320 4748
Refineries in CZ 3014 3338 4162 4223 2715
Other customers - - - 83 -

Total 8651 8819 9 596 9626 7 463

GRAPHIC OVERVIEW OF OIL TRANSPORTATION BY TRANSPETROL, A.S.,
FOR INDIVIDUAL CUSTOMERS IN THOUSANDS TONS

SLOVNAFT rafinery ™ Rafineries in Czechia ™ Normeston Trading Limited
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Popri preprave ropy zostava dolezitym ob-
chodnym prvkom v obchodnej cinnosti
spolo¢nosti TRANSPETROL, as., aj sklado-
vanie ropy. Svoje volné kapacity vyuZiva na
uskladnenie ropy pre SLOVNAFT, a.s., ORLEN
Unipetrol RPA sro. popripade iného odbe-
ratela. V roku 2024 bolo priemerné denné
fakturované mnozstvo za skladovanie 93 568
ton ropy, pricom v roku 2023 to bolo 85 737
ton ropy.

SKLADOVACIE KAPACITY V NADRZIACH V UZiVANi TRANSPETROL, a.s.,

V ROKU 2023 A 2024V TIS. TON

Skladovacie kapacity*
Bez spodkov nadrzi
Spodky nadrzi

So spodkami nadrzi

2779 | 2779
386 | 386
316,55 | 316,55

*mnoZstva vyjadrené pre ropu typu REBCO

Za svoj prioritny zadujem povazuje spoloc-
nost TRANSPETROL, a.s., neustéale upevno-
vanie svojej strategickej pozicie v preprave
a skladovani ropy pre slovenské hospodar-
stvo a coraz efektivnejsie pdsobenie na eu-
ropskom ropnom trhu.




Along with the transportation of oil, storage
of oil remains important business element
in the business activities of TRANSPETROL,
a.s. The Company uses its free capacity to
store crude oil for SLOVNAFT, a.s., ORLEN
Unipetrol RPA s.ro., or other customers. In
2024, the average daily invoiced quantity for
storage was 93,568 tons of oil, compared to
85,737 tons of oil in 2023.

4 OIL TRANSPORT AND STORAGE

STORAGE CAPACITY IN TANKS USED BY TRANSPETROL, A.S., IN 2023 AND

2024 IN THOUSAND TONS

Storage capacity*
Without tank bottoms
Tank bottoms

With tank bottoms

2779 | 2779
38.6 | 38.6
3165 | 316.5

*quantity for the REBCO-type oil

TRANSPETROL, a.s. considers its priority in-
terest to constantly strengthen its strategic
position in the transportation and storage
of oil for the Slovak economy and its in-
creasingly effective operation on the Euro-
pean oil market.




LUDSKE ZDROJE
A SOCIALNA POLITIKA

Hlavnym cielom spolocnosti TRANSPETROL,
a.s.vroku 2024 bolo poskytnut zamestnan-
com podporu v ramci adaptacie na aktu-
alne prebiehajuce zmeny v energetickom
sektore a to najma starostlivostou o odbor-
né vzdelavanie, priestorom na osobny roz-
vOj a stabilnym zdzemim.

Spolo¢nost TRANSPETROL, a.s. dlhodobo
kladie doraz na rozvoj ludskych zdrojov,
zabezpecovanie kontinualneho ziskavania,
obnovovania a rozsirovania odbornej sp6-
sobilosti zamestnancov, ktord je jednym
z prostriedkov udrzania konkurencieschop-
nosti  Spolo¢nosti v ramci eurdpskeho
priestoru. Komplexnou starostlivostou o za-
mestnancov a realizaciou socialnej politiky
vytvara Spolo¢nost podmienky na ich spo-
kojnost, sebarealizaciu a stabilizaciu.

28 | Vyro¢na sprava 2024

Spolo¢nost TRANSPETROL, a.s., sa stard
0 permanentnu inovaciu profesionalnych
znalosti zamestnancov, potrebnych na vy-
kon prace podla pracovnej zmluvy, rozvoj
schopnosti Uspedne riesit pracovné Ulohy,
pracovnych zru¢nosti a vedomosti zamest-
nancov realizdciou opatreni zameranych
na starostlivost o ich kvalifikaciu, jej prehl-
bovanie a zvy$ovanie. Struktura vzdelava-
cich podujati bola realizovana so zamera-
nim na plnenie legislativnych poziadaviek
a dalsi rozvoj vzdelanosti, bezpecnost
a ochranu zdravia pri praci, ochranu zi-
votného prostredia a odborné skolenia na
profesijnu pripravu zamestnancov.

V roku 2024 priemerny prepocitany stav za-
mestnancov k 31.12.2024 spolo¢nosti TRANS-
PETROL, a.s., bol 277 zamestnancov, z toho 49
Zien. Priemerny vek zamestnancov bol 48,62
rokov. (Na porovnanie oproti roku 2023 prie-
merny prepocitany stav zamestnancov sa
znizil 0 10,6 %, pocet zien sa znizil 0 3,9 %).



In 2024, the main objective of TRANSPET-
ROL, as. was to provide employees with
support in adapting to the current changes
in the energy sector, in particular by provid-
ing professional training, opportunities for
personal development and a stable work-
ing environment.

TRANSPETROL, a.s. has been strongly com-
mitted to the development of human re-
sources, ensuring the continuous acquisition,
renewal, and expansion of the professional
competence of its employees, which is one
of the means of maintaining the Company's
competitiveness within the European area.
Through comprehensive employee care
and the implementation of social policy, the
Company creates conditions for employee
satisfaction, self-fulfilment, and stability.

HUMAN RESOURCES
AND SOCIAL POLICY

TRANSPETROL, a.s., ensures permanent in-
novation of the professional knowledge of
its employees that is necessary for the per-
formance of their work according to their
employment contracts, and the develop-
ment of their ability to successfully solve
their work tasks, improve their work skills and
enhance their knowledge by implementing
measures aimed at enhancing their qualifi-
cation. The structure of educational events
was implemented with a focus on fulfilling
legislative requirements and further devel-
opment of education, safety and protection
of health at work, environmental protection,
vocational training for the professional de-
velopment of employees.

As at 31 December 2024, the average recal-
culated number of employees of TRANS-
PETROL, as., was 277 employees, 49 of
which were women. The average age was
48,62 years. (In comparison with 2023, the
average recalculated headcount increased
by 10.6 %, with a 3.9 % decrease in the
number of women).
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Struktdra zamestnancov spolo¢nosti TRANS-

PETROL, a.s. podla pracovnych kategdrif bola

nasledovna (porovnatelnd s predchadzaju-

cim rokom 2023):

« 42,35 % technicko-hospodarskych pracov-
nikov (v roku 2023: 42,09 %),

« 32,16 % robotnikov (v roku 2023: 34,68 %),

» 25,49 % pracovnikov pomocného a obsluz-
ného personalu (v roku 2023: 23,23 %).

Vzdelanostna Struktdra zamestnancov spo-

lo¢nosti TRANSPETROL, a.s, bola k 31. de-

cembru 2024 nasledovnd (porovnatelna

s predchadzajucim rokom 2023):

+ 31,37 % vysokoskolské vzdelanie (v roku
2023:31,65 %),

+ 54,12 % Uplné stredoskolské vzdelanie
s maturitou (v roku 2023: 53,87 %),

« 14,51 % stredoskolské vzdelanie, vyucenie
v odbore (v roku 2023: 14,48 %).

Na vzdeldvanie zamestnancov vynaloZila
spolo¢nost TRANSPETROL, as., v roku 2024
celkovo Ciastku 98 857 eur (v roku 2023:
112 207 eur).

Odmenovanie a socidlne vztahy sa rozvijali
v stlade s dosiahnutymi vysledkami kolek-
tivneho vyjedndvania zakotvenymi v Aktua-
lizacii Kolektivnej zmluvy na roky 2021 -2025
pre obdobie roka 2024. V rdmci benefitov
boli zabezpecené nadstandardné preventiv-
ne lekarske prehliadky, dioptrické okuliare,
stravovanie, doprava do zamestnania, Zivot-
né jubiled ako aj rekrea¢né pobyty nad ramec

V ramci realizécie socialnej politiky spoloc¢-
nost TRANSPETROL, a.s., pokracovala v pod-
pore doplnkového déchodkového sporenia
pre zamestnancov, pricom prispevok za-
mestndavatela na toto sporenie predstavoval
v roku 2024 celkovo ¢iastku -~ 258 395 eur
(v roku 2023: 257 733 eur). Moznost dopln-
kového dochodkového sporenia vyuzilo
v uplynulom roku 240 zamestnancov spo-
lo¢nosti TRANSPETROL, a.s.

Spolo¢nost  TRANSPETROL, a.s, vynalo-
Zila v roku 2024 na poskytnuté benefi-
ty zo socidlneho fondu celkovo ciastku
313749 eur (v roku 2023: 380 193 eur).

stravo Zakonnika prace.
né jubiled ako o,
Zakonnika prace.




According to the work categories, the em-

ployee structure of TRANSPETROL, as. was

as follows (comparable to the previous year

2023):

« 42.35% of technical and economic employ-
ees (in 2023:42.09 %),

« 32.16 % of workers (in 2023: 34.68 %),

« 2549 % of auxiliary and service personnel
(in 2023:23.23 %).

As at 31 December 2024, the educational

structure of employees in TRANSPETROL, a.s.

was as follows (comparable to the previous

year 2023):

« 31.37 % of employees with university edu-
cation (in 2023:31.65 %),

« 54.12 % of employees with complete sec-
ondary education and graduation exam (in
2023:53.87 %),

« 1451 % of employees with secondary
education and apprenticeship (in 2023:
14.48 %).

In 2024, TRANSPETROL, a.s. invested a total of
EUR 98,857 (in 2023: EUR 112,207) in the edu-
cation and training of its employees

Remuneration and social relations de-
veloped in line with the results of collec-
tive bargaining enshrined in the Updat-
ed Collective Agreement for 2021 - 2025
for the period of 2024. As part of benefits,
above-standard preventive medical check-
ups, prescription glasses, meals, transpor-
tation to the place of work, significant life
anniversaries, and recreational stays were
provided beyond the Labour Code.

5 HUMAN RESOURCES AND SOCIAL POLICY

As part of the implementation of the social
policy, TRANS- PETROL, a. s. continued to
support supplementary pension savings
for its employees, while the employer’s
contribution to this savings amounted to
EUR 258,395 in 2024 (in 2023: EUR 257,733).
In the past year, 240 employees of TRANS-
PETROL, a.s. used the opportunity of sup-
plementary pension savings.

In 2024, TRANSPETROL, as, spent
EUR 313,749 (in 2023: EUR 380,193) on the
provided benefits from the Social Fund.
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TECHNICKY
A INVESTICNY ROZVO]

INVESTICNA VYSTAVBA

Proces technického a investi¢ného rozvoja
prebiehal v nasej spolo¢nosti aj v roku 2024,
priniesol dalsf posun v zabezpecovani ekono-
mickej, ekologickej, bezpecnej a spolahlivej
prevadzky ropovodnej siete a bezproblémo-
vého chodu nadej spolo¢nosti modernizaci-
ou technickej, technologickej a bezpecnost-
nej infrastruktdry. Na technicky a investicny
rozvoj boli v roku 2024 vynalozené finan¢né
prostriedky vo vyske 19,412 mil. eur (2023:
11,212 mil. eur).

34 1 Vyrocna sprava 2024

Medzi najvyznamnejsie investicné akcie,
ukoncené v roku 2024, patria nova nadrz po-
Ziarnej vody objemu 5 000 m? a nova nadrz
odpadovych véd objemu 1 500 m? v PS 4
Tupa. Ide o vynutené investicie pred vystav-
bou novej nadrze ropy ¢. H101D v PS 4 Tup3,
pretoze poévodné nadrze poziarnej vody
a odpadovych vod boli umiestnené v lokali-
te, kde je planovana vystavba novej nadrze
ropy ¢. H101D objemu 75 000 m?. Po prevza-
ti a uvedeni tychto dvoch novych nadrzi do
prevadzky v auguste 2024 bola nasledne za-
hajend demontaz starych nadrzi, ¢im vznikla
volna plocha pre novu nadrz ropy.



INVESTMENT CONSTRUCTION

The process of technical and investment
development continued in the Company in
2024, bringing further progress in ensuring
the economic, ecological, safe, and reliable
operation of the oil pipeline network and the
smooth running of the Company through
the modernization of technical, technolog-
ical, and security infrastructure. In 2024, the
Company invested EUR 19412 mil. in tech-
nical and investment development (in 2023:
EUR 11.212 mil.).

TECHNICAL & INVESTMENT
DEVELOPMENT

Among the most significant investment
projects completed in 2024 were a new
5,000 m* fire water tank and a new 1,500 m*
wastewater tank at PS 4 Tupd. These were
mandatory preparatory investments prior
to the construction of the new H101D oil
tank at PS 4 Tupd, as the original fire water
and wastewater tanks were located in the
area planned for the new H101D oil tank of
75,000 m®. Following the commissioning of
these two new tanks in August 2024, the
dismantling of the old tanks was subse-
quently carried out, creating an area for the
new oil tanks.
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Obr.: Novd nddrz poZiarnej vody objemu 5 000 m? v PS 4 Tupd.

Obr.: Novd nddrz odpadovych véd objemu 1 500 m? v PS 4 Tupd.
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Fig.: New 5 000 m? fire water tank at PS 4 Tupd.

Fig. 1: New 1 500 m* wastewater tank at PS 4 Tupd.
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Obr.: Demontd? starej nddrze poZiarnej vody.

Aj v roku 2024 bolo realizovanych viacero in-
vesti¢nych akcii zameranych na zvy3ovanie
environmentalnej bezpecnosti prevadzky
ropovodného systému a modernizaciu jed-
notlivych technickych a technologickych
zariadenf - za vsetky spomerime napriklad
Rekonstrukciu zachytnych jimok transfor-
matorov T101 a T102 v PS 1 Budkovce, Re-
konstrukciu umyvacieho boxu na Ccistiace
elementy v PS 1 Budkovce, Rekonstrukciu

naterového systému nadrze ropy ¢ N234
v PS 1 Budkovce, Zvyienie ekologickej
bezpecnosti stacacich pléch v PS 4 Tup3,
Rekonstrukciu podlahy €S221 v PS 4 Tupd,
Vybudovanie umyvacieho boxu na cistiace
elementy v PS 4 Tupd, Rekonstrukciu sta-
Cacich ploch v €S 221 a opravu opornych
patiek v PS 5 Bucany alebo Rekonstrukciu
skratovych chraniciek na trase ropovodu.




Q.

Fig.: Removal of old fire water tank.

In 2024, several investment projects were
implemented, focusing on enhancing the
environmental safety of the oil pipeline
system’s operation and modernizing indi-
vidual technical and technological facilities,
for example the Reconstruction of conta-
inment pits of T101 and T102 transformers
at PS 1 Budkovce, the Reconstruction of
the washing box for cleaning elements at
PS 1 Budkovce, the Reconstruction of the

the wasi...

PS 1 Budkovce, ..

6 TECHNICAL & INVESTMENT DEVELOPMENT

coating system of oil tank No. N234 at PS
1 Budkovce, the Enhancement of environ-
mental safety of loading areas at PS 4 Tupa,
the Reconstruction of floor in CS 221 at PS 4
Tup3, the Construction of a washing box for
cleaning elements at PS 4 Tup3, the Recon-
struction of loading areas at CS 221, and the
repair of support bases at PS 5 Bucany, or
the Reconstruction of short-circuit protecti-
ve ducts along the oil pipeline route.
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P

l‘ S .
Obr.: Zdchytné jimky transformdtorov T101a T102
v PS 1 Budkovce po rekonstrukcii.

Obr.: Umyvaci box na ¢istiace elementy (tzv. jezZky)
v PS 1 Budkovce.

Obr.: Nddrz ropy ¢. N234 v PS 1 Budkovce
po obnoveni ndteru.

Obr.: Zrekonstruovand podlaha Cerpacej stanice
ropy ¢.221v PS 4 Tupd.
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2

Fig.: Containment pits of T101 and T102
transformers at PS 1 Budkovce after reconstruction.

L= S . —_— -

Fig.: Washing box for cleaning elements (“pigs”) at
PS 1 Budkovce.

Fig.: Oil tank No. N234 at PS 1 Budkovce after coa-
ting renovation.

Fig.: Reconstructed floor in oil pumping station No.
221v PS4 Tupd.
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Obr.: V rdmci A & 52401 - Rekonstrukcia stdéacich pléch v CS 221 a oprava opornych pétiek v PS 5 Bu¢any
bola zrekonstruovand aj podlaha Eerpacej stanice ropy ¢. 221 v PS 5 Bu&any.

Z investi¢nych akcii stavebného charakte-
ru, zameranych na stavebné rekonstrukcie,
modernizacie, ale aj na vystavbu novych
objektov tvoriacich administrativnu, ob-
sluznu a doplnkovd infrastruktdru aredlov
preCerpavacich stanic a objektov na trase
ropovodu spomenme napriklad Rekon-
Strukciu objektu ¢ 918 Ventilova stanica
v PS 1 Budkovce, Rekonstrukciu mostov
v PS 1 Budkovce, Rekonstrukciu priestorov

pre dialkovod v PS 4 Tupd, Rekonstrukciu
objektu 080 -100 Sklad MTZ v PS 4 Tupa,
Rekonstrukciu objektu strojovne SHZ v PS
5 Bucany, Vystavbu skladu penidla pre ZHU
v PS 5 Buc¢any, Rekonstrukciu nadzemného
Useku Durkovce na trase ropovodu, Rekon-
Strukciu objektov armaturnych Sacht na tra-
se ropovodu alebo Rekonstrukciu stoziarov
RR bodov na trase ropovodu.

Obr.: Fotografie z priebehu rekonstrukcie ndbehovej casti mostov v aredli PS 1 Budkovce.
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Fig.: Within IA No. 52401 — Reconstruction of loading area in CS 221 and repair of support bases at PS 5
Bucany, the floor in oil pumping station No. 221 at PS 5 Bucany was also renovated.

From the construction investment projects,
focused on structural reconstructions, mo-
dernizations, as well as on the construction of
new facilities forming the administrative, ser-
vice, and auxiliary infrastructure of pumping
station site and facilities along the oil pipeline
route, we may mention, for example, the Re-
construction of Facility No. 918 Valve station
at PS 1 Budkovce, the Reconstruction of brid-
ges at PS 1 Budkovce, the Reconstruction of
premises for the remote control system at

PS 4 Tupa, the Reconstruction of Facility No.
080-100 MTZ Warehouse at PS 4 Tup3, the Re-
construction of fixed fire extinguishing system
at PS 5 Bucany, the Construction of a foaming
agent warehouse for the fire extinguishing
system room at PS 5 Bucany, the Reconstruc-
tion of the aboveground section of Durkovce
along the pipeline route, the Reconstruction
of inspection chambers along the pipeline
route or the Reconstruction of RR point masts
along the pipeline route.

Fig.: Photographs from the reconstruction of the bridge approach sections at PS 1 Budkovce.
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Obr.: Fotografia z priebehu rekonstrukcie nadzemného tseku Durkovce na trase ropovodu.
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Fig.: As part of reconstruction of Facility 080 -100 MTZ warehouse at PS 4 Tupd, a roof, facade, and windows
were renovated.

Fig.: Photograph from the reconstruction of aboveground section of Durkovce along the oil pipeline route.
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Obr.: V ramci rekonstrukcie objektov armaturnych Sdcht na trase ropovodu boli obnovené stresné krytiny
s prislusenstvom a fasddy jednotlivych vybranych armatirnych sdcht a v rdmci rekonstrukcie stozZiarov
RR bodov bolo na jednotlivych vybranych stoZiaroch vykonané dostuZenie ocelovej konstrukcie a obnova
ndterového systému, ktory zdroveri sliZi ako denné letecké prekdzkové znacenie — na snimke stoZiar RR bodu

v lokalite Detvianska Huta.

Prvoradou Ulohou technicko - investi¢né-
ho rozvoja nasej spolo¢nosti bolo aj v roku
2024 zabezpecit spolahlivd a efektivnu pre-
vadzku ropovodného systému so snahou
0 vyuZzitie najnovsich technickych a techno-
logickych riesenf a reSpektujuc najprisnejsie

poziadavky na environmentdlne aspekty
procesov, pricom vsetky procesy technic-
ko-investicného rozvoja sa i nadalej riadili
platnou politikou integrovanych manazér-
skych systémov nasej spolo¢nosti.
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Fig.: As part of the reconstruction of inspection chamber facilities along the pipeline route, the roofing with
accessories and the facades of selected inspection chambers were restored. Within the reconstruction of RR
Point masts, selected masts were reinforced, and the coating was renewed, which also as daytime aviation
obstruction marking - the photograph shows RR point mast at Detvianska Huta location.

In 2024, the primary objective of the Com- in full compliance with the strictest envi-
pany’s technical and investment develop- ronmental requirements. All technical and
ment was to ensure the reliable and effi- investment development processes contin-
cient operation of the oil pipeline system, ued to be governed by the Company’s valid
with an emphasis on applying the latest Integrated Management System policy.
technical and technological solutions and

Wi,

technical ai..




IT AROZVOJ

INFORMACNYCH TECHNOLOGII

V roku 2024 sme sa zamerali na zvysenie vy-
konnosti a ochranu IKT infrastruktdry pred
modernymi hrozbami. Ukoncili sme vyme-
nu perimetrickych firewallov siete pre posil-
nenie bezpecnosti hardvéru a virtualizacie

HARDVEROVA INFRASTRUKTURA

Pre zvysenie vykonnosti a prenosovej kapa-
city firewallov pre rastlce poZiadavky na sie-
tovu prevadzku, zlepsenie spravy a monito-
rovania sietovej bezpecnosti sme realizovali
vymenu perimetrickych firewallov. Ciefom
bolo posilnenie bezpecnosti perimetra siete
proti modernym kybernetickym hrozbam
a implementacia pokrocilych bezpecnost-
nych funkcii (IPS/IDS, sandboxing, analyza
SSL/TLS, ochrana pred DDoS). Nové firewally
dokdzu lepsie detekovat a blokovat sofisti-
kované hrozby a ich sprava je centralizova-
na. Nasadenie novych firewallov prebehlo
bez narusenia prevadzky. Ich vymena nam
pomaha plnit legislativne a requlacné pozia-
davky v oblasti kybernetickej bezpecnosti.

48 | VyroCna sprava 2024

IT infrastruktury. Centralizovali sme spravu
systémov s efektivnym vyuzivanim ich zdro-
jov a procesov, vykonali hardvérové Upravy
pre zabezpeclenie spolahlivej prevadzky ITK
technoldégii.

Do existujucej infrastruktury v zaloZnom mo-
bilnom datovom centre v sme doplnili dato-
vé Ulozisko pre potreby dlhodobych planov
na tzv. Disaster Recovery Plan (plan obnovy
po havarii), ktorého sucastou je vytvorenie
Disaster Recovery Site (DRS) — lokality. V tejto
lokalite budu ulozené posledné zalohy sys-
témov, z ktorych bude mozné obnovit pre-
vadzku ¢o mam umozni zvysit spolahlivost
a redundanciu rieSenia zaloh. Aktudlne su
v serverovniach v dvoch lokalitach umiest-
nené dva Datacorové servery, na ktoré sa uk-
ladaju zalohové Udaje. Pracuju v rezime, kedy
sa ich obsah automaticky synchronizuje. To
zabezpedi dostupnost zalohovanych udajov
pri poruche jedného z nich.



In 2024, we focused on increasing
performance and protecting ICT
infrastructure against modern threats. We
completed the replacement of network
perimeter firewalls to strengthen hardware

HARDWARE INFRASTRUCTURE

To increase the performance and trans-
mission capacity of firewalls for growing
network traffic demands and to improve
network security management and mon-
itoring, we replaced the perimeter fire-
walls. The goal was to strengthen network
perimeter security against modern cyber
threats and implement advanced security
features (IPS/IDS, sandboxing, SSL/TLS anal-
ysis, DDoS protection). The new firewalls
are better at detecting and blocking so-
phisticated threats, and their management
is centralised. The deployment of the new
firewalls took place without disrupting op-
erations. Their replacement helps us meet
legislative and regulatory requirements in
the area of cyber security.

[T AND INFORMATIOUIN
TECHNOLOGIES

DEVELOPMENT

security and IT infrastructure virtualization.
We centralised system management with
efficient use of resources and processes, and
made hardware modifications to ensure
reliable operation of ICT technologies.

We have added data storage to the existing
infrastructure in the backup mobile data
centre for the needs of long-term plans for
the Disaster Recovery Plan, which includes
the creation of a Disaster Recovery Site
(DRS). This site will store the latest system
backups, from which it will be possible to
restore operations, which will increase the
reliability and redundancy of the backup
solution. Currently, there are two Datacore
servers located in server rooms in two loca-
tions, on which backup data is stored. They
operate in @ mode where their content is
automatically synchronised. This ensures
the availability of backed-up data in the
event of a failure of one of them.
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E-mail je jednym z najcastejsich cielov kyber-
netickych utokov. Implementdcia nastroja
Cisco Web Security a Email nam poskytne
pokrocild ochranu pred phishingom, spa-
mom, malware a Unikom citlivych infor-
macif. Ochrana pred phishingom detekuje
a blokuje podvodné e-maily este predtym,
nez sa dostanu do schranky. Inteligentnd
antispamova filtracia zabezpecuje, aby sme
dostavali iba doleZité a relevantné e-ma-
ily. Prevencia proti malwaru a ransomwa-
re blokuje Skodlivé prilohy a odkazy skor,
nez mozu spbdsobit skodu.

V' rdmci neustadleho zvySovania Urovne
IT bezpecnosti sme v roku 2024 Uspes-
ne implementovali novy antivirovy po-
krocily  systém  antivirusovej ochrany.

Tento krok bol reakciou na rastuce ky-
bernetické hrozby a potrebu efektivnej
ochrany firemnych udajov a T infrastruktdry.

Novy systém priniesol pokrocilé mechaniz-
my detekcie, analyzy a elimindcie hrozieb.
Pred produktivnym nasadenim sme realizo-
vali testovanie rieSenia v obmedzenom pro-
stredi na overenie jeho efektivity. Nasledne
boli vietky zariadenia zabezpecené a sys-
tém bol plne integrovany do IT infrastruk-
tury. RieSenie je pravidelne aktualizované
a monitorované s cielom udrzat maximalnu
Uroven ochrany.

Pre zefektfvnenie napajania sme uskutocnili
vymenu UPS a Upravu v lokalite PS5 Buca-
ny, kde zaroven doslo k Uprave rozvadzacov
a zmeny zapojenia neprerusovaného napa-
jania efektivnym a bezpecnym spdsobom.
Tieto ¢innosti sme uskutocnili z dévodu za-
bezpelenia bezvypadkovej prevadzky IT sys-
témov s dvojitym zdloznym napajanim pre
technoldgie zariadeni v miestnostiach Ser-
verovia, RR miestnost a Operatorovia.
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Email remains one of the most common tar-
gets of cyberattacks. The implementation of
Cisco Web Security and Email provides ad-
vanced protection against phishing, spam,
malware, and the leakage of sensitive in-
formation. Phishing protection detects and
blocks fraudulent emails before they reach
the inbox. Intelligent anti-spam filtering
ensures that only important and relevant
emails are delivered. Malware and ransom-
ware prevention blocks harmful attachments
and links before they can cause damage.

As part of our ongoing efforts to enhance
IT security, in 2024 we successfully imple-
mented a new advanced antivirus protec-
tion system. This step was taken in response
to growing cyber threats and the need for
effective protection of corporate data and
IT infrastructure. The new system intro-

duced advanced mechanisms for threat
detection, analysis, and elimination. Prior
to full deployment, the solution was tested
in a limited environment to verify its effec-
tiveness. Subsequently, all devices were se-
cured, and the system was fully integrated
into the IT infrastructure. The solution is reg-
ularly updated and monitored to maintain
the highest level of protection.

To improve power reliability, we replaced
the UPS and upgraded the PS5 Bucany site,
which included adjustments to the switch-
boards and reconfiguration of the uninter-
rupted power supply in an efficient and
safe manner. These measures were carried
out to ensure uninterrupted operation of
IT systems, with dual backup power for the
technology equipment in the Server Room,
RR Room, and Control Room.
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APLIKACNE PROGRAMOVE
VYBAVENIE

Nasadenie novej funkcionality v IS SAP pre
automatizovanie kontroly pre zapis doda-
vatela v RPVS, inventarizacia a optimaliza-
Cia riesenia vydavania materidlu zo skladu
cez mobilné zariadenia zefektivnilo proces
a sucasne sa obmedzilo podpisovanie pod-
kladov v papierovej forme. Pre proces zastu-
povania a poverenia sme nasadili novu funk-
cionalitu v SAPe, s moznostou automatizacie
prenosov do podpornych systémov.

RIADIACI SYSTEM

Riadiaci systém SCADA zabezpecuje pri-
marnu podporu pri plneni hlavnej ulohy
spolo¢nosti. V roku 2024 sme sa zamerali
na rozsirovanie a zdokonalenie jeho funk-
cionality, ktoré vyplyvaju z kazdodennej
praxe a prindsaju ich aj nové podmienky
a rezimy Cerpania.

V samotnom riadiacom systéme ropovod-
ného systému boli realizované Upravy pre
zvysenie automatizacie cerpacich stanic
pri tranzitnych cerpaniach na zaklade zis-
kanych poznatkov a skusenosti.

Vizualizacny SCADA systém bol rozsireny
o nové funkcionality, ktoré zefektivnia pracu
obsluhe riadiaceho systému ako napriklad
pristup k elektronickym verzidm manualov

INTEGRACIE SYSTEMOV

V roku 2024 boli doplnené prenosy z IS SAP
pre spracovanie podkladov pre ICard. Tiez
boli aktualizované v ramci upgrade integrac-
né scenare prenosov organizacnej Struktury
pre podporné systémy ako dochadzkovy
systém. V sUcasnosti existuje 13 aktivnych
scenarov integracii pre automatizaciu pod-
pornych systémov ako ActProcurement,
Registratura, WorkFlow pre vyjadrovanie sa
k Ziadostiam k zasahovaniu do ropovodného
a optického systému, riadiaci systém a iné.

a prevadzkovych predpisov, automaticky fil-
trovanym udalostiam nad technologickymi
prvkami, rozsirenim alarmového systému
0 upozornenie podla stavov definovanych
obsluhou na zaklade Specifickych poziada-
viek pocas prevadzky.

Pokracovalo sa v rozvoji nadstavbového
rozhrania SCADA, dennikoch operétora,
ktoré automaticky zhromazduju Udaje tech-
nolégie z riadiaceho systému v jednotlivych
lokalitach precerpavacich stanic. Nadstavba
dennikov operatorov poskytuje suhrnné
informacie, Udaje, vykazy a stavy ropovod-
ného systému na zaklade ich spracovania
v pozadovanych tabulkach realizovanych
vo webovom rozhrani. Tieto Udaje su na-
sledne k dispozicii pre potreby planova-
¢ov, technolégov, metroldga, pracovnikov
udrzby alebo managementu spolo¢nosti
prostrednictvom Scada Web Portalu.
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APPLICATION SOFTWARE

The deployment of new functionality in the
SAP information system for the automated
verification of supplier registration in the
RPVS, together with the inventory and opti-
mization of the warehouse material issuing
process via mobile devices, streamlined
operations and at the same time reduced
the need for signing documents in paper
form. For the delegation and authorisation
process, new functionality was implement-
ed in SAP, with the option of automating
transfers to supporting systems.

CONTROL SYSTEM

The SCADA control system provides prima-
ry support for fulfilling the Company’s main
task. In 2024, we focused on expanding and
improving its functionality, which stems from
everyday practice and is also brought about
by new conditions and pumping modes.

Modifications were made to the oil pipeline
network control system itself to increase
the automation of pumping stations during
transit pumping based on the knowledge
and experience gained.

The SCADA visualization system was ex-
panded with new functionalities that
streamline the work of the control system
operator, such as access to electronic ver-

SYSTEM INTEGRATIONS

In 2024, SAP data transfers were extended to
include the processing of inputs for iCard. In-
tegration scenarios for transferring organiza-
tional structures to supporting systems, such
as the attendance system, were also updated
as part of the upgrade. Currently, there are 13
active integration scenarios in place for the
automation of supporting systems such as
ActProcurement, the Records Management
System, WorkFlow for processing requests re-
lated to interventions in the pipeline and op-
tical systems, the control system, and others.

sions of manuals and operating regulations,
automatically filtered events above tech-
nological elements, and the expansion of
the alarm system with alerts based on con-
ditions defined by the operator based on
specific requirements during operation.

Development continued in the SCADA
add-on interface, operator logs, which au-
tomatically collect technology data from
the control system at individual pump-
ing station locations. The operator log
add-on provides summary information,
data, reports, and statuses of the oil pipe-
line system based on their processing in
the required tables implemented in the
web interface. This data is then available
to planners, technologists, metrologists,
maintenance workers, or company man-
agement via the Scada Web Portal.
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Taktiez sme uskutocnili upgrade modulu na
sledovanie davok a jezkov a modulu sledo-
vania unikov, ktoré sy sucastou riadiaceho
systému. V oboch moduloch boli v ramci
upgrade zaroven zohladnené poZiadavky
prevadzky ropovodu suvisiace s novymi
Cerpacimi rezimami pri prevadzke ropovo-
du, ¢ uz pri Cerpani z nadrzi alebo tranzit-
nych rezimoch. Modul na sledovanie davok
bol doplneny podla poZiadaviek prevadzky
o dalSie prepravné rezimy

UPGRADE SCADA WEB PORTALU

Rozvojové cinnosti riadiaceho systému ro-
povodu v roku 2024 boli zamerané aj na
SWP. Zrealizovali sme upgrade technolo-
gickej platformy SWP na aktudlnu verziu
a upgrade aktudlneho aplikacného software
SWP v produktivnej prevadzke, kde boli napr.

pri Cerpaniach z nadrzi a tranzitnych cer-
paniach. Systém na sledovanie jezkov bol
rozsireny napr. o moznost ru¢ného Star-
tu, automatickej korekcie, ru¢nej korekcie,
identifikacie polohy zaseknutého jezka.
Systém sledovania unikov ma novy modul
Statistickej analyzy unikov. Oba moduly za-
roven dostali nové uzivatelské rozhrania,
v ktorych boli zrealizované pripomienky
obsluhy riadiaceho systému na zvySenie
prehladnosti a efektivity prace.

doplnené grafické stranky, reporty pre moni-
torovanie energetiky alebo Udaje z techno-
l6gie v tabulkovej forme.

Zaroven bol zrealizovany aj upgrade systému
evidenciu poruch pre platformu SWP, ¢im sa
zabezpecil technicky posun a zvysila efektivi-
ta systému v oblasti evidencie poruch.
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We also carried out an upgrade of the
batch and pig tracking module and the
leak monitoring module, which are part of
the control system. In both modules, the
upgrade incorporated the pipeline oper-
ation requirements related to new pump-
ing modes, whether from tanks or in transit
operations. The batch tracking module was
supplemented, according to operator re-
quirements, with additional transportation
modes for pumping from tanks and transit

SCADA WEB PORTAL UPGRADE

In 2024, development activities of the pipe-
line control system also focused on the SWP.
We carried out an upgrade of the SWP tech-
nological platform to the current version
and an upgrade of the current SWP applica-
tion software in productive operation. The
upgrade included, for example, additional

pumping. The pig tracking module was ex-
tended, for example, with features such as
manual start, automatic correction, manual
correction, and identification of the location
of a stuck pig. The leak monitoring system
was enhanced with a new module for leak
statistical analysis. Both modules also re-
ceived new user interfaces, incorporating
the feedback from the control system oper-
ator to improve clarity and work efficiency.

graphic pages, reports for energy monitoring,
and data from the technology in tabular form.

The failure recording system for the SWP
platform was also upgraded, resulting in
technological advancement and increased
efficiency of the system in the area of failure
recording.
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OPTICKA SIET ROPOVODNEHO SYSTEMU A UTO KAMEROVY

SYSTEM PREVADZKY

Spolo¢nost vyuziva modernizovanu vysoko
dostupnu siet optickych kablov slUziacu na
datové prepojenie precerpavacich stanic
a technologickych objektov na trase. Op-
tické kable s vldknami s kapacitou 96 a 144
vldkien, su pouzité pre vysokorychlostné
prenosové systémy zariadeni Spolo¢nosti
a prevadzky, zvysné su alokované pre prena-
jom nenasvietenych volnych optickych via-
kien externym organizaciam. Optické vldakna
sU nepretrzite monitorované automatickym
systémom, ¢o napomaha k dosiahnutiu vy-
sokej spolahlivosti s parametrami dostup-
nosti 24 x 7 s dobou odstranenia poruchy do
12 hod.V pripade vypadku, pripadne pretrh-
nutia optického kdbla sa vykona notifikacia
opravnenym zamestnancom Spolo¢nosti
vykondavajucim odstranenie porich na zak-
lade monitorovacieho systémui.

V roku 2024 sme realizovali vytvorenie op-
tického prepoja SK-CZ (ES BUK11- hranica
CZ) pre rozsirenie prenajimanej kapacity
dofuknutim optického kédbla do chranicky
v Useku Katov — hrani¢ny most SR/CR.

Vyznamnym krokom v oblasti zabezpece-
nia zalozného napdjania je zacatie investi-
cie pre vymenu opotrebovanych zdloznych
zdrojov UPS na trase ropovodu. Postupne
planujeme uskutocnit vymenu na vset-
kych traséch s efektivnym monitorovanim,
ktoré bude automaticky zasielat notifikacie
pri vypadkoch.
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OPTICAL NETWORK OF THE PIPELINE SYSTEM AND

OPERATIONAL CCTV SYSTEM

The Company uses a modernised,
high-availability optical cable network used
for data interconnection of pumping sta-
tions and technological facilities along the
pipeline route. Optical cables with 96- and
144-fiber capacity are used for the Compa-
ny’s and operation’s high-speed transmis-
sion systems, while remaining ones are al-
located for leasing of available dark optical
fibres to external organizations. The optical
fibres are continuously monitored by an
automated system, which ensures high re-
liability with 24/7 availability and a defect
removal time of up to 12 hours. In case of an
outage or optical cable cut, a notification is
automatically sent to authorised staff of the
Company responsible for troubleshooting
based on the monitoring system.

In 2024, we created an optical intercon-
nection between Slovakia and the Czech
Republic (ES BUK11- CZ border) to expand
leased capacity by blowing an optical cable
into the cable duct on the Katov — SR/CZ
border bridge section.

An important step in the area of backup
power supply was the start of an invest-
ment project for the replacement of worn-
out UPS backup power sources along the
pipeline route. We plan to gradually replace
them on all routes with an effective moni-
toring system that will automatically send
notifications in the case of outages.
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Uzavrety televizny okruh UTO je kamerovy
systém prevadzky, ktorého Ucelom je moni-
torovanie technologickych prvkov prepra-
vy ropy. Jeho infrastruktira je v nepretrzitej
prevadzke od jej instalacie na PS4. Bol vy-
budovany na zéklade poZiadavky operato-
rov a v rokoch 2014 az 2017 bol postupne
rozsfreny na vsetky lokality vratane OSR, PS5
a Budkovce. Monitoruje technologické prvky
prepravy ropy (Cerpadla, regulacné ventily,
plavaky nadrzi, armatdry, manometre a dal-
Sie). Vystupy z neho su pristupné pre opera-
torov, hasi¢ov a operatora elektrorozvodn.

V oblasti UTO sme vykonali upgrade systé-
mu na vyssiu verziu softvéru pre moznost
jednotného monitorovania technologic-
kych objektov. Uskuto¢nili sme vymenu
serverovej infrastruktury, nakolko predcha-
dzajuca vypoctova technika bola v nepre-
trzitej prevadzke od roku 2014. Okrem ser-
verovej infrastruktury sme riesili aj vymenu
sietovych prvkoy, licencii pre monitorova-
nie a zabezpelenie spolahlivého chodu
prevadzky, demontaz a montaZz monitorov.
Montaz a konfiguraciu niektorych switchov
bolo potrebné uskutocnit v nepretrzitej
prevadzke a uskutocnit synchronizaciu
s poévodnou topoldgiou. Uskutoc¢nili sme
tiez update kamier na najnovsi firmware,
update kamerového systému na najnovsiu
verziu, pravidelnu kontrolu kamerového
systému a funkénu skdsku systémov.
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Closed-Circuit Television (CCTV) is an oper-
ational video surveillance system used to
monitor technological components of oil
transportation. Its infrastructure has been
in continuous operation since its installa-
tion at PS4. The system was built based on
operator requirements and, between 2014
and 2017, was gradually expanded to all lo-
cations, including OSR, PS5, and Budkovce.
It monitors technological components of
oil transportation such as pumps, control
valves, tank floats, fittings, pressure gauges,
and others. The outputs are accessible to
operators, firefighters, and the power distri-
bution operator.

Within CCTV, we upgraded the system to
a higher software version to enable uni-
fied monitoring of technological facilities.
The server infrastructure was replaced, as
the previous hardware had been in con-
tinuous operation since 2014. In addition
to the server infrastructure, we also re-
placed network components, monitoring
licences, and ensured reliable operation,
including dismantling and installation of
monitors. Installation and configuration of
some switches had to be performed while
maintaining continuous operation and
synchronised with the existing topology.
We updated cameras to the latest firm-
ware, upgraded the video surveillance sys-
tem to the latest version, performed reg-
ular inspection of the video surveillance
system, and conducted functional testing
of systems.




ROPOVODNY
INFORMACNY SYSTEM

Prevadzkovy ropovodny informacny systém
RIS obsahuje pre spolo¢nost TRANSPETROL,
a.s. najdodlezitejSiu priestorovu databazu ge-
ografickych udajov o potrubiach a techno-
logickych objektoch na trasach ropovodu
a v aredloch precerpdvacich stanic. Je vyvi-
nuty ako environmentalno-technicky infor-
macny systém s vyuzitim technoldgie ge-
ografického informacného systému GIS. Je
urceny na podporu prevadzkovych c¢innosti,
ktoré suvisia s pracami na ropovode, pod-
porou havarijného planovania, technologic-
kymi pracami v preCerpavacich staniciach
a vsetkymi pracami zabezpecujucimi celis-
tvost a bezpecnost ropovodného systému.

Sucastou systému RIS su $pecializované mo-
duly. RIS-InlinePIG je softvérovy modul urce-
ny pre vyhodnotenie vysledkov z procesu
vnutornej inSpekcie ropovodného potrubia
tzv. jezkovania’, ktoré je vykondvané priamo
v potrubi a tym je strategicky dolezité ako
diagnosticky prvok, ktory poskytuje prehlad
o stave potrubi. Umoznuje tak aj v spojitosti
s ostatnymi datami zozbieranymi a sUstrede-
nymi v RIS detailne identifikovat tie ¢asti ro-
povodu, ktorym z pohladu prevadzky alebo
Udrzby patri zvysend pozornost, resp. pod-
poruje aktivne opatrenia vykonavané z po-
hladu oprav. Z hladiska udrzatelnosti vysokej
vypovedacej hodnoty systému RIS je dolezi-
té udrziavat aktualnost DB RIS.




The RIS pipeline information system con-
tains the most important spatial database
of geographic data on pipelines and tech-
nological facilities along the pipeline routes
and within the pumping station sites for
TRANSPETROL, a.s. It has been developed
as an environmental and technical infor-
mation system using Geographic Informa-
tion System (GIS) technology. Its purpose is
to support operational activities related to
pipeline works, emergency planning, tech-
nological processes at pumping stations,
and all activities ensuring the integrity and
safety of the pipeline system.

OIL PIPELINE
INFORMATION SYSTEM

The RIS system consists of specialised mod-
ules. RIS-InlinePIG is a software module de-
signed for evaluating the results of internal
pipeline inspections (so-called “pigs sys-
tem”), which are carried out directly inside
the pipeline. This module is strategically im-
portant as a diagnostic tool that provides an
overview of the pipeline condition. Togeth-
er with other data collected and centralised
in RIS, it enables detailed identification of
pipeline sections requiring increased atten-
tion in terms of operation or maintenance
and supports proactive repair measures. To
maintain the high information value of the
RIS system, it is essential to keep the DB RIS
up to date.
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V roku 2024 sme sa zamerali na spra-
covanie vysledkov z vnutornej kontro-
ly do modulu RIS InlinePIG a doplnenie
dat  environmentalno-geologickej  data-
baze vybranych geologickych objektoy,
dolezitych  z hladiska posudzovania ri-
zik a nebezpecenstva porusenia integrity
potrubia. Parametre tychto dat vstupuju
do wvypoctu pre lokalizaciu rizikovych
lokalit a kone¢ného vypoctu ERF faktora
pri vadach na liniovej stavbe.
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Véetky spracované geografické data vy-
tvaraju DB RIS - bazu dat, ktord umoznuje
tvorbu réznych uZivatelskych pohladov,
komplexné priestorové analyzy a zaro-
ven zabezpecluje zachovanie integrity ro-
povodného potrubia. Systém RIS taktiez

MODUL RIS INLINEPIG

Aktualizécia geologickych udajov, spracova-
nie a implementacie aktudlnych dat z vnu-
tornej inSpekcie potrubia, vyhodnotenie
lokalit HCA a vypocet ERF faktora so zohlad-
nenym geologickych udajov.

uchovava Speciadlne Udaje z pravidelnych
kontrol ropovodu, ktoré majd priamy
vplyv na ochranu ropovodného potrubia
a tym sa znizuju rizikd poSkodenia potru-
bia a nasledné neziadlce stavy v zmysle
prevadzky ropovodu.




In 2024, we focused on processing the re-
sults of internal inspections into the RIS
InlinePIG module and supplementing the
environmental-geological database of se-
lected geological sites important for assess-
ing risks and potential threat to pipeline
integrity. The parameters of these data are
incorporated into the calculation for identi-
fying high-risk locations and the final calcu-
lation of ERF factor in case of defects on the
linear structure.
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All processed geographic data form the DB
RIS — database that enables the creation of
various user views, comprehensive spatial
analyses, and at the same time ensures the
preservation of the pipeline integrity. The RIS
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RIS INLINEPIG MODULE

Updating geological data, processing and
implementing current data from internal
pipeline inspections, evaluation of HCA
sites, and calculation of ERF factor with con-
sideration of geological data.

system also stores specific data from regular
pipeline inspections, which have a direct im-
pact on the pipeline protection, thereby re-
ducing the risk of pipeline damage and sub-
sequent undesired operational conditions.
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MODUL RIS IKAO

Ide o modul pre vyhodnocovanie vysledkov
z kontroly katddovej ochrany, ktora je klu-
¢ova ako proaktivny prvok ochrany a chrani
potrubie proti kordzii, ktoré vzhladom na
jeho umiestnenie Celf rtéznym vplyvom, kto-
ré sposobuju alebo moézu spdsobit posko-
denie alebo zniZenie celistvosti potrubia.

V rdmci rozvoja RIS v roku 2024 bola im-
plementovana do modulu RIS IKAO norma
API 1160, ktord definuje oblasti s vysokymi
nasledkami HCA - High Consequence area,
ktoré maju potencidlne vyznamny vplyv na
potrubie alebo naopak potrubie na okolité
prostredie. HCA predstavuju geografické
oblasti, na ktorych méze dojst k vyznamné-
mu poskodeniu Zivotného prostredia alebo
k véZnemu naruseniu kritickej infrastruktdry
v pripade poruchy na ropovode.

Z hladiska udrzatelnosti vysokej vypoveda-
cej hodnoty systému RIS je dolezité udrzia-
vat aktualnost DB RIS. Aktualnost DB RIS je
zabezpecCovana pravidelnym spracovanim
a aktualizaciou Sirokej Skaly geografickych
Udajov. Geografické déta s najvyssou pres-
nostou sa zabezpecuju prostrednictvom
geodetickych a kartografickych prac v te-

réne. Prostrednictvom geodetickych prac
sa zabezpeCuju polohopisné a vyskopisné
zamerania tras ropovodu, ropovodnych ob-
jektov, aredlov precerpavacich stanic, 3D za-
merania ropovodného potrubia, optickych
kdblov a prislusnych zariadenf ako aj zame-
rania nadzemnych a podzemnych krizovani
ropovodu s cudzimi IS, riekami a cestami.




RIS IKAO MODULE

This is a module for evaluating the results
of cathodic protection inspections, which
is a key proactive protection element that
safeguards the pipeline against corrosion.
Given its location, the pipeline is exposed
to various factors that cause or may cause
damage or reduce its integrity.

8 OIL PIPELINE INFORMATION SYSTEM

As part of the RIS development in 2024, the
APl 1160 standard was implemented into
the RISK IKAO module. This standard defi-
nes High Consequence Areas (HCAs), which
have a potentially significant impact on the
pipeline, or conversely, where the pipeline
may have a significant impact on the sur-
rounding environment. HCAs represent ge-
ographic areas where a pipeline failure co-
uld result in serious environmental damage
or major disruption to critical infrastructure.

From the perspective of maintaining the
high informative value of the RIS system, it
is essential to keep the DB RIS up to date.
This is ensured through regular processing
and updating of a wide range of geographic
data. The most accurate geographic data are
obtained through geodetic and cartograph-
ic fieldwork. Geodetic work includes posi-

tional and elevation surveys of the pipeline
routes, pipeline facilities, pumping station
sites, 3D surveys of pipeline sections, opti-
cal cables and related equipment, as well as
surveys of aboveground and underground
pipeline crossings with a third-party utility
networks, rivers, and roads.




INTEGROVANY
MANAZERSKY SYSTEM

Strategickou prioritou spolo¢nosti TRANS-
PETROL, as., je poskytovat kvalitnd sluzbu
bez narusovania ekologickej stability ekosys-
témov a ohrozovania bezpecnosti a zdravia
fudi. Trvalo uplatfiovanou zasadou Spoloc-
nosti je preto udrziavat ropovodny systém
SR na drovni najlepsej dostupnej technolo-
gie, s osobitnym doérazom na bezpecnu pre-
pravu a skladovanie ropy.
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Integrovany manazérsky systém Spoloc-
nosti splfia poziadavky na ochranu zivotné-
ho prostredia, kvalitu poskytovanej sluzby aj
ochranu 0s6b na medzindrodne porovna-
telnej drovni podla medzindrodne uznava-
nych noriem 1SO 9001:2015, 1SO 14001:2015
a 15O 45001:2018. Politika IMS plni strategic-
ké zdmery TRANSPETROL, a.s, a je zavazna
pre vietkych zamestnancov.



The strategic priority of TRANSPETROL, a.s.
is to provide a high-quality service with-
out disrupting the ecological stability of
ecosystems or endangering human health
and safety. Therefore, it is a long-standing
principle of the Company to maintain the
oil pipeline system of the Slovak Republic at
the level of the best available technology,
with particular emphasis on the safe trans-
portation and storage of oil.

INTEGRATED
MANAGEMENT SYSTEM

9

The Company’s Integrated Management
System (IMS) meets the requirements for
environmental protection, service quali-
ty, and occupational safety at an interna-
tionally comparable level in accordance
with internationally recognised standards
ISO 9001:2015, 1SO 14001:2015, and 1SO
45001:2018.The IMS Policy fulfils the strate-
gic objectives of TRANSPETROL, a.s. and is
binding on all employees.
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Program MS vychddza z dosiahnutych
vysledkov v jednotlivych oblastiach sta-
rostlivosti o Zivotné prostredie, pracovné
prostredie a kvalitu poskytovanych sluzieb
TRANSPETROL, a.s., a zohladriuje rozvojové
aktivity na dodrzanie legislativnych povin-
nosti a inych zavazkov, ktoré sa Spolo¢nost
zaviazala plInit v oblasti ochrany ovzdusia,
ochrany véd, nakladania s odpadmi, v ob-
lasti pracovného prostredia a kvality.

Spolo¢nost  pravidelne analyzuje environ-
mentalne aspekty ¢innosti a sluzieb TRANS-
PETROL, a:s., ktoré mozu mat vplyv na Zivotné
prostredie, ako aj rizika zavaznych priemysel-
nych havarii a rizikd nielen pre bezpecnost
a zdravie zamestnancov Spolo¢nosti, ale aj
zamestnancov zmluvnych firiem vykonava-
jucich svoju ¢innost v objektoch TRANSPET-
ROL, as., a obyvatelov dotknutych tzem!,
ktorych Stvrtrocne informuje o vysledkoch.

Emisné limity sledovanych Skodlivin v roku
2024 neboli ani raz prekrocené. Nedoslo k ziad-
nej mimoriadnej udalosti ani k akémukolvek
nekontrolovanému uniku nebezpecnych latok
do pddy, horninového prostredia, podzem-
nych ani povrchovych vod.

Pocas prevadzky TRANSPETROL, a.s., nedoslo
k preruseniu Cerpania ropy z dévodu mimo-
riadnej udalosti, havarie alebo zlyhania tech-
niky na strane Spolo¢nosti. Nulova pokuta
organov Statnej spravy za porusenie environ-
mentalnej legislativy je potvrdenim primera-
nosti nasho usilia o trvalo udrzatelny rozvoj.

Recertifikacny audit Spolo¢nosti v roku 2024
preukazal, Ze systém riadenia podla ISO 9001,
ISO 14001 a ISO 45001 je plne ucinny. Zaro-
ven potvrdil sulad integrovaného manazér-
skeho systému spolo¢nosti TRANSPETROL,
a.s., s poziadavkami uplatnenych noriem. Boli
vydané certifikdty vo vztahu k Standardom.
VWsledky auditu pouZije Spolo¢nost na posil-
nenie systému riadenia manazérstva kvality,
systému environmentdlneho manazérstva
a systému riadenia bezpecnosti a ochrany
zdravia pri praci.




The IMS programme is based on the results
achieved in environmental protection, the
working environment, and the quality of ser-
vices provided by TRANSPETROL, a.s., while
also taking into account development ac-
tivities to ensure compliance with legislative
obligations and other commitments under-
taken by the Company in the field of air pro-
tection, water protection, waste manage-
ment, the working environment, and quality.

The Company regularly analyses the envi-
ronmental aspects of activities and services
of TRANSPETROL, a.s. that may affect the en-
vironment, as well as the risks of major indus-
trial accidents and risks not only for the safe-
ty and health of Company employees, but
also for employees of contractors working
on TRANSPETROL, as. sites and for residents
of affected areas, and informs them about
the results quarterly.

9 INTEGRATED MANAGEMENT SYSTEM

In 2024, the emission limits for monitored
pollutants were not exceeded at any time.
No extraordinary event occurred, nor was
there any uncontrolled release of hazardous
substances into soil, geological formations,
groundwater, or surface water.

During the operation of TRANSPETROL, as,,
there was no interruption in oil pumping
due to an extraordinary event, accident, or
technical failure on the part of the Company.
Zero penalties by state authorities for viola-
tions of environmental legislation confirm
the adequacy of our efforts toward sustain-
able development.

The Company’s recertification audit in 2024
confirmed that the management system
according to 1SO 9001, ISO 14001, and I1SO
45001 is fully effective. It also confirmed the
compliance of the Integrated Management
System of TRANSPETROL, as. with the re-
quirements of the applied standards. Cer-
tificates were issued with respect to these
standards. The Company will use the audit
results to further strengthen its quality man-
agement system, environmental manage-
ment system, and occupational health and
safety management system.
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a SN AS SLOVENSKA NARODNA AKREDITACNA SLUZBA

Karboveskd 63, P. 0. Box 74, 840 00 Bratislava 4

OSVEDCENIE
O AKREDITACII

¢. §-227
20 diia 09.11.2023

‘Blovenska ndrodnd skneditafni sludba vdiva podla § 26 ods. 6 zdkona & 532023 7. & o akredithecii
orginov posudzovania zhody (dalej len . zikon o akrediticii) osveddenie o akrediticii akreditovanej
osobe

TRANSPETROL, a.s.

Sumavskd 38, 821 08 Bratislava
IE0: 31 341 977

Organizadni dlofka vykondvajica finnost’ akreditovanej osoby:
Odbor labomtdrii

Miesto yvhono Sinnosti akreditovane] osoby:
Skitobnd [aborntérium — PS | Budkoves, TRANSPETROL, n.s., prevadekovy dsek Budkovee, 072 15
Budkovee;
- Skibobné labortarium = PS5 4 Tups, TRANSPETROL, a5, previdrkovy dsek Sahy, 936 01 Sahy; Skitobag
laborattrium — PS 5 Butary, TRANSPETROL, ns., previdrkovy 0sek Butany, 919 28 Butany

Tdentifikaénd Eislo akreditovane] osaby: 296/5-227
DOblast’ akrediticie: Ski2obné laboratdrium

Skogobné  laboratérium  preukédzalo spdsobilost vykondval akreditovand  éinnost  plnenim
akreditanych pofiadavick normy ISOJIEC  17025: 20017 na vykon chemickich a
frzikalnochemicksch skidok ropy, odpadovich a podzemnyeh vid, edberu vaorick ropy a odber
vieoriek odpadovich a podeenanyeh vid podla rossahu skrediticic uvedeného v prilohe 1ohto
osvedienia o akreditacii. Priloha tvori neoddelitelni sidast’ osvedéenia o akrediticsi.

Cislo a détum vydanin rozhodnutia o akrediticii: & 296/10911/2023/1 20 dfa 17.10.2023

Cas platnosti rozhodnutia o akreditdcii:
Rozhodmutie o akreditbeii & 296/1091 1720231 7o dita 171002023 plati odo dia 09.11.2023 aje
platné do dia 05.06.2025.

Platmost’ tohto csvedtenia o skrediticii zamki uphmutim platnosti rorhodnutia o akreditdedi,
rozhodnutim o zruleni akreditécie podla § 31 alebo zinikom akrediticie podfa § 32 zikona
o akreditdeii.

17
Ing. Stefan Krdl, PAD.
riaditel’

SMAS josipnstienm EA MLA a ILAC MEA
Cigha o, mhemamis 10911286040
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e SINAS SLOVENSKA NARODNA AKREDITACNA SLUZBA
E— Rarlovesici 63, P. O. Box 74, $40 00 Bratislava 4

CERTIFICATE
OF ACCREDITATION

No. §-227
dared 09.11.2023

The Stovak Natienal Acereditation Service issues a Certificate of Accreditation to an accredited body
pursint to Section 26 pard of Act No. 532023 Coll. on Accreditation of Conformity Asscssment
Bodies (hereinafter referred 1o as the "Accreditation Act™).

TRANSPETROL, a.s.

Sumavska 38, 821 08 Beatislava
160 31 341 977

Organizational unit performing the activity of the Accredited Body:
Department of labomtories

Waorkplace of the Aceredited Body:
The Testing Laboratory — PS | Budkovee, TRANMSPETROL, Inc., operational depanment of Budkovee, 072 15
Budkovee
The Testing Laboratory — P5 4 Tupd, TRANSPETROL., Inc., operational department of Tupd, 936 01 Sahy
The Testing Laboratory - PS 5 Butany, TRANSPETROL, Inc., operational department of Bufany. 919 28
Bucany

Identification number of the Aceredited Body: 29675-227
Aren of scereditation: Testing laboratory

The testing laboratory demonsteated ils competence 1o perform the accredited activity fulfilling the
acereditation requirements of ISOMEC 17025: 2017 Standard when performing chemical and
physical-chemical tests of crude oil, waste water and underground waler, sampling of crude il and
sampling of waste water and underground water within the accreditation scope delineated in the
Annex of this Centificate of Accreditation. The Annex shall fonn an integral parl of the Certilicate of
Accreditation,

Number and date of issue of the accreditation decision: No, 2061091 1/2023/1 dated 17.10.2023,
Validity of the accreditation decision:

The accreditation decision No.  296/10911/2023/1 dated 17.10.2023 is valid from 09.11.2023 1o
05,06,2025.

The validity of this Accreditamtion Certificate expires upon the expiry of the accreditation decision,
the decision on withdmwal of the accreditation pursaant to Section 31 or the expiry of the
acereditation pursuant to Section 32 of the -__:g_.,‘:;ii' ; v

SMAS b 6y wrihe EA MLA sud ILAC MEA,
revond nusber: 1090 1286044 o
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CERTIFIKAT

Tymto sa potvrdzuje, Ze

® TRANSPETROL

TRANSPETROL, a.s.

Sumavska 38
821 08 Bratislava 2
Slovakia

s lokalitami uvedenymi v prilohe

ma implementovany a udrZiavany systém manazérstva kvality.

Oblasti platnosti:
Preprava a skladovanie ropy

Auditom, zdokumentovanym v sprave, bolo preukazané,
7e tento systém manazérstva spifia poziadavky normy:

ISO 9001 : 2015

Registracné €islo certifikdtu 282218 QM15

Plati od 2024-10-16
Plati do 2027-10-15 1
Datum certifikacie 2024-10-04 « DAKKS
O Devtiche
= b ecSten gisietie
OIM- 107601 <0
DQS GmbH

(o L /

Christian Gerling
Konatel’

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-StraBe 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany
Administrative Office: DQS Slovakia s.r.o., Rosinska 8, 010 08 Zilina, Slovakia
The validity of the certification can only be verified by the QR-code. 1 / 2
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CERTIFICATE

This is to certify that

® TRANSPETROL

TRANSPETROL, a.s.

Sumavska 38
821 08 Bratislava 2
Slovakia

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope:
Transportation and Storage of Crude Oil

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system
fulfills the requirements of the following standard:

ISO 9001 : 2015

Certificate registration no. 282218 QM15

Valid from 2024-10-16
Valid until 2027-10-15 1
Date of certification 2024-10-04 « DAKKS
ON Devtiche
= Aahrectena givietin
OV 1074010
DQS GmbH

[N

Christian Gerling
Managing Director

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-StraBe 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany
Administrative Office: DQS Slovakia s.r.o., Rosinska 8, 010 08 Zilina, Slovakia
The validity of the certification can only be verified by the QR-code. 1 / 2
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CERTIFIKAT

Tymto sa potvrdzuje, Ze

(® TRANSPETROL

TRANSPETROL, a.s.

Sumavsk4 38
821 08 Bratislava 2
Slovakia

s lokalitami uvedenymi v prilohe

ma implementovany a udrZiavany systém environmentalneho manaZérstva.

Oblasti platnosti:
Preprava a skladovanie ropy

Auditomn, zdokumentovanym v sprave, bolo preukazané,
Ze tento systém manazérstva spliia poziadavky normy:

ISO 14001 : 2015

Registraéné &islo certifikatu 282218 UM15

Plati od 2024-10-16

Plati do 2027-10-15

Datum certifikacie 2024-10-04 (( DAKKS
Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZM-16074-01-00

DQS GmbH

(e AN

Christian Gerling
Konatel’

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-StraBe 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany
A Office: DQS s.r.0., Rosinska 8, 010 08 Zilina, Slovakia
The validity of the certification can only be verified by the QR-code. 1 )'.2
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CERTIFICATE

This is to certify that

(@ TRANSPETROL

TRANSPETROL, a.s.

Sumavska 38
821 08 Bratislava 2
Slovakia

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains an Environmental Management System.

Scope:
Transportation and Storage of Crude Oil

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system
fulfills the requirements of the following standard:

ISO 14001 : 2015

Certificate registration no. 282218 UM15

Valid from 2024-10-16
valid until 2027-10-15 /7
Date of certification 2024-10-04 « DAKKS
. Devtiche
= AhRs eSO gt e
OIM- 107401 <0
DQS GmbH

02T,

Christian Gerling
Managing Director

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-StraBe 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany
Administrative Office: DQS Slovakia s.r.o., Rosinska 8, 010 08 Zilina, Slovakia
The validity of the certification can only be verified by the QR-code. 1 / 2
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CERTIFIKAT

Tymto sa potvrdzuje, Ze

@ TRANSPETROL

TRANSPETROL, a.s.

Sumavsk4 38
821 08 Bratislava 2
Slovakia

s lokalitami uvedenymi v prilohe

zaviedla a pouZiva systém riadenia bezpe&nosti a ochrany zdravia pri praci.

Oblasti platnosti:
Preprava a skladovanie ropy

Auditom, zdokumentovanym v sprave, bolo preukazané,
Ze tento systém manaZérstva spliia poziadavky normy:

ISO 45001 : 2018

Registraéné &islo certifikitu 282218 OHS18

Plati od 2024-10-16

Plati do 2027-10-15

Datum certifikacie 2024-10-04 (( DAKKS
Deutsche
Akkreditierungsstelle
0-ZM-16074-01-00

DQS GmbH

(e (A

Christian Gerling
Konatel

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-5trale 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany
A Office: DQS s.r.0., Rosinska 8, 010 08 Zilina, Slovakia
The validity of the certification can only be verified by the QR-code. 1 )'.2
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CERTIFICATE

This is to certify that

@ TRANSPETROL

TRANSPETROL, a.s.

Sumavska 38
821 08 Bratislava 2
Slovakia

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains an Occupational Health and Safety Management System.

Scope:
Transportation and Storage of Crude Oil

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system
fulfills the requirements of the following standard:

ISO 45001 : 2018

Certificate registration no. 282218 OHS18

Valid from 2024-10-16
Valid until 2027-10-15 17
Date of certification 2024-10-04 « DAKKS
\, Devtiche
AhhrecStenas girietie
O-2M- 16407491 <0
DQS GmbH

o 025,

Christian Gerling
Managing Director

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-StraBe 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany
Administrative Office: DQS Slovakia s.r.o., Rosinska 8, 010 08 Zilina, Slovakia
The validity of the certification can only be verified by the QR-code. 1 / 2




BUDUCH VYVQJST

P

Spolo¢nost TRANSPETROL, as. ako jedi-
ny prevadzkovatel ropovodného systému
na Slovensku zabezpecuje jeho bezpecnu
a spolahlivi prevadzku s dérazom na ochra-
nu zivotného prostredia. Strategicka poloha
Slovenska ako sucasti eurdpskeho ropovod-
ného systému zohrava dolezitd ulohu pri
budicom smerovani ¢innosti spolo¢nosti.

Aktudlny vyvoj v eurépskej energetike vra-
tane zmien v dodavatelsko- odberatelskych
vztahoch, ako aj zmeny v trasdch dodavok
ropy — predstavuje vyzvy, ktorym sa spo-
lo¢nost TRANSPETROL, a.s. vdaka svojim
dlhoro¢nym sklsenostiam  prispdsobuije.
Stabilné partnerstva so zékaznikmi zostava-
ju kld¢ovym prvkom, aj ked sa ich podoba
meni v dosledku dynamického vyvoja rop-
ného priemyslu v nasom regiéne.

78 | Vyrocna sprava 2024

K najvyznamnejsim faktorom ovplyvhu-
jucim prevadzku a hospodarenie spoloc-
nosti TRANSPETROL, a.s. patria sankcie EU
voci Ruskej federacii a modernizacia ro-
povodu TAL (TAL+), ktora po pldnovanom
spusten{ v roku 2025 vyznamne ovplyvni
MNOZstvo ropy prepravovanej cez Sloven-
sko do CR, a vysoka miera neistoty v stred-
nodobom horizonte.

Predmetné rizikd sa premietli aj do tvorby
opravnej polozky k dlhodobému majetku
spolo¢nosti. V reakcii na tieto rizikd spoloc-
nost zaroven aktivne monitoruje situaciu
a prijima strategické aj operativne opatrenia.
Cielom je udrzat vyznamné postavenie spo-
lo¢nosti TRANSPETROL, a.s. v slovenskej eko-
nomike a zabezpedit kontinuitu v preprave
ropy ako strategickej suroviny pre petroche-
micky a daldie kltucové priemyselné sektory.
Za tymto Ucelom sa spolo¢nost zameriava
na rozvojoveé aktivity, ku ktorym patri aj posil-
nenie vyznamu ropovodu Druzba ako sucas-
ti eurépskej prepravnej infrastruktiry, moz-
nostf reverznej prepravy ropy cez Slovensko
pre zahrani¢nych zakaznikoy, rozsirenie skla-
dovacich kapacit pre komer¢né aj nudzové
z&soby ropy a modernizacia prevadzkovych
technoldgii s cielom zvysit bezpecnost a en-
vironmentalnu udrzatelnost.



TRANSPETROL, as. as the only operator of
the oil pipeline system in Slovakia, ensures its
safe and reliable operation with an emphasis
on environmental protection. The strategic
location of Slovakia as part of the European
oil pipeline network plays an important role
in shaping the Company’s future activities.

The current developments in the European
energy sector, including changes in suppli-
er—customer relationships as well as shifts
in oil supply routes, represent challenges to
which TRANSPETROL, a.s. adapts thanks to
its long-standing experience. Stable part-
nerships with customers remain a key ele-
ment, although their nature is evolving in
response to the dynamic development of
the oil industry in our region.

\J‘C}?F,DEVELOPMENT

"/

The most significant factors affecting the op-
erations and financial performance of TRANS-
PETROL, as. include EU sanctions against the
Russian Federation, the modernization of the
TAL pipeline (TAL+), which, once commis-
sioned in 2025, will have a major impact on
the volume of oil transported through Slova-
kia to the Czech Republic, and the high level
of uncertainty in the medium term.

These risks have also been reflected in the
creation of an adjusting entry item to the
Company’s non-current assets. In response
to these risks, TRANSPETROL, as. active-
ly monitors the situation and implements
both strategic and operational measures.
The aim is to maintain the important role of
TRANSPETROL, as. in the Slovak economy
and to ensure continuity in the transporta-
tion of oil as a strategic raw material for the
petrochemical and other key industrial sec-
tors.To this end, the Company focuses on
development activities, including strength-
ening the role of the Druzba pipeline as part
of the European transport infrastructure,
enabling reverse oil flows through Slovakia
for foreign customers, expanding storage
capacities for both commercial and emer-
gency oil stocks, and modernizing opera-
tional technologies to enhance safety and
environmental sustainability.

Annual report 2024 | 79



10 BUDUCI VYVOJ SPOLOCNOSTI

Spolo¢nost pouziva najmodernejsie techno-
l6gie na udrzbu a prevadzku ropovodov. Na-
priklad prechodom na najmodernejsiu me-
tédu Cistenia nadrzi sa eliminovala potreba
pracovnej ¢innosti ¢loveka priamo v nadrzi
a vyrazne sa zniZila produkcia nebezpecného
odpadu. Pri technickej modernizacii sa kladie
ddraz na znizovanie ekologickej stopy a pre-
diZovaniu Zivotnosti ropovodu — napriklad
odstranovanim spodovych bodov patento-
vanou, ekologicky setrnou metédou.

Spolo¢nost TRANSPETROL, as. sa zaroven
orientuje na poskytovanie flexibilnych slu-
Zieb, ktoré zohladruju poZiadavky zékaznikov
v oblasti prepravy a skladovania réznych dru-
hov ropy. V sucasnej hospodarskej situacii, za-
sadne ovplyvnenou geopolitickou situaciou,
je nevyhnutna intenzivna komunikécia s klu-
¢ovymi partnermi o stabilite prepravnych tras
a rozvoji daldej spoluprace.

Tieto skutocnosti vytvaraju dodatocny tlak
na hospodarenie spolo¢nosti TRANSPETROL,
a.s, ktora sa preto sUstreduje na investicie,
ktoré umoznia rozsirit existujuce alebo za-
viest nové sluzby v oblasti prepravy a sklado-
vania ropy. Zohladnuju sa pritom aj meniace
sa globalne podmienky a potreby trhu. Medzi
kltcové investi¢né priority su tak zaradované
- rozsirenie a modernizécia technologickych
zariadeni ropovodného systému, zvysenie
skladovacich kapacit pre komer¢nych aj stra-
tegickych zakaznikov, zefektivnenie prepravy,
Zlep3enie bezpecnosti a modernizacia riadia-
cich a informacnych systémov.

adla-




10 FUTURE DEVELOPMENT OF THE COMPANY

The Company uses state-of-the-art technol-
ogies for the maintenance and operation of
oil pipelines. For example, by switching to
the most advanced tank cleaning method,
the need for human work directly inside the
tank has been eliminated and the generation
of hazardous waste significantly reduced. In
technical modernization, emphasis is placed
on reducing the ecological footprint and ex-
tending the service life of the pipeline — for
instance, by removing low points using a pat-
ented, environmentally friendly method.

TRANSPETROL, a.s. also focuses on provid-
ing flexible services that take into account
customer requirements in the field of trans-
portation and storage of different types of
oil. In the current economic environment,
which is fundamentally affected by the geo-
political situation, intensive communication
with key partners regarding the stability of
transport routes and the development of
further cooperation is essential.

These circumstances create additional
pressure on the financial management of
TRANSPETROL, a.s. The Company therefore
concentrates on investments enabling the
expansion of existing services or the intro-
duction of new services in oil transportation
and storage. Changing global conditions and
market needs are also taken into account.
The key investment priorities include the
expansion and modernization of technolog-
ical facilities within the pipeline system, an
increase in storage capacities for both com-
mercial and strategic customers, the stream-
lining of transportation, improvements in
safety, and the modernization of control and
information systems.



www.transpetrol.sk



EKONOMICKE VYSLEDKY
ZA ROK 2024

ECONOMIC RESULTS
FOR 2024




EKONOMICKE VYSLEDKY
/A ROK 2024

VYNOSY (V EUR)

2020 2021 2022 2023 2024

TrZby z predaja sluzieb 60664430 59770720 64962916 72832217 70898123

Trzby zpredaja dihodobé- 534 559 216797 112 446 34517 23213
ho majetku a materialu

Ostatné vynosy z hospo- 828487 1112628 1668071 2427777 1254923
darskej ¢innosti

Trzby z predaja tovaru 81238 92382 122 340 146 960 142 284
a aktivacia sluzieb

Vynosy z hospodarskej 61812 684

61192527 66865773 75441471 72318543

cinnosti spolu

Vynosy z dihodobeho 529 974 971624 1162850 1102509 83111
finan¢ného majetku

Vynosy z predaja cennych 374 821

- - ) -
papierov a podielov
Viynosové uroky 4087 1949 143 841 1765 560 2918183
Kurzové zisky 166 312 3020 151 212

Vynosy z finan¢nej

” . 909 048 973885 1309711 2868222 3001506
cinnosti spolu

VYNOSY CELKOM 62721732 62166412 68175484 78309693 75320049




REVENUES (IN EUR)

2020 2021
Revenues from services 60664430 59770720
Sale ofﬁxed assets and 238529 216 797
material
Other revenues from 828 487 1112628
operation
Revenues from sale of 81238 92382

goods and services
Total revenues from

ECONOMIC RESULTS
FOR 2024

. 61812684 61192527
operations
Revenues frpm non-cu- 529974 971 624
rrent financial assets
Revenues from S{jl.e of 374 821 )
shares and securities
Interest income 4087 1949
Exchange rate gains 166 312

Total revenues from

financial activities 909 048

973 885

TOTAL REVENUES 62721732 62166412

2022 2023 2024
64962916 72832217 70898123
112 446 34517 23213
1668 071 2427777 1254923
122 340 146 960 142 284
66865773 75441471 72318543
1162 850 1102509 83111
- ) -
143 841 1765 560 2918183
3020 151 212

1309711 2868222 3001506

68175484 78309693 75320049
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NAKLADY (V EUR)

Spotreba materialu, energie
a ostatnych neskladovatel-
nych dodavok

Naklady vynaloZzené na obsta-
ranie predaného tovaru

Opravné polozky k zasobam
Sluzby

Osobné naklady

Odpisy a opravné polozky
k dlhodobému hmotnému
a nehmotnému majetku
Opravné polozky

k pohladavkam

Dane a poplatky

Ostatné naklady na hospo-
darsku cinnost

Zostatkova cena predaného
dlhodobého majetku
NAKLADY NA HOSPODAR-

SKU CINNOST SPOLU

2020

5752542

6 927

19 361

13024 137

12213 311

19425 541

-56

754513

1793 840

1920

52992 036

2021

5983 696

8 696

74 838

8 132 662

13255177

22095621

641754

1206 888

63 167

51462 499

2022

11474083

17 268

9938

8430 999

14013 862

20692 454

641 033

1316 494

18 825

56 614 956

2023

13 354 803

17 033

9163 554

15099613

28 304 427

645 098

1461029

17 074

68 062 631

2024

6 442 854

18 164

12 968 397

14 923 883

24645 921

782785

1894416

3738

61680 158

Predané cenné papiere
a podiely

Kurzové straty

Opravné polozky k finan¢né-
mu majetku

Ostatné naklady na finan¢nu
cinnost

NAKLADY NA FINANCNU
CINNOST SPOLU

NAKLADY CELKOM

374 821

1358

394 481

7602

778 262

53770 298

118

176 669

18 303

195 090

51657 589

HOSPODARSKY VYSLEDOK (V EUR)

Vynosy celkom
Naklady celkom

UCTOVNY ZISK PRED
ZDANENIM

2020

62721732

53770298

8951434

2021

62 166 412

51657 589

10508 823

4111

438578

21931

464 620

57 079 576

2022

68 175 484

57079576

11095 908

988

412218

7014

420 220

68 482 851

2023
78 309 693

68 482 851

9826 842

61774826

2024

75320049

61744 826

13 575 223
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COSTS (IN EUR)

2020 2021 2022 2023 2024

Consumption of raw
materials, energy and other 5752542 5983696 11474083 13 354 803 6 442 854
non-inventory items

Costs for procurement of sold 6927 8696 17 268 17033 18 164
products

Adjustments to supplies 19 361 74 838 9938 - -
Services 13024137 8132662 8430999 9163554 12968 397
Personnel costs 12213311 13255177 14013862 15099613 14923883

Depreciation of and
adjustments to tangibleand 19425541 22095621 20692454 28304427 24645921
intangible assets

Adjustments to receivables - 56 - - = -
Taxes and fees 754513 641 754 641 033 645 098 782785
Other operating costs 1793 840 1206 888 1316494 1461029 1894416

Net book value of non-
current assets sold

TOTAL COSTS OF

1920 63 167 18 825 17 074 3738

52992036 51462499 56614956 68062631 61680158

OPERATING ACTIVITIES
Costs of financial assets and

shares sold 374821 ) i i )
Foreign exchange losses 1358 118 4117 988 711
Value adjustments to 394 481 176 669 438578 412218 ;
financial assets

Other financial costs 7 602 18 303 21 931 7014 93 957
JOLLL OB 778 262 195 090 464 620 420 220 94 668

FINANCIAL ACTIVITIES

TOTAL COSTS 53770298 51657589 57079576 68482851 61774826

ECONOMIC RESULT (IN EUR)

2020 2021 2022 2023 2024

Total revenues 62721732 62166412 68175484 78309693 75320049

Total costs 53770298 51657589 57079576 68482851 61744 826

PROFIT BEFORE TAX 8951434 10508823 11095908 9826842 13575223
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INDIVIDUALNA SUVAHA V SKRATENOM ROZSAHU (V EUR)

SPOLU MAJETOK
Neobezny majetok
Dlhodoby nehmotny majetok
Dlhodoby hmotny majetok
Dlhodoby finan¢ny majetok
Obezny majetok

Zasoby

Kratkodobé pohladavky
Finan¢né ucty

Casové rozlisenie

SPOLU VLASTNE IMANIE

A ZAVAZKY

2020
Netto

2021
Netto

2022
Netto

2023
Netto

370522117 374520942 380516477 388238058

2024
Netto

397 823 210

332084633 323434246 314317823 297 847569 292610053

12 286 941

251061 559

68 736 133

35886 105

954 673

7 875 361

27 056 071

2551379

8091 402

246 606 712

68 736 132

49 063 689

686 109

6764 028

41613552

2023 007

6412015

239169676

68 736 132

64 266 068

929133

30459471

32 877 464

1932586

6647 135

222 464 302

68 736 132

83 809 802

930 128

10624183

72 255 4917

6 580 687

6972 565

216901 355

68 736 133

99 083 827

929 665

12891070

85 263 092

6129330

370522117 374520942 380516477 388238058 397823210

Vlastné imanie
Zakladné imanie
Kapitalové fondy

Fondy zo zisku

Vysledok hospodarenia minu-
lych rokov

Vlysledok hospodarenia za
Uctovné obdobie (+ -)

Zdvizky

Dlhodobé a kratkodobé
rezervy

Dlhodobé zavazky

Kratkodobé zavazky

Casové rozlisenie

332367613 338352572 343724011 350061213 356 468 504

252 871 892
9985 055

53 227 405

9317319

6 965 942

35393521

1181020

22561 554
11 650 947

2760983

252 871 892

9985 055

53 227 405

14 053 389

8214 831

33391835

1142436

23960 494

8 288 905

2776 535

252 871 892

9985 055

52 898 639

20 524 465

7 443 960

34302094

1153208

25217 381

7931505

2490372

272522 740
9985 055

56 828 809

2637213

8 087 396

34829740

1216616

23099970
10513 154

3347105

272522 740

10071 621

57 628 809

8153 881

8091 453

37 275920

1211422

23800 191

12 264 307

4078786
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INDIVIDUAL SHORT-FORM BALANCE SHEET (IN EUR)

2020
Net

2021
Net

2022
Net

2023
Net

2024
Net

TOTAL ASSETS
Non-current assets
Intangible assets
Tangible assets
Financial assets
Current assets
Inventory
Receivables
Financial accounts

Accruals

TOTAL EQUITY AND

LIABILITIES

370522117 374520942 380516477 388238058 397823210

332084633 323434246 314317823 297 847 569 292610053

12 286 941

251061 559

68 736 133

35886 105

954 673

7 875 361

27 056 071

2551379

370522117

8091 402

246 606 712

68 736 132

6412015
239169676

68 736 132

6647 135

222 464 302

68 736 132

49063689 64266068 83809802

686 109

6764 028

41613 552

2023 007

929133
30459471
32 877 464

1932586

930 128

10624 183

72 255 497

6 580 687

6972 565

216901 355

68 736 133

99 083 827

929 665

12891070

85 263 092

6129330

374520942 380516477 388238058 397823210

Total equity
Share capital
Capital funds

Profit reserves

Retained earnings from the
past

Net profit/loss for the fiscal
period (+-)

Liabilities

Non-current and current
reserves

Non-current liabilities

Current liabilities

Accruals

332367613
252 871 892
9985 055

53 227 405

9317319

6 965 942

35393 521

1181020

22561 554
11 650 947

2760983

338352572 343724011 350061213 356468 504

252 871 892
9985 055

53 227 405

14 053 389

8214 831

33391835

1142436

23 960 494
8 288 905

2776535

252 871 892
9985 055

52 898 639

20 524 465

7 443 960

34302094

1153 208

25217 381
7931505

2490372

272522 740
9985 055

56 828 809

2637213

8087 396

34829740

1216616

23099970
10513 154

3347105

272522 740

10071 621

57 628 809

8153 881

8091 453

37 275920

1211422

23800 191

12 264 307

4078786
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INDIVIDUALNY VYKAZ ZISKOV A STRAT V SKRATENOM ROZSAHU (V EUR)

Trzby z predaja sluzieb, tovaru, aktivacia

Spotreba materialu, energie, tovaru
a opravné polozky k zdsobam

Sluzby
Osobné naklady

Dane a poplatky

Odpisy a opravné polozky k dlhodo-
bému hmotnému a nehmotnému
majetku

Trzby z predaja DM a materialu

Zostatkova cena predaného dlhodobé-
ho majetku a materialu

Tvorba a zUc¢tovanie opravnych poloziek
k pohladavkam

Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti

Ostatné naklady na hospodarsku
¢innost

Vysledok hospoddrenia z hospodar-
skej ¢innosti

Predané cenné papiere a podiely
Vynosy z dlhodobého fin. majetku
Viynosové uroky

Ostatné vynosy z finan¢nej ¢innosti

Ostatné naklady na finan¢nu ¢innost,
kurzové straty

Opravné polozky k finan. majetku

Vysledok hospoddrenia z finan¢nej
cinnosti

Dan z prijmov z beznej ¢innosti

VYSLEDOK HOSPODARENIA
ZA UCTOVNE OBDOBIE

2020

60 745 668

5778830

13024 137
12213 311

754513

19425 541

238529

1920

-56

828 487

1793840

8820648

529974
4087

166

8960

394 481

130786

1985 492

6 965 942

2021

59863 102

6 067 230

8132662
13255 177

641754

22 095 621

216797

63167

1112628

1206 888

9730028

971 624
1949

312

18 421

176 669

778795

2293992

8214831

2022

65 085 256

11501 289

8430999
14013 862

641 033

20692 454

112 446

18 825

1668 071

1316494

10250817

1162850
143 841

3020

26 042

438578

845 091

3651948

7 443 960

2023

72979177

13371836

9163 554
15099613

645 098

28 304 427

34517

17074

2427777

1461029

7 378 840

2
1102509
1765560

151

8002

412218

2448002

1739446

8 087 396

2024

71040 407

6461018

12 968 397
14923 883

782785

24 645 921

23213

3738

1254923

1894416

10638 385

83111
2918183

212

94 668

2906 838

5453770

8091453
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INDIVIDUAL SHORT-FORM PROFIT AND LOSS STATEMENT (IN EUR)

Revenues from services, goods, activation

Consumption of raw material, energy,
goods and adjusting entries to supplies

Services
Personal costs
Taxes and fees

Depreciation of and adjusting entries
to tangible and intangible assets

Sale of non-current assets and material
sold

Net book value of non-current assets
and materials sold

Creation and reversal of adjusting entries
to receivables

Other revenues from operations

Other costs from operations
Profit/loss from operations

Sold securities and shares

Revenues from non-current financial
assets

Interest income

Other financial revenues

Other financial costs, foreign exchange
losses

Adjusting entries to financial assets
Profit/loss from financial activities

Income tax on ordinary activities

PROFIT/LOSS FOR
ACCOUNTING PERIOD

2020

60 745 668

5778830

13024 137
12213 311

754513

19425 541

238529

1920

-56

828 487

1793840

8820648

529974

4087

166

8960

394 481

130786

1985 492

6 965 942

2021

59863 102

6 067 230

8132662
13255177

641 754

22 095 621

216797

63 167

1112628

1206 888

9730028

971 624

1949

312

18421

176 669

778795

2293992

8214831

2022

65 085 256

11501 289

8430999
14013 862
641033

20692 454

112 446

18 825

1668 071

1316494

10250817

1162850

143 841

3020

26042

438 578

845 091

3651948

7 443 960

2023

72979177

13371836

9163 554
15099613
645 098

28 304 427

34517

17074

2427777

1461029

7 378 840

2

1102509

1765560

151

8002

412218

2448 002

1739446

8 087 396

2024

71040 407

6461018

12 968 397
14923 883

782785

24 645 921

23213

3738

1254 923

1894416

10638 385

83111

2918183

212

94 668

2906 838

5453770

8091 453
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ROZHODUJUCE FINANCNE UKAZOVATELE (V EUR)

2020 2021 2022 2023 2024
Zisk po zdanenf 6 965 942 8214 831 7 443 960 8087 396 8091453
Celkové aktiva 370522117 374520942 380516477 388238058 397823210
Vlastné imanie 332367613 338352572 343724011 350061213 356468 504
Rentabilita aktiv (ROA) % 1,88 2,19 1,96 2,08 2,03
Rentabilita vlastného imania 510 243 217 231 227

(ROE) %

Rentabilita vlastného imania (ROE) na urovni 2,27 % (v roku 2024) vyjadruje, ze na 1 EUR
vlastného imania/investovaného kapitalu pripada 0,0227 EUR cistého zisku.

Rentabilita aktiv (ROA) na urovni 2,03 % (v roku 2024) vyjadruje, ze na 1 EUR vilozenych
prostriedkov pripadd 0,0203 EUR ¢istého zisku.
Spolo¢nost v roku 2024 dosiahla vysledok hospodarenia pred zdanenim vo vyske

13 545 223 EUR a vysledok hospodarenia po zdaneni vo vyske 8 091 453 EUR.

Navrh na rozdelenie zisku za rok 2024 vo vyske 8 091 453 EUR je nasledovny:

Pridel do socidlneho fondu 269931 EUR
Vyplata dividend 1500 000 EUR
Nerozdeleny zisk minulych rokov 6321522 EUR

Navrh na rozdelenie zisku materskej spolo¢nosti bol dia 25. augusta 2025 schvaleny roz-
hodnutim jediného akciondra - Ministerstvom hospodarstva Slovenskej republiky, ktory
vykonava pésobnost valného zhromazdenia.
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KEY FINANCIAL INDICATORS (IN EUR)

2020 2021 2022 2023 2024
Profit after tax 6965 942 8214831 7 443 960 8087396 8091 453
Total assets 370522 117 374520942 380516477 388238058 397823210
Equity 332367613 338352572 343724011 350061213 356468504
Return on assets (ROA) % 1,88 2,19 1,96 2,08 2,03
Return on equity (ROE) % 2,10 243 2,17 2,31 2,27

A return on equity (ROE) of 2.27 % (in 2024) reflects that for 1 EUR of equity/invested cap-
ital there is 0.0227 EUR of net profit.

A return on assets (ROA) of 2.03 % (in 2024) reflects that 1 EUR of assets produced
0.0203 EUR of net profit.

In 2024, the Company achieved a profit before tax of EUR 13,545,223 and a profit after tax
of EUR 8,091,453.

Proposal for distribution of profit for 2024 in the amount of EUR 8,091,453 is:

Social Fund allocation 269931 EUR
Payment of dividends 1500 000 EUR
Retained earnings of previous years 6321522 EUR

The proposal for the distribution of the parent company’s profit was approved on August
25,2025, by the decision of the sole shareholder — the Ministry of Economy of the Slovak
Republic, which exercises the powers of the General Meeting.
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Naklady na ¢innosti v oblasti vyskumu
avyvoja

Spolo¢nost nevykazala naklady na cinnost
v oblasti vyskumu a vyvoja.

Nadobudanie vlastnych akcii

Spolo¢nost v roku 2024 nenadobudla vlast-
né akcie, docasné listy, obchodné podiely
a akcie, docasné listy ani obchodné podiely
materskej uc¢tovnej jednotky.

Organizacna zlozka uctovnej jednotky
v zahranici

Spolo¢nost nedisponuje organiza¢nou jed-
notkou v zahranici.

Udalosti osobitného vyznamu, ktoré
nastali po skonceni uctovného obdo-
bia, za ktoré sa vyhotovuje vyrocna
sprava

Od 16. decembra 2024 bol ucinny 15. ba-
lik sankcii EU voci Ruskej federacii, ktorym
bola opatovne predizend vynimka na zakaz
exportu ropnych produktov vyrobenych na
Slovensku z ruskej ropy do Ceskej republiky
prijatd v siestom baliku sankcii EU, pricom
uvedend vynimka bola platnd do 5. juna
2025. 24. februdra 2025 bol prijaty 16. ba-
lik sankcif EU voci Ruskej federécii, 20. méja
2025 bol prijaty 17. balik sankcii EU voci
Ruskej federdciia 18.jula 2025 bol prijaty 18.
balik sankcif EU voci Ruskej federacii, ktoré
neobsahovali dalsie prediZzenie predmetnej
vynimky. Spolo¢nost aktivne sleduje aktu-
alny vyvoj v tejto oblasti a pripadnu moz-
nost dalsieho predlZzenia vynimky, ktord ma
vplyv na vyuzivanie jednotlivych preprav-
nych trds a prepravované mnozstva ropy.

K ddtumu pripravenia vyrocnej spravy spo-
lo¢nost neeviduje dalSie objednavky od
obchodného partnera na prepravu ropy do
Ceskej republiky. Management spolo¢nosti
tuto situaciu vyhodnocuje a podnika aktivne
kroky za Ucelom minimalizacie dopadu uve-
denej skutocnosti na vysledky spolo¢nosti.

Okrem toho, po 31. decembri 2024 do vy-
dania vyro¢nej spravy nenastali ziadne také
udalosti, ktoré by si vyzadovali vykazanie
v Uctovnej zavierke za rok 2024.



Cost of research and development
activities

The Company has not incurred any costs for
research and development activities.

Acquisition of treasury shares

In 2024, the Company did not acquire any
treasury shares, temporary warrants, busi-
ness units or shares, or temporary warrants
or business units of the parent entity.

Organisational unit of an entity abroad

The Company does not have any organisa-
tional units abroad.
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Events of particular significance oc-
curred after the end of the financial
year for which this annual report has
been prepared

On 16 December 2024, the 15th EU sanc-
tions package against the Russian Federation
came into effect, extending the exemption
to the ban on exports of petroleum products
produced in Slovakia from Russian oil to the
Czech Republic, which was adopted in the
sixth EU sanctions package, with the exemp-
tion valid until 05 June 2025. On 24 Febru-
ary 2025, the 16th package of EU sanctions
against the Russian Federation was adopt-
ed, on 20 May 2025, the 17th package of EU
sanctions against the Russian Federation was
adopted and on 18 July 2025, the 18th pack-
age of EU sanctions against the Russian Fed-
eration was adopted, which did not include a
further extension of the exemption in ques-
tion. The Company is actively monitoring cur-
rent developments in this area and the possi-
bility of a further extension of the exemption,
which affects the use of individual transport
routes and the quantities of oil transported.

As at the date of preparation of the annual
report, the Company has not received any
further orders from its business partner for
the transport of oil to the Czech Republic. The
Company's management is assessing this sit-
uation and taking active steps to minimise the
impact of this fact on the Company’s results.

Except of above mentioned, after 31 Decem-
ber 2024 and until the issuance of the an-
nual report, no subsequent events occurred
that would require disclosure in the financial
statements for 2024.
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Sprava nezavislého auditora
Akcionarowi, dozomej rade a predsiavenstvu spoiofnosti TRANSPETROL, as.

Na& nazor

Podla nasho nazoru vyjadruje GEtovna zavierka objekiivne vo vietkjch vjznamnjch sivislostiach
finanéni situdciu spoloénosti TRANSPETROL, a.5. (dalej len Spolotnost™) k 31. decembru 2024 a
visledok hespodarenia Spolodnosti za rok, ktory sa k uvedendmu datumu skondil, v silade so
zakonom & 431/2002 £z o Ottovnictve v znenl neskordich pradpisov (dalej len . 2&kon

o GHovnictve”),

Co sme auditovali

Uttovna zévierka Spolognosti obsahuje:

+ sivahu k 31. decembru 2024,

« vykar ziskov a siral za rok, klory sa k uvedenému datumu skonél 2

» poznamky k Hovne| zévierke, kloré obsahujd viznamné Gdtovné zasady a Odiovnd metddy
a dalie vysvelfujice informacie.

Vychodisko pre nas nazor

Na# audit sme uskutoénili v silade s Medzingrodnjmi auditorskyjmi Standardmi, Nasa
zodpovednos! vypljvajica 2 tjchio Btandardov je dalej oplsand v &asti nade] sprévy Zodpovednast
auditora za audit Otovne] zAvierky.

Sme presvedien, e auditorske dokazy, ktoré sme zfskali, a0 dostatoénym a vhodnym
wichodiskom pre nas nézor,

Mezdvislost

Cd Spolotnosti sme nezavisl v zmysle Medzingrodného etického kidexu pl'iﬂﬂtﬂm‘jldl
odbormikov (vratane Medzindrodnych Standardov nezavisiost), ktory vydala Rada pre
medzinarodné elické Standardy biownikov (dalef Kodex IESBA"), ako a| v zmysle ustanoveni
zakona &, 423/2015 o Statutamom audite a o zmene a doplneni zdkona & 431/2002 Z. .

o GEtovnictve v znenl neskoréich predpisov (dake] Zakon o Statutdrmom audite’) tykajacich sa
etiky, ktoné sa vtahujl na nad audit Gttovnej zévierky v Slovenshke] republike. Spinili sme aj
wmhmﬁﬁiﬁhﬂﬂy.mmmMMnmthnmu
I

Sprava k ostatnym informaciam vrétane vyrodnej spravy

Statutamy orgdn je zodpovedny za ostatné infarmécie. Ostalné informécie pozostivali 2 vitotne]
spravy (ake rmhmhuﬁ Gitovny zévierku a nadu sprvu auditora k nej).

Na& nézor na O&tovnd zavierku sa nevzlahuje na ostaing informacie.

PricewnterhouseCoopers Slovensko, s.r.0,, KoradZifovn 2, 815 32 Bratislova, Slovak Republic
T: +421 259 350 111, www,pvecom/sken

Tros e 10 Mo 38 T3 T Titw frm i Vesgruder of fir W Cofy Count, Fal, B : 1801 1B, Secion: S

100 asokdrrntl w34 T30 WT Mpw-m—mwmmﬂ-- ol Vicken & - 01 VL Okl B
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W sivislosti s nasim auditomn O&tovne] zavierky je nadou zodpovednostou preditat si ostatné
informacie, kioré si definované vyssie a pritom zvakit, & sa tieto ostatné informdécie viznamne
niskonzistentnd s GEtovnou zavierkou alebo s nadimi poznatkami ziskanymi podas auditu, alebo &
mame iny dévod sa domnieval, 2e 0 viznamne nespravne,

Pokial ide o virotnd spravu, posidili sme, & obsahuje zverejnenia, ktoré vyzaduje Zakon
o Bllovnictve.

Ma zaklade prac vykonanych potas nasho auditu sme dospeli k nazoru, 2e:

» informacie uvedend vo virotne] sprave 2a rok, za kiory je (ftovnd zdvierka pripravena, si
v stilade s Ottovnou zavierkou, a 2e
+ wyrodna sprava bola vypracovanad v silade so Zdkonom o Gitovnictve,

Mavyse na zaklade nadich poznatkov o Spolotnasti a situdcli v nej, kioré sme potas auditu ziskali,
sme povinni uviest, & sme zistili vyznamné nespravnost] vo virotne] sprave. V tejio sivislost
neexistujl zistenia, kioré by sme mali uviest.

Zodpovednost &tatutarmeho organu za G&tovni zévierku

Statutdrny orgén je zodpovednj za zostavenie a objektiviu prezentaciu tejto G&tovnej zévierky
v sulade so Zékonom o Oétovnictve a za internd kontrodu, ktord Statutdmy orgén povazuje za
potrebnid pre zostavenie O&tovnej zavierky, kiord neobsahuje wiznamné nespravnosti, & uf

v disledku podvodu alebo chyby,

Pri zostavovani Ottovne] zavierky je Statutarny orgdn zodpovedny za posidenie toho, & je
Spolotnost schopnd nepretriite pokradoval vo svojej Sinnosti, za zverejnenie pripadnych okolnosti
sivisiacich s pokradovanim Spoloénosti v EGinnosti, ako aj za zostavenie U&tovne] zavierky za
poutitia predpokladu pokradovania v Einnosti v dohladne] dobe, iba2e by Statutamy orgén bud mal
zamer Spalodnost zikvidoval alebo ukondit' jej tinnost, alebo tak bude musiet urobil, pretoZe
realisticky in0 moZnost nema,

Zodpovednost auditora za audit G&tovnej zavierky

Masim ciefom je ziskal primerand uistenie o tom, & Octovna zavierka ako celok neobsahuje
vyznamné nespravnosti, & u? v désledku podvodu alebo chyby, a vydat spravu auditora, ktord
bude obsahoval’ nas nazor. Primerand uistenie j@ uistenie vysokého stupha, ale nie o zérukou
toho, 22 audit vykonany podia Medzinarodnych auditorskych Standardov v2dy odhall viznamné
nespravncst, ak take existujd, Nespravnosti mbdu vanikndt v dosledku podvodu alebo chyby a za
vyznamné sa povaZujl viedy, ak by sa dalo cdévodnene ofakévat, 2 jednotiive alebo v dhme by
mohli avplyvnil ekonomické rozhodnutia poudivatelov, uskutofnend na zdklade GEtovne) zdvierky.

Paotas celého priebehu auditu uplatfujeme odborny Osudok a zachovévame profesionalny
skepticizmus ako sicasf auditu podla Medzindrodnych auditorsiych &tandardov. Okrem toho:

+  Identifikujeme a posudzujeme rizikd vyskytu vyznamnych nespraviosti v 0&tovne| zévierke, &
u2 v désledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskuto&fiujeme auditorské postupy, ktord
reagujl na lieto rizikd, a ziskavame auditorské dékazy, kioré s dostatoéné a vhodné na to,
aby tvorili vychodisko pre nas nézor. Riziko necdhalenia viznamnej nespravnosti, kiord je
visledkom podvedu, je vyidie ne? v pripade nespravnost spésobenej chybou, pretofe podvod
mike znamenaf tajnd dohodu, falovanie, Omyselnd opomenutie, nepravdivé vyhlasenie alebo
obidenie interne] kontroly.

+ Oboznamujeme sa s internymi kontrolami relevantnymi pre awdit, aby eme mohli navrhnat
auditorské postupy, kioré 50 za danych okolnastl vhodné, ale nie za Oéelom vyjadrenia nazornu
na efektivnost intermych kontrol Spolo&nosti.
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* Hodnaotime vhodnost pouZitych Getovnych zésad a Gtovnjch metd a primeranost détovnych
odhadov a & nimi slvisiacich zverejnenych informacil 2o strany Statutdmeho organu.

»  Vyhodnocujeme, & Statutdmy organ v GStovnicive viwdne poudiva predpokliad nepretrfitého
pokradovania v Cinnosti a na zaklade ziskanych auditorskych dbkazov aj to, & existuje
vyznamna neistola v sivislesti s udalostami alabo okolnosfami, ktord by mohli wyznamne
spochybnif schapnost Spolotnosti nepretriite pokratoval v &innosti. Ak dospejeme k zdveru,
#e takato vyznamna neistola existuje, sme povinnl upazomil' v nadej sprave auditora na
sivisiace informacie uvedand v OSovne] zdvierke aleba, ak s tieto informacie
sme pavinnl medifikoval nad nazor. Nade zévery vychadzajl z auditorskych dokazaov
zlskanych do daturnu vycania spravy auditora. Budice wdalosti alebo okolnost viak médu
spésobif, 2e Spolodnost prestane pokradovat v nepretr2ite) dinnosti.

+ Hodnotime celkov( prezenticiy, Struktiny a obsah Gttovnej zdvierky, vratane informécil v nej
uvedenych, ako aj to, & Ottovnd zavierka zachytava uskutoSnend ransakcie a udalosti
spdsobom, ktory vedie k ich vamému zobrazeniu.

So Statutamym organom kemunikujems okrem injch zaladitast planovany rozsah a dasovy
harmonogram auditu a viznamné zistenia z audity, vritane vwznamnych nedostatkay v internjch
kontrolach, koré identifikujeme potas nadho auditu.

/
. ; . /

ﬁ)(.c Ut fertiou Sel ee penS vwd-ﬁﬂ:q, g Jﬁ fa 7&;;#:,:,:"( A &
PricewaterhouseCoopers naka, 8.1.0. Ing. Jilia Puchalikovs, FCCA
Licencia SKAL & 161 Licancia UDVA & 1148

12, jiina 2026, okrem tasti nade] spravy Sprdva k ostatnym informéciém vrstane virodnaj spravy,

pra Gtaly ktore] je datum naBej spravy 22. septembra 2025
Bratislava, Slovenskd republika
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Independent Auditor’s Report
To the Sharehalder, Supervisory Board, and Board of Directors of TRANSPETROL, 8.5

Our opinion

In cur opinkon, the financial statements present fairy, in all material respects, the financial position
of TRANSPETROL, a.2. (the "Company”) a5 at 31 December 2024 and the Company's financial
performance for the year then ended In accordance with the Acl on Accounting No. 431/2002, as
amended (the "Accounting Act”).

What we have audited
The Company’s financial statements comprise:

= ihe balance sheet as al 31 December 2024;

+ the income statement for the year then ended; and

« the notes to the financial statements, which include signficant accounting policles and other
explanatory information,

Basis for opinion

We conducted our audit in accordance with Intarnational Standards on Auditing (154s). Our
respansibiiities under those standards are further described in the Auditor's responsibiities far the
audit of the financial statements section of our report,

We believe that the audit evidence we have obiained is sufficient and appropriate to provide
a basis for our opinion.

Independence

We are Independent of the Company in accordance with the International Code of Ethics for
Professional Accountants (including International Independence Standards) issued by the
International Ethics Standards Board for Accountants (IESBA Code) and the ethical requirements
of tha Act No. 42372015 on Statutory Audit and on the amendments and supplements to the Act on
Accounting No. 431/2002, as amended (hereafter the “Act on Statutory Audit”) that are rebevant to
our audit of the financial statements in the Slovak Republic. We have fulfilled cur other ethical
responsibilittes in accordance with the IESBA Code and the ethical requirements of the Act on

Stalutory Audit.

Reporting on other information including the Annual Report

Management is responsible for the other information. The other information comprises the Annual
Report (but does not includa the financial statements and our awditor's report thereon).

Dur opinion on the financial stalements does not cover the other information.

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o., Karadiitova 2, 815 42 Bratislava, Slovak Republic
T: +421 250 350 111, Wi pwe com/sk/en
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In connection with our audit of the financial statements, our responsibility is to read the other
infarmation identified above and, in doing so, consider whether the other irformation is materialiy
inconsistent with the financial statements or our knowledge obtained in the audit, or otherwise
appears to be materially misstated.

With respect lo the Annual Report, we considered whether il includes the disclosures required by
the Accounting Act.

Based on the work undertaken in the course of our audit, In our opinion:

« the information given in the Annual Report for the financial year for which the financial
statements are prepared is consistent with the financial statements; and
+ the Annual Report has been prepared In accordance with the Accounting Act.

In addition, in light of the knowledge and understanding of the Company and s environment
obtained in the course of the audit, we are reguired to report if we have identified material
misstatements in the Annual Repart. Wa have nothing to report In this regard.

Responsibilities of managament for the financial statements

Managemant is respansible for the preparation and fair presentation of the financial statements in
accordance with the Accounting Act, and for such internal control as management determines is
necessary o enable the preparation of financial statements that are free from material
misstaternent, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, management Is respensible for assessing the Company's
ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matiers related to going concern
and using the going concern basis of accounting unless management either intends to liquidate the
Company or lo cease operations, or has no realistic alemative but to do so.

Auditor's responsibilities for the audit of the financial statements

Qur objectives are to oblain reasonable assurance about whether the financial statements as a
whaole are free from material misstatement, whether due to fraud or ermor, and to issue an auditor's
report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but Is not

a guaraniee that an audit conducted in accordance with 1SAs will always detect a material
misstatemant when it exists. Misstaterments can arise from fraud or error and are considered
material If, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the
economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with ISAs, we exercise professional judgment and maintain
professional scepticism throughout the audit. We also:

+ Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due
to fraud or error, design and perform audit procadures responsive to thosa risks, and obtain
audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of
nol detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from
eror, as fraud may invalve collusicn, forgery, intentional omissions, misrepresentalions, o the
override of internal contral.

*  Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit
procedures that are appropriate in the cireumnstances, but nat for the purpese of expressing an
opinion on the effectiveness of the Company's internal control.

= Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of
acceunting estimates and related disclosures made by management.
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» Conclude on the appropriatenass of management's use of the going concern basis of
accounting and, based on (he audit evidence oblainad, whether a material uncertainty exists
related o events or conditions that may cast significant doubt on the Company's ability to
continue as & going concem. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required
to draw atlention in our auditor's repord to the related disclosures in the financlal statements or,
if such disclosures sre inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the
audit evidence obtained up lo the date of our avditor's report. However, fulure events or
conditions may cause the Company {o cease to continue as a going concermn,

= Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including
the disclosures, and whether the financial statements represent the underdying transactions and
avenis in a manner thal achieves fair presentation.

We communicale with management regarding, among other matters, the planned scope and fiming
of the audit and significant audit findings, including any significant defickencies in intemal control
that we identify during our audit.

¥ g e g

‘f,(tm,-:{mug&gm; _{?’aarz,ﬂ?:j?:w \Aﬁk -‘;’},gm@,%
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Jalka Puchalikova, FCCA

SKAU licence No. 161 UDVA licence Mo, 1149

12 June 2025, except for Reporting on other informalion in the Annual Report section of our report,
for which the date of our repor is 22 September 2025,
Bratisiava, Slovak Republic
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UZPODv14_2
[ s J[c2020403715[coa1341977| INNMIMINI 1
2::; STRANA AKTIV rgz:zj Bruno_é::?r:é uétovné obdobie — Bezproztggivnneé T;ggg?edzajﬂce
a b ¢ Korekcia - Cast' 2 Netto 3
SPOLU MAJETOK | 01 811741947 397823210
r.02+r.33+r.74
413918737 388238058
A. | Neobeiny majetok | 02 705327629 292610053
412717576 297847569
Al |Dihodoby ok | 338474060 6972565
sucet(r. 04azr10 26874841 6647135
Al Aktiv’ova.né naklady 04
na vyvoj
(012) - /072, 091A/
2. | Softvér 05 27759444 2934640
(013) - /1073, 091A/
24824804 4489800
3. | Ocenitelné prava 06 6 1 3 2 8 5 2 2 5 4
(014) - /074, 091A/
9074 53788
4. | Goodwill o7
(015) - /075, 091A/
5. :])esrt]it]r;)t/nt;":r?;zlt)gk 08 2119407 82496
ey e 2036911 103362
6. | Obstaravany | 09 3907227 3903175
glgg:gty nehmotny
(04 093 4052 2000185
7 [Posiue g
na dlhodoby
nehmotny majetok
(051) - /095A/
Al algzg::y'hmotnv 1 602744090 216901355
pmy 12 385842735 222464302
AlL1. | Pozemky 12 40586009 40586009
(031) - /092A/
3930532
2. | Stavby 13 430977423 186283013
(021) - /081, 092A/
244694410 191307876
3 | oo vesia | 1 156416017 16181707
st’prry hnutelnych
(052) - 1082, 0927 140234310 20954104
L Strana 2 J
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pic2020403715(1€o31341977

Bezné Gctovné obdobie
Brutto - ast 1

UZPODv14_3
I . Slvaha
U POD 1-01

LT —

Bezprostredne predchadzajice
uctovné obdobie

Cislo
riadku

Ozna-
Cenie

STRANA AKTiV

Netto 2

b

c 1

Korekcia - ¢ast 2

Netto 3

Pestovatelské celky
trvalych porastov
(025) - /085, 092A/

15

Zakladné stado a
tazné zvierata
(026) - /086, 092A/

Ostatny dlhodoby
hmotny majetok

(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

7597

02

526818

2328

8 4

547931

Obstaravany
dlhodoby hmotny
majetok

(042) - /094/

102641

39

583008

6811

31

5

723859

Poskytnuté
preddavky na
dlhodoby hmotny
majetok

(052) - /095A/

2682

00

268200

Opravna polozka
k nadobudnutému
majetku

(+/- 097) +/- 098

20

Al

Dlhodoby finanény
majetok

sucet (r. 22 az

r. 32)

21

687361

33

6 8

736133

68

736132

Alllt

Podielové cenné

.| papiere a podiely

v prepojenych
Gctovnych
jednotkach (061A,
062A, 063A) - /096A/

22

682110

00

68

211000

68

210999

Podielové cenné
papiere a podiely

s podielovou ucastou
okrem v prepojenych
uctovnych jednotkach
(062A) - /096A/

23

5251

33

525133

525133

Ostatné
realizovatelné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

24

Po&zZicky prepojenym
uctovnym jednotkam
(066A) - /096A/

25

P&zicky v ramci
podielovej Gcasti
okrem prepojenym
uctovnym jednotkam
(0B6A) - /096A/

26

Ostatné pozicky
(067A) - /096A/

27

Dlhové cenné
papiere a ostatny
dlhodoby finanény
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

28

|

MF SR ¢&. 18009/2014

Strana 3 J
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[ e [oc2020403715[cos 134197 7] NN 1

Ug POD 1 - 01

Ozna- STRANA AKTiv | Cisle Bezné Gctovné obdobie Bezprostredne predchadzajiuce
Genie riadku Brutto - Gast 1 Netto 2 étovné obdobie

a b c 1
Korekcia - ¢ast 2 Netto 3

Pozicky a ostatny
8. | dihodoby finanény 29
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

9. | Usty v bankach 30
s dobou viazanosti
dihSou ako jeden rok
(22XA)

10.| Obstaravany 31
dlhodoby finan¢ény
majetok

(043) - /096A/

Poskytnuté

‘| preddavky

na dlhodoby
finanény majetok
(053) - /095A/

B. ?giirszr:fiftrog“ 3 100284988 99083827
re6+r 71 17201161 83809802
B.IL :gg::a(yr“ai 34 1863813 929665
r. 40) 934148 930128
B.L1. | Material 35 1861338 927190
(112, 119, 11X)
934148 928178

32

- /191, 19X/

Nedokonéena
vyroba a polotovary
vlastnej vyroby
(121,122, 12X) -
/192, 193, 19X/

36

3. | Vyrobky 37
(123) - 1194/

4. | Zvierata 38
(124) - 1195/

5. | Tovar 39 2475 2475
(132, 133, 13X, 139)
-/196, 19X/

1950

6. | Poskytnuté 40
preddavky
na zasoby
(314A) - /391A/

B.ll. | Dlhodobé 4
pohladavky
sucet (r. 42 +r. 46
azr. 52)

B.IL.1. | Pohlradavky 42
z obchodného
styku

sucet (r. 43 az r. 45)

L MF SR ¢. 18009/2014 Strana 4 J
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Ug POD 1 - 01
Ozna- STRANA AKTiv | Cisto Bezné Gctovné obdobie Bezprostredne predchadzajice
Ee;'ie b ’iagk" 1 Brutto - Gast 1 Netto 2 uctovné obdobie
Korekcia - ¢ast 2 Netto 3
Pohladavky z obchod-
1.a.| ného styku vodi 43

prepojenym Uétovnym
jednotkam (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
Pohladavky z obchodné-
1.b. | ho styku v ramci podielo-| 44
vej UCasti okrem pohla-
davok voci prepojenym
uctovnym jednotkam
(311A,312A,313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/

1 Ostatné pohladavky

-C- | z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
1391A/

45

2. | Cista hodnota 46
zakazky
(316A)

3. | Ostatné pohladavky | 47
voci prepojenym
uctovnym jednotkam
(351A) - /391A/

Ostatné pohladavky
4. | v ramci podielovej 48
ucasti okrem pohla-
déavok voci prepojenym
uctovnym jednotkam
(351A) - 1391A/
Pohl'adavky voéi
spolo¢nikom,

¢lenom a zdruzeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - 1391A/

49

6. | Pohladavky 50
z derivatovych
operacii
(373A, 376A)

7. | Iné pohladavky 51
(335A, 336A, 33XA,
371A, 374A, 375A,
378A) - 1391A/

8. | OdloZena dariova 52
pohladavka
(481A)

B.IIl. | Kratkodobé 53 173158083 12891070

pohladavky
sucet (r. 54 +r. 58

az . 65) 267013 10624183
B.IIL1.| Pohradavky 54 12986355 12719342

z obchodného
styku

sucet (r. 55 az r. 57) 267013 10111607

Pohladavky z obchod-

1.a. | ného styku vogi 55 2 3 7 6 4 9 3 2 3 7 6 4 9 3

prepojenym Gétovnym
jednotkam (311A,

312, 313A, 314A, 4249364

315A, 31XA) - /391A/
Pohladavky z obchodné-

1.b. | ho styku v rémci podielo-| 56 1 3 3 3 2 9 1 3 3 3 2 9

vej ticasti okrem pohla-
davok voci prepojenym

S 14, 121496
315A, 31XA)-/391A/

L MF SR ¢. 18009/2014 Strana 5 J
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Ug POD 1-01
Ozna- " Gislo Bezné Gctovné obdobie Bezprostredne predchadzajuce
“'e:e STRAN: AKTIV ria:k" 1 Brutto - Sast 1 Netto 2 uctovné obdobie
Korekcia - ¢ast 2 Netto 3
Ostatné pohladavk
1.0.| 2 obchodného styku | 57 10476533 10209520
(311A, 312A, 313A,
$14A, 3154, 31XA) - 267013 5740747
2. | Cista hodnota 58
zakazky
(316A)

3. | Ostatné pohladavky | 59
voéi prepojenym
uctovnym jednotkam
(351A) - /391A/

Ostatné pohladavky
4. | vramci podielovej 60
Ucasti okrem pohla-
davok voci prepojenym
uctovnym jednotkam
(351A) - /391A/
Pohladavky vodi
spolo¢nikom, ¢lenom
a zdruzeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - 1391A/

61

6. | Socialne poistenie 62
(336A) - /391A/

7. | Dafiové pohladavky | 63 6796 6796

a dotéacie
(341, 342, 343, 345,

346, 347) - 1391A/ 370599

8. | Pohladavky 64
z derivatovych
operacii
(373A, 376A)

9. | Iné pohtadavky 65 164932 164932

(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)

Z1391A/ 141977

B.IV. | Kratkodoby 66
finanény majetok
sucet (r. 67 az r. 70)

Kratkodoby finanény
B.IV.1.| majetok v prepoje- 67
nych actovnych
jednotkach (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/
Kratkodoby finanény

2. | majetok bez kratkodobé-| 8
ho finanéného majetku
v prepojenych uctov-
nych jednotkach (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - 1291A, 29XA/

3. | Vlastné akcie a 69
vlastné obchodné
podiely

(252)

4. | Obstaravany 70
kratkodoby finanény
majetok

(259, 314A) - 1291A/

L MF SR ¢. 18009/2014 Strana 6 _I
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[T s [oc2020403715]c0s 1341977 [INMINNE ~1

Ug POD 1 - 01
c:::; STRANA AKTIV r::a.:::j vBeine’ uétovné obdobie Bezpros't'redne’predch?dzajl’lce
a b <l g Brutto - Gast 1 Netto 2 uctovné obdobie
Korekcia - ¢ast 2 Netto 3
B.V. |Finan&né uéty 71 85263092 85263092
r.72+r.73
72255491
B.V.1. | Peniaze 72 13456 13456
(211, 213, 21X)
19583
2. | Gsyvoankacn | 73 85249636 85249636
(221A, 22X, +/- 261)
72235908
c. Casové rozlisenie | 74 6129330 6129330
sucet (r. 75 azr. 78)
6580687
Naklady buducich
G- | obdobi dlnodobé | 75 317920 317920
(381A, 382A)
251375
2. | Naklady buddcich 76 1627267 16272067
obdobi kratkodobé
(381A, 382A) 16743009
3. | Prijmy buducich 77
obdobi dlhodobé
(385A)
4. | Prijmy budcich 78 4184143 4184143
obdobi kratkodobé
(385A)
4655003
Ozna- STRANA PASIV Cislo S GEtovne : Bezprostredne
senie ) rla:ku Bezné Gétovné obdobie 4 predcha dzajt’che fittovné obdobie 5
Ry oA ST P ANIEAZAVAZKY | 79 397823210 388238058
Vlastné i ie r.81+r.85+r.86+r.87+
A | ro0+r93erorart00 |80 356468504 350061213
Al | Zakladné imanie sucet (r. 82 az r. 84) 81 272522740 272522740
A.l1. | Zakladné imanie (411 alebo +/- 491) 82 272522740 272522740
2. | Zmena zakladného imania +/- 419 83
Pohladavk i ¢ vlastné i i
3 (/335%)av y za upisané vlastné imanie 84
All. | Emisné azio (412) 85
Al | Ostatné kapitalové fondy (413) 86 10071621 10071621
A.V. | Zakonné rezervné fondy r. 88 +r. 89 87 545045409 545045409
AIVA. (Z4é1k;>An’nZ1r§z:£v1rXf;)2ng)a nedelitelny fond 88 5 4 5 0 4 5 4 9 5 4 5 0 4 5 4 9
2 Rezervny fond na vlastné akcie a vlastné 89
* | podiely (417A, 421A)
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13 UCTOVNA ZAVIERKA K 31. DECEMBRU 2024

[ e [oc2020403715]c0s 1341977 INMMIANN ~1

Ug POD 1-01
- " Gi PP . . Bezprostredne predchadzajuce uctovné
o Cisl
o STRANA PASIV g Bezné uétovné obdobie obdobie
a b c 4 5
A.V. | Ostatné fondy zo zisku .91 +r.92 20 3124260 2324260
A.V.1. | Statutarne fondy (423, 42X) 91
2. | Ostatné fondy (427, 42X) 92 31242060 23242060
Ocerovacie rozdiely z precenenia -
AVL | Sicet (r. 94 az r. 96) 93 86566
Ocefiovacie rozdiely z precenenia
AV, majetku a zavézkov (+/- 414) 94
Oceriovacie rozdiely z kapitalovych —
2| Ggastin (+/- 415) 95 86566
3 Oceriovacie rozdiely z precenenia %
* | pri zltceni, splynuti a rozdeleni (+/- 416)
Vysledok hospodarenia minulych rokov
Avi, | Vysledok h y o 8153881 2637213
AVIL1| Nerozdeleny zisk minulych rokov (428) 98 8153881 2637213
2. | Neuhradena strata minulych rokov (/-/429) | 99
Vysledok hospodarenia za u¢tovné obdo-
A.VIII. | bie po zdaneni /+-/1. 01 - (r. 81 +r. 85 +r. 86 | 100
+r.87+r.90+r.93+r.97+r.101 +r. 141) 8 0 9 1 4 5 3 8 0 8 7 3 9 6
Zavazk r.102+r. 118 +r. 121 +r. 122
B‘ +r_136y+r_139+r_140 101 3 7 2 7 5 9 2 O 3 4 8 2 9 7 4 0
Dlhodobé zavazky
Bl | ghget (r. 103 +r. 107 az r. 117) 102 23800191 23099970
B.IA1 Dlhodobé zavizky z obchodného styku 103
o sucet (r. 104 az r. 106)
Zavazky z obchodného styku voci
1.a.| prepojenym uctovnym jednotkam 104
(321A, 475A, 476A)
Zavazky z obchodného styku v rdmci podielo-
1.b.| vej ucasti okrem zavézkov vodi prepojenym | 105
Uctovnym jednotkam (321A, 475A, 476A)
1c Ostatné zavazky z obchodného styku 106
©| (321A, 475A, 476A)
2. | Cista hodnota zakazky (316A) 107
3 Ostatné zavazky voci prepojenym 108
" | Gétovnym jednotkam (471A, 47XA)
Ostatné zavazky v ramci podielovej ucasti
4. | okrem zavézkov voci prepojenym Gc¢tovnym | 109
jednotkam (471A, 47XA)
5. | Ostatné dihodobé zavazky (479A, 47XA) | 110 1749335 186 1612
6. | Dihodobé prijaté preddavky (475A) M
7. | DIhodobé zmenky na Uhradu (478A) 112
8. | Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113
9. | Zavazky zo socialneho fondu (472) 114 223073 147 467
10 Iné dlhodobé zavazky 115
| (336A, 372A, 474A, 4TXA)
1 Dlhodobé zavazky z derivatovych operacii 16
‘| (373A,377A)
12.| OdloZeny dafiovy zavéazok (481A) 17 21827783 21090891
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13 UCTOVNA ZAVIERKA K 31. DECEMBRU 2024

I— UZPODv14_9

AN

~ Suvaha DIC ICo
g ovaha 2020403715 31341977
Oma- STRANA PASIV Gislo Be2né tictovné obdobie Bezprostradne prcchidzajice ctovns
a b c 4 5
B.l. | Dlhodobé rezervy r.119 +r.120 18 264500 264500
B.Il.1. | Zakonné rezervy (451A) 119
2. | Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120 264500 264500
B.lll. | Dlhodobé bankové uvery (461A, 46XA) | 121
Kratkodobé zavazky
BAV. | Sicet (. 123 +1. 127 a2 . 135) 122 12264307 10513154
Zavazky z obchodného styku
BV Shcet (r. 124 az r. 126) 123 9251657 6757992
Zavazky z obchodného styku voci prepojenym 3 8 4 5 0 2 8 8 0 0
1.a.| Uétovnym jednotkam (321A, 322A, 324A, 124
a 325A, gZGJA, 32XA, 4§5A, 476A, 478A, 47XA)
Zg’wégk){( z obchoqnsho styku v réamci podielovej
1.0, Gioungm jodnatkem (3514, 3058 334A, 3254, | 125 4620 9240
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)
Ostatné zavazky z obchodného styku
1.c.| (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 126
gf75A,476A,478A,47XA) 9 2 0 8 5 8 7 6 7 1 9 9 5 2
2. | Cista hodnota zakazky (316A) 127
3 Ostatné zavazky voci prepojenym uctovnym 128
" | jednotkam (361A, 36XA, 471A, 47XA)
Ostatné zavézky v ramci podielovej ucasti
4. | okrem zavazkov vodi prepojenym Uctovnym | 129
jednotkadm (361A, 36XA, 471A, 47XA)
5 Zavazky vodi spoloénikom a zdruzeniu (364, 130
" | 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)
Zavazky voci zamestnancom
6.1 (331, 333, 33X, 479A) 131 655317 521213
7. | Zavazky zo socialneho poistenia (336A) 132 4391009 340701
Darnové zavéazky a dotacie
8.1 (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X) 133 1894577 2887110
Zavazky z derivatovych operacii
9| (373A, 377A) 134
Iné zavazky
10\ (370A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) | 138 23647 6138
B.V. | Kratkodobé rezervy r.137 +r.138 136 946922 952116
B.V.1. | Zakonné rezervy (323A, 451A) 137 374917 344977
2. | Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) | 138 572005 607139
Bezné bankové uvery
B.VI. (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA) 139
Kratkodobé finanéné vypomoci
B.VIL | 941, 249, 24X, 473A, 1-255A) 140
Casové rozlisenie
C. | saget (r. 142 a2 r. 145) 141 4078786 3347105
Vydavky budtcich obdobi dlhodobé
CA. (383A) 142
2. Vydavky buducich obdobi kratkodobé 143 4 4 6 7 6 3
(383A)
Vy buducich obdobi dlhodobé
3. | {fmosy budicich obdobi dhodobé 144 3263884 2997459
Vy buducich obdobi kratkodobé
" (Sysr?:)yuucm00|raooe 145 368139 349646
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Vykaz ziskov a strat

k2020403715

031341977

CLTTET

Ug POD 2 - 01
Skutocnost’
Ozna- Cislo 2 r — -
onle Text riadia be#né Gétovné obdobie bezprostredne [::;ggll;?edzajuce ucétovné
a b c 1 2
* | Cisty obrat (gast ét. tr. 6 podia 01 70946933 72884513
zakona)
. \s/zg‘;sz.zogzsip:g;;skej ¢innosti spolu 02 7 2 3 1 8 5 4 3 7 5 4 4 1 4 7 1
I. | Trzby z predaja tovaru (604, 607) 03 48810 522960
Il. | Trzby z predaja vlastnych vyrobkov (601) 04
IIl. | Trzby z predaja sluzieb (602, 606) 05 70898123 72832217
V. Zmeny stavu vnutroorganiza¢nych zasob 06
" | (+/-) (UStova skupina 61)
V. | Aktivacia (G&tova skupina 62) 07 93474 9466064
Trzby z predaja dlhodobého nehmotného
VI. maje);ku?dlhovjdobého hmotného majetkua | 08 23213 34517
materialu (641, 642)
Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti
i (644, 645, 646, 648, 655, 657) 09 1 2 5 4 9 2 3 2 4 2 7 7 7 7
Naklady na hospodarsku ¢innost spolu
* |11+ 124113 +r14+ 1. 15+1.20 + 10 61680158 68062631
r.21+r.24+r.25+r.26
Naklady vynaloZené na obstaranie
A. predaného tovaru (504, 507) " 1 8 1 6 4 1 7 0 3 3
Spotreba materialu, energie a ostatnych
B. neskladovatelnych dodavok (501, 502, 503) 12 6 4 4 2 8 5 4 1 3 3 5 4 8 0 3
C. | Opravné polozky k zasobam (+/-) (505) 13
D. | Sluzby (Gétova skupina 51) 14 12968397 9163554
E. | Osobné naklady (r. 16 azr. 19) 15 14923883 15099613
E.1. | Mzdové naklady (521, 522) 16 9473877 9798992
Odmeny ¢lenom organov spolocnosti a
2| druzstva (523) 17 444252 3996509
Naklad ial isteni
2 | oty e sosiine oitrie 10 3921280 3912497
4. | Sociélne naklady (527, 528) 19 108447 4 9884065
F. | Dane a poplatky (Utova skupina 53) 20 782785 645098
Odpisy a opravné polozky k dlhodobému
G. | nehmotnému majetku a dihodobému 21 24645921 28304427
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku
G1. a dlhodobého hmotného majetku (551) 22 1 5 2 6 7 9 8 6 1 7 2 9 4 7 5 8
Opravné polozky k dlhodobému
2. nephmotnépmu mgjetkuadlhodobému 23 9 3 77 9 3 5 1 1 O O 9 6 6 9
hmotnému majetku (+/-) (553)
Zostatkova cena predaného dlhodobého
H. majetku a predaného materialu (541, 542) 24 3 7 3 8 1 7 0 7 4
Opravné polozky k pohfadavkam (+/-) 25
(547)
Ostatné naklady na hospodarsku ¢innost
- | (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557) | 20 1894416 1461029
ek Vysledok hospodarenia z hospodarskej
&innosti (+-) (r. 02 -. 10) 27 10638385 7378840
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13 UCTOVNA ZAVIERKA K 31. DECEMBRU 2024

UZPODv14_11

I Vykaz ziskov a strat

ncE2020403715

031341977

LT —

Ue¢POD 2 -01
Skutocnost’
Ozna- Cislo 2 T e 5
onie Text ke besné Gétovné obdobie bezprostredne ﬂggggiaedzajuce uctovné
a b c 1 2
Pridana hodnota (r. 03 +r. 04 +r. 05 +
© | r06+r07)-(n M A24r 134 14) | 2B 51610992 50443787
. Vynosy z finanénej ¢innosti spolu r. 30
+r.31+r.35+r.39+r.42+r.43+r.44 29 3 0 0 1 5 0 6 2 8 6 8 2 2 2
Vil Trzby z predaja cennych papierov a 30
" | podielov (661)
Vynosy z dlhodobého finanéného majetku
X1 sicet (r. 32 az 1. 34) 31 83111 1102509
Vynosy z cennych papierov a podielov
X1 od prepojenych G¢tovnych jednotiek (665A) 32 8 3 1 1 1 1 1 0 2 5 0 9
Vynosy z cennych papierov a podielov
2. | v podielovej Ucasti okrem vynosov 33
prepojenych U¢tovnych jednotiek (665A)
3 Ostatné vynosy z cennych papierov a 34
" | podielov (665A)
X Vynosy z kratkodobého finanéného majetku 35
© | sucet (r. 36 azr. 38)
X1 Vynosy z kratkodobého finanéného majetku 36
*"" | od prepojenych Gctovnych jednotiek (666A)
Vynosy z kratkodobého finanéného majetku
2. | v podielovej Gcasti okrem vynosov 37
prepojenych U¢tovnych jednotiek (666A)
3 Ostatné vynosy z kratkodobého finanéného 38
* | majetku (666A)
XI. | Vynosové troky (r. 40 +r. 41) 39 2918183 17655060
X1.1 Vynosové Uroky od prepojenych 40

* " | uetovnych jednotiek (662A)

2. | Ostatné vynosové troky (662A) 41 2918183 17655060
XIl. | Kurzové zisky (663) 42 212 151
Xl Vynosy z precenenia cennych papierov a 43

" | vynosy z derivatovych operécii (664, 667)
XIV. | Ostatné vynosy z finan¢nej ¢innosti (668) 44 2
. Naklady na finanénu ¢innost’ spolu r. 46
FLAT+EAB+ .49+ 1. 52+1. 53+ 1. 54 | O 946638 420220
K. | Predané cenné papiere a podiely (561) 46
L Naklady na kratkodoby finanény majetok 47
| (566)
Opravné polozky k finanénému majetku
N. | Nakladové uroky (r. 50 +r. 51) 49
NA Nakladové uroky pre prepojené Gctovné 50
. jednotky (562A)
2. | Ostatné nakladové uroky (562A) 51
0. | Kurzové straty (563) 52 711 988
P Naklady na precenenie cennych papierov a 53
* | néklady na derivatové operacie (564, 567)
Ostatné naklady na finan¢nu ¢innost’

L
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13 UCTOVNA ZAVIERKA K 31. DECEMBRU 2024

Tssorsswloc 2 0204037 1503 134197 7| IIMIMINIAE 1

Ug POD 2 - 01
Skutocnost’
Ozna- Cislo 2 T — -
onle Text riadia besné Gétovné obdobie bezprostredne [:,r;ggll;?edzajuce uctovné
a b c 1 2
ok Vysledok hospodarenia z finan¢nej 55 2 9 0 6 8 3 8 2 4 4 8 0 0 2
¢innosti (+/-) (r. 29 - r. 45)
Vysledok hospodarenia za uctovné
o obdobie pred zdanenim (+/-) (r. 27 + r. 55) 56 1 3 5 4 5 2 2 3 9 8 2 6 8 4 2
R. | Dafzprijmov (r. 58 +r. 59) 57 5453770 1739446
R.1. | Dan z prijmov splatna (591, 595) 58 47 168738 3903020
2. | Dan z prijmov odloZena (+/-) (592) 59 7 3 6 8 9 2 -21 6 3 5 7 4
s Prevod podielov na vysledku hospodarenia 60
* | spolo¢nikom (+/- 596)
Vysledok hospodarenia za uc¢tovné
*** | obdobie po zdaneni (+/-) 61 8091453 8087396
(r. 56 - r. 57 - r. 60)
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Poznamky k uétovnej zavierke
zostavenej k 31. decembru 2024




POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky Ug POD 3-01 I;)O: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 2 DIC: 2020403715

. VSEOBECNE INFORMACIE

1. Nazov a sidlo

TRANSPETROL, a.s.
Sumavska 38
821 08 Bratislava

Spolo¢nost TRANSPETROL, a.s. (dalej len »Spolo¢nost*®) bola zalozena
22. decembra 1992 zakladatelskou zmluvou a do Obchodného registra bola zapisana 1. januara 1993.
(Obchodny register Mestského sudu Bratislava lll, v Bratislave, oddiel Sa, vlozka ¢.507/B).

Opis vykonavanej ¢innosti Spolo¢nosti

- preprava ropy ropovodom a skladovanie ropy

- nakup a predaj ropy a ropnych produktov

- investorsko-inzinierska ¢innost pri vystavbe systémov potrubnej dopravy
- vykony vyrobnych a opravarenskych ¢innosti v odbore strojarskom

- vykony vyrobnych a opravarenskych ¢innosti v odbore elektrotechnickom
- poskytovanie pohostinskych a ubytovacich sluzieb

- kupa tovaru na ucely jeho predaja kone€nému spotrebitelovi (maloobchod) alebo na ucely jeho
predaja prevadzkovatelovi zivnosti (velkoobchod)

- prevadzkovanie zariadeni sluziacich na regeneraciu a rekondiciu
- prevadzkovanie potrubi na prepravu ropy

- vykonavanie chemickych a fyzikalnochemickych skuSok ropy, odpadovych a podzemnych véd
a odber vzoriek ropy, odpadovych a podzemnych vod z velkokapacitnych nadrzi

- uskuto€riovanie stavieb a ich zmien

- vykon &innosti stavbyveduceho — inzinierske stavby

- vykon &innosti stavebného dozoru

- inzinierska Cinnost - obstaravatelska ¢innost v stavebnictve

- montaz a opravy velkokapacitnych skladovacich nadrzi na ropu a ropné produkty (zamoc¢nictvo)
- prevadzkovanie zavodného hasi¢ského utvaru

- pocitacové sluzby

- sprostredkovatelska ¢innost' v oblasti sluzieb

- sprostredkovatelska ¢innost v oblasti obchodu

- sprostredkovatelska ¢innost v oblasti vyroby

- podnikanie v oblasti nakladania s inym ako nebezpe¢nym odpadom

2. Neobmedzené rucenie

Spoloc¢nost nie je neobmedzene ruciacim spolo€nikom v inych uctovnych jednotkach.

3. Datum schvalenia (ctovnej zavierky za predchadzajtce tctovné obdobie

Valné zhromazdenie schvalilo dria 17. decembra 2024 riadnu uctovnu zavierku Spolo¢nosti
za predchadzajuce uctovné obdobie.

4. Pravny dévod na zostavenie uctovnej zavierky

Ugtovna zavierka Spolognosti k 31. decembru 2024 je zostavena ako riadna U&tovna zavierka podla § 17
ods. 6 zakona NR SR ¢&. 431/2002 Z.z. o uctovnictve v zneni neskorsich predpisov (dalej len ,zakon
o Uctovnictve®) za uctovné obdobie od 1. januara 2024 do 31. decembra 2024.




POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

ICO: 31341977
DIC: 2020403715

Poznamky Ug POD 3-01
TRANSPETROL, as. 3

5. Udaje o skupine

Konsolidovanu uétovnu zavierku za najmensiu skupinu s nazvom Ministerstvo hospodarstva Slovenskej
republiky, ktorej suCastou je Spolo¢nost ako dcérska uctovna jednotka, zostavuje Ministerstvo
hospodarstva Slovenskej republiky so sidlom Mlynské Nivy 44/a, 827 15 Bratislava-Ruzinov. Képiu
konsolidovanej u¢tovnej zavierky je mozné vyziadat v sidle uvedenej spolo¢nosti.

Konsolidovanu Gétovnl zavierku za najvadésiu skupinu s nazvom Ustredna sprava, ktorej stidastou je aj
konsolidovana uctovna zavierka podla prvej vety zostavuje Ministerstvo financii Slovenskej republiky
so sidlom Stefanovidova 5, 817 82 Bratislava. Képiu konsolidovanej u&tovnej zavierky je mozné vyziadat
v sidle uvedenej spolo¢nosti.

Spolo¢nost’ je materskou Uctovnou jednotkou a podla § 6 ods. 4 zakona o Uctovnictve zostavuje
konsolidovanu uctovnu zavierku za skupinu s nazvom TRANSPETROL, a.s. Obchodné meno a sidlo
dcérskych uctovnych jednotiek je uvedené nizsie:

Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. so sidlom Trakovice 461, 919 33, Slovenska republika

BSP Bratislava-Schwechat pipeline GmbH so sidlom Trabrennstrasse 6-8, A-1020 Vienna, Rakusko
(blizsie cast lll. 3. tychto poznamok o likvidacii spolo¢nosti BSP Bratislava-Schwechat pipeline GmbH)

6. Pocet zamestnancov

Stav k Stav k
Nazov polozky 31.12.2024 31.12.2023
Priemerny prepocitany pocet zamestnancov 277 310
Stav zamestnancov ku driu, ku ktorému sa zostavuje Uctovna zavierka 255 297
z toho pocet vedcich zamestnancov 40 44

7. Datum schvaélenia auditora Spolo¢nosti
Valné zhromazdenie Spolo¢nosti schvalilo diia 29. januara 2025 spolo¢nost PricewaterhouseCoopers
Slovensko, s.r.o. ako Statutarneho auditora uctovnej zavierky za rok 2024.

8. Organy a akcionari Spolo¢nosti

Organy Spolo¢nosti

Stav k 31.12.2024

Stav k 31.12.2023

Ing. Martin Sustr, PhD.

(predseda)

(od 10.6.2024)

Ing. Jan Durigin

(podpredseda)

(od 10.6.2024)

RNDr. Martin Ruzinsky, PhD.,PhD.
(11.12.2023)

Ing. Lubica Kostovi€ova

(od 10.6.2024)

JUDr. PhDr. Juraj Richter, MBA, LL.M
(od 10.6.2024)

Predstavenstvo:

Ing. Martin Sustr, PhD.

(predseda)

(od 11.12.2023)

Ing. Jan Durigin

(podpredseda)

(od 11.12.2023)

RNDr. Martin Ruzinsky, PhD.,PhD.
(11.12.2023)

Ing. Lubica Kostovi€ova

(od 11.12.2023)

JUDr. PhDr. Juraj Richter, MBA, LL.M
(od 11.12.2023)
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Stav k 31.12.2024

Stav k 31.12.2023

Ing. Stefan Palka
(predseda)

Ing. Marek Zalom

Ing. Lucia Patznerova
Ing. Ivan Sramko

Ing. Arch. Dezider Prikler
Ing. Norbert Kadek
Ing. Tatiana Dankova
Ing. Iveta Gajdacsova
Ing. Rastislav Bielik
(od 19.1.2024)

Dozorna rada:

Akcionari Spolo¢nosti

Ing. Stefan Palka
(predseda)

(od 11.12.2023)

Ing. Marek Zalom

(od 11.12.2023)

Ing. Lucia Patznerova
(od 11.12.2023)

Ing. Ivan Sramko

(od 11.12.2023)

Ing. Arch. Dezider Prikler
(od 11.12.2023)

Ing. Norbert Kadek
(od 11.12.2023)

Ing. Tatiana Darkova
(od 19.1.2023)

Ing. Iveta Gajdacsova
Mgr. Vendelin Migra

Slovenska republika zastiupena Ministerstvo hospodarstva Slovenskej republiky je jedinym akcionarom
Spoloc¢nosti zapisanym v evidencii zaknihovanych cennych papierov vedenej Centralnym depozitarom

cennych papierov SR, a.s.

Struktdra akcionarov Spoloénosti k 31. decembru 2024:

Vyska podielu na zakladnom

Iny podiel na Vyska
ostatnych prispevku do

Podiel na polozkach VI kapitalovych

imani hlasovacich ako naZlv fondov z
absolutne v % pravach v % % prispevkov
Ministerstvo hospodarstva SR 272 522 740 100 100 0 0
Spolu 272 522 740 100 100 0 0

Struktdra akcionarov Spoloénosti k 31. decembru 2023:

Vyska podielu na zakladnom

Iny podiel na Vyska
ostatnych prispevku do

Podiel na polozkach VI kapitalovych

imani hlasovacich akonaZlv  fondovz
absolutne v % pravach v % % prispevkov
Ministerstvo hospodarstva SR 272 522 740 100 100 0 0

Spolu 272 522 740 100

100 0 0
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a)

b)

INFORMACIE O PRIJATYCH POSTUPOCH

Vychodiska pre zostavenie Gctovnej zavierky

Ugtovna zavierka Spolognosti bola zostavena za predpokladu nepretrzitého trvania jej cinnosti v sulade
so zakonom o Uctovnictve platnym v Slovenskej republike a nadvézujlicimi postupmi Gétovania.

Ugtovnictvo vedie Spoloénost na zéklade dodrzania asovej a vecnej suvislosti nakladov a vynosov.
Za zaklad sa beru vSetky naklady a vynosy, ktoré sa vztahuju na uctovné obdobie bez ohladu na datum
ich platenia. Pefazné udaje v Uctovnej zavierke su uvedené v celych EUR, pokial nie je ur€ené inak.

Uétovné metddy a véeobecné Gétovné zasady Spolognost aplikovala konzistentne s predchadzajicim
uctovnym obdobim.

Dlhodoby nehmotny a dlhodoby hmotny majetok

Dlhodoby majetok nakupovany sa ocefiuje obstaravacou cenou, ktora zahrriuje cenu, za ktort sa majetok
obstaral, a naklady suvisiace s obstaranim (clo, prepravu, montaz, poistné a pod.).

Spolo¢nost v beznom roku netvorila Ziadny dlhodoby majetok vlastnou ¢innostou.

Spolo¢nost’ nevyvija ¢innost v oblasti vyskumu a vyvoja, a preto v roku 2024 a 2023 nezaznamenala
vydavky v tejto oblasti.

Dlhodoby nehmotny majetok sa odpisuje podla odpisového planu, ktory bol zostaveny na zéklade
predpokladanej doby jeho pouzivania zodpovedajlcej spotrebe buducich ekonomickych zitkov
z majetku. Odpisovat sa zacina prvym driom mesiaca nasledujiceho po uvedeni majetku do pouzivania.
Nehmotny majetok, ktorého obstaravacia cena (resp. vlastné naklady) neprevysi 2 400 EUR, sa
nezaraduje na Ucty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedeni do pouzivania na tarchu
Uctu 518-Ostatné sluzby.

Predpokladana doba pouzivania, metdéda odpisovania a odpisova sadzba su uvedené v nasledujucej
tabulke:

Predpokladana doba Metoda Ro¢éna odpisova
pouzivania (roky) odpisovania sadzba (%)
Softvér 4-8 rovnomerne 12,5 az 25
Ostatny dlhodoby nehmotny majetok 4-8 rovnomerne 12,5 az 25
Nehmotny majetok, ktorého
obstaravacia cena neprevysi 2 400 EUR 1 jednorazovo 100

Dlhodoby hmotny majetok sa odpisuje podla odpisového planu, ktory bol zostaveny na zaklade
predpokladanej doby jeho pouzivania zodpovedajucej spotrebe buducich ekonomickych uzitkov
z majetku. Odpisovat sa zacina prvym dfiom mesiaca nasledujuceho po uvedeni majetku do pouzivania.
Hmotny majetok, ktorého obstaravacia cena (resp. vlastné naklady) neprevysi 1 700 EUR, sa nezaraduje
na ucty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedeni do pouzivania na tarchu nakladovych
uctov. Pozemky sa neodpisuju.

Predpokladana doba pouzivania, metdéda odpisovania a odpisova sadzba su uvedené v nasledujucej
tabulke:

Predpokladana doba Metoda Ro¢na odpisova

pouzivania (roky) odpisovania sadzba (%)
Ropa (technologické naplri ropovodného
systému) 999 rovnomerne 0,1
Ropovody 40 az 50 rovnomerne 2az25
Nadrze ropy 20,40a 50 rovhomerne 2,25a5
Budovy (vratane ropovodov) 40-50 rovnomerne 2az25
Zasobniky a ostatné budovy 20 az 50 rovnomerne 25az5
Stroje, pristroje a zariadenia 4az15 rovnomerne 6,6 az 25
Dopravné prostriedky 6az 8 rovnomerne 16,6 az 25

Automobily 6 rovnomerne 16,6
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V pripade prechodného zniZenia uzitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktora bola zistena pri
inventarizacii a je vyrazne nizSia ako jeho ocenenie v Uc¢tovnictve po odpocitani opravok, je vytvorena
opravna polozka na uroven jeho zistenej uzitkovej hodnoty.

Spoloc¢nost Uctuje o rope ako o technologickej naplini ropovodného systému ako o dlhodobom hmotnom
majetku.

Spolo¢nost Uétuje o kazdom dokupeni ropy (technologickej naplne) ako o obstarani dlhodobého
hmotného majetku a o Ubytku ako o vyradeni majetku v zostatkovej hodnote. Spolo¢nost ma stanovenu
Statisticki odchylku z chyby merania pre konkrétne meradla mnozstva ropy. V pripade, ak odchylka
od uctovného stavu je nizSia ako Statisticka nepresnost merania, Spolo¢nost neuctuje o inventurnych
rozdieloch ropy. V pripade, ak odchylka od u¢tovného stavu je vy$sia ako Statisticka nepresnost merania,
inventurne rozdiely ropy sa uctuju ako Casové rozliSenie, vynos buducich obdobi, a rozpustaju sa
do vynosov pocas doby odpisovania technologickej napine v ropovode a nadrziach.

Vzhladom na skuto€nost, Ze ropa tj. technologickd naplfi nepodlieha pri prevadzke ropovodného
systému moralnemu zastaraniu ani fyzickému opotrebeniu, a rovnako nedochadza k poklesu jej uctovnej
hodnoty pod uroveri su€asnych trhovych cien ropy, Spolo€nost’ odpisuje technologicku naplfi v ropovode
a nadrziach 999 rokov.

V suvislosti s prebiehajucim vojenskym konfliktom na Ukrajine a suvisiacimi sankciami namierenymi proti
Ruskej federacii Spolo¢nost' identifikovala rizikéd a prijala primerané opatrenia na zmiernenie vplyvu
na svoje podnikanie. Na zaklade dostupnych informacii a aktualneho vyvoja Spolo€nost neustale
analyzuje situaciu a posudzuje jej priamy dopad na Spolo¢nost a jej dcérske spolo¢nosti.

Spolocnost je vystavena riziku spojenému s fyzickym tokom ropy cez prepravny systém v Rusku
a na Ukrajine vyplyvajucom zo samotného konfliktu, ako aj zo snahy Eurépskej Unie o znizenie zavislosti
¢lenskych krajin na rope z Ruskej federacie.

Od 16. decembra 2024 bolo Gginné prijatie 15. balika EU sankcii vo&i Ruskej federacii, ktoré prediZilo
vynimku prijati v iestom baliku EU sankcii tykajlicu sa embarga na export pohonnych hmét a vybranych
ropnych produktov vyrobenych na Slovensku z ruskej ropy dopravenej ropovodmi do inych krajin ako
Ceska Republika. Vynimka bola platna do 5. juna 2025 okrem exportu vyrobkov na Ukrajinu, pre ktoré
plati vynimka od decembra 2022 na neurcito.

Uvedené sankcie a ich ogakavany negativny vplyv na vyvoj prepravy ropy do Ceskej republiky, ako aj
aktualne prebiehajuce rokovania so zakaznikmi mézu mat' za urCitych okolnosti negativny dopad na
buduce prevadzkové vysledky Spolo¢nosti. Manazment uvedené vyhodnotil ako indikator mozného
znehodnotenia majetku a vykonal posudenie znehodnotenia, ako je uvedené v poznamke €. 111.2.

c) Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely v spoloénostiach s rozhodujucim alebo podstatnym vplyvom sa ocenuju pri
nadobudnuti obstaravacimi cenami, t.j. vratane nakladov suvisiacich s obstaranim. Od obstaravacej ceny
je odpocitané znizenie hodnoty cennych papierov a podielov. Spolo¢nost nepouziva metddu viastného
imania pre podiely v spolo¢nostiach s rozhodujucim alebo podstatnym vplyvom.

Ku driu, ku ktorému sa zostavuje GUctovna zavierka, sa cenné papiere a podiely ocenuju v obstaravacej
cene. V pripade zniZenia hodnoty dlhodobého finanéného majetku sa tvori opravna polozka v sume
opodstatneného predpokladu zniZzenia hodnoty tohto majetku oproti jeho oceneniu v Uctovnictve.

Spolo¢nost’ posudila znizenie hodnoty svojich dcérskych spolo¢nosti na baze cCistej sucasnej hodnoty
buducich pefiaznych tokov.

Spolo¢nost nema organiza¢né zlozky v zahrani¢i.
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d) Zasoby

e)

9)

h)

)}

Zasoby nakupované sa ocenuju obstaravacou cenou, ktora zahrfiuje cenu, za ktort sa majetok obstaral,
a naklady suvisiace s obstaranim (clo, prepravu, poistné, provizie a pod.) Spolo¢nost Uctuje o zasobach
sposobom A tak, ako to definuji postupy uétovania. Ubytok zasob sa Ggtuje v cene zistenej metédou
vazeného aritmetického priemeru.

Spolo¢nost v beznom roku netvorila Ziadne zasoby vlastnou ¢innostou.

Ak su obstaravacia cena alebo vlastné naklady zasob vyssie nez ich Cista realizana hodnota ku dru, ku
ktorému sa zostavuje Uctovna zavierka, vytvara sa opravna polozka k zasobam vo vyske rozdielu medzi
ich ocenenim v Uctovnictve a ich Cistou realizaénou hodnotou. Cista realiza¢na hodnota je predpokladana
predajna cena zasob znizena o predpokladané naklady na ich dokoncenie a naklady suvisiace
s ich predajom.

Pohladavky

Pohladavky sa pri ich vzniku oceriuju ich menovitou hodnotou. Opravna polozka sa vytvara k pochybnym
a nedobytnym pohladavkam, kde existuje riziko nevymozitelnosti pohladavok.

Ak je zostatkova doba splatnosti pohladavky dlhsia nez jeden rok, vytvara sa opravna polozka, ktora
predstavuje rozdiel medzi menovitou a su¢asnou hodnotou pohladavky. Su¢asna hodnota pohladavky
sa pocita ako sucet sucinov buducich pefiaznych prijmov a prislusnych diskontnych faktorov.

Finanéné ucty
Finanéné Ucty tvori periazna hotovost, zostatky na bankovych Uétoch a kratkodoby finanény majetok
pricom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbatelne nizke.

Naklady buducich obdobi a prijmy buducich obdobi

Naklady buducich obdobi a prijmy buducich obdobi st vykézané vo vyske, ktora je potrebna na dodrzanie
z&sady vecnej a Casovej suvislosti s u¢tovnym obdobim.

Opravné polozky

Opravné polozky sa tvoria na zaklade zasady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladat, ze doslo
k zniZzeniu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v Uétovnictve. Opravna polozka sa Uctuje v sume
opodstatneného predpokladu zniZenia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v G¢tovnictve.

Dotacie zo statneho rozpoctu

O naroku na dotaciu, podporu alebo prispevok sa UCtuje, ak je takmer isté, Ze na zaklade splnenych
podmienok na poskytnutie dotacie, podpory alebo prispevku budu tieto finanéné prostriedky Spolo¢nosti
poskytnuté.

Prijaté dotacie zo Statneho rozpoctu sa Uctuju ako zavazok Spolo¢nosti ku dnu prijatia. Dotacie na
hospodarsku €innost’ sa Uctuju ako ostatné vynosy z hospodarskej Cinnosti, ak sa dotacia poskytla na
uhradu nakladov, a to v Casovej a vecnej suvislosti so zau¢tovanim nakladov vynaloZenych na prislusny
ucel, na ktory sa dotacie na hospodarsku cinnost poskytli. Dotacie na dlhodoby majetok sa uctuju
v prospech vynosov buducich obdobi a nasledne sa vykazu ako ostatné vynosy z hospodarskej Cinnosti
v Casovej a vecnej suvislosti so zauctovanim odpisov obstaraného dlhodobého majetku.

Rezervy

Rezerva je zavazok predstavujici existujicu povinnost Spolo¢nosti, ktora vznikla z minulych udalosti a je
pravdepodobné, Ze v budlcnosti znizZi jej ekonomické Uzitky. Rezervy su zavazky s neurcitym ¢asovym
vymedzenim alebo vySkou a ocefuju sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujucej povinnosti
ku dnu, ku ktorému sa zostavuje Uuctovna zavierka.
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Tvorba rezervy sa Uctuje na vecne prislusny nakladovy alebo majetkovy Ucet, ku ktorému zavazok
prislicha. Pouzitie rezervy sa Uctuje na tarchu vecne prisluS§ného Uctu rezerv so suvztaznym zapisom
v prospech vecne prisluSného U¢tu zavazkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej Casti sa Uctuje
opacnym uctovnym zapisom ako sa Uctovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skonté a vratenie kupnej ceny pri reklamacii sa tvori ako znizenie pévodne
dosiahnutych vynosov so suvztaznym zapisom v prospech Uctu rezerv.

Spolo¢nost' vytvorila rezervy na zamestnanecké bonusy, odchodné do déchodku, Zivotné a pracovné
jubiled, na nevyc€erpanu dovolenku vratane socialneho zabezpecenia a na nevyfakturované dodavky.

k) Zavazky

Zavazky priich vzniku sa ocenuju menovitou hodnotou. Zavazky pri ich prevzati sa ocenuju obstaravacou
cenou. Ak sa pri inventarizacii zisti, Ze suma zavazkov je ina ako ich vyska v Uétovnictve, uvedu sa
zavazky v Uctovnictve a v uctovnej zavierke v tomto zistenom oceneni.

1) Zamestnanecké pozitky

Platy, mzdy, prispevky do Statnych déchodkovych a poistnych fondov, platena roéna dovolenka a platena
zdravotna dovolenka, bonusy a ostatné nepenazné pozitky (napr. zdravotna starostlivost) sa uUctuju
v u¢tovnom obdobi, s ktorym vecne a ¢asovo suvisia.

Rezerva na odchodné do déchodku a Zivotné a pracovné jubilea bola vytvorena v sulade s ustanoveniami
aktualnej kolektivnej zmluvy s pouzitim metdd poistnej matematiky.

m) Splatna dan z prijmu

Dan z prijmov sa UCtuje do nakladov Spoloc€nosti v obdobi vzniku danovej povinnosti a v prilozenom
vykaze ziskov a strat Spolocnosti je vypoc€itana zo zakladu vyplyvajiceho z hospodarskeho vysledku pred
zdanenim, ktory bol upraveny o pripo€itatelné a odpocitatelné polozky z titulu trvalych a do€asnych uprav
daniového zakladu a umorenia straty. Danovy zavazok je uvedeny po znizeni o preddavky na dan
z prijmov, ktoré Spolo¢nost’ uhradila v priebehu roka. V pripade, Ze uhradené preddavky na dan z prijmu
v priebehu roka su vysSie ako darova povinnost za tento rok, Spolo¢nost vykazuje vyslednu dafovu
pohladavku.

n) Odlozena dan z prijmu
Odlozena dan z prijmu vyplyva z:
a) rozdielov medzi Gétovnou hodnotou majetku a uc¢tovnou hodnotou zavazkov vykazanou v suvahe
a ich danovou zakladriou,
b) moznosti umorovat dafiovu stratu v budicnosti, pod ktorou sa rozumie moznost odpocitat darovu

stratu od zakladu dane v buducnosti,
c) moznosti previest nevyuzité dariové odpocty a iné dafiové naroky do buducich obdobi.

Odlozena danova pohladavka sa uctuje iba do takej vysky, do akej je pravdepodobné, Ze bude mozné
docCasné rozdiely vyrovnat' voci budiucemu zakladu dane.

Pri vypocte odloZenej dane sa pouZzije sadzba dane z prijmov, o ktorej sa predpoklada, Ze bude platit
v €ase vyrovnania odloZzenej dane.

o) Vydavky buducich obdobi a vynosy buducich obdobi

Vydavky buducich obdobi a vynosy buducich obdobi su vykazané vo vyske, ktora je potrebna na
dodrzanie zasady vecnej a ¢asovej suvislosti s u¢tovnym obdobim.
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p) Cudzia mena

q)

Majetok azavazky vyjadrené vcudzej mene (okrem preddavkov prijatych a poskytnutych)
sa prepocitavaju na eura referenénym vymennym kurzom uréenym a vyhlasenym Eurépskou centralnou
bankou alebo Narodnou banku Slovenska v def predchadzajici driu uskutoénenia uétovného pripadu
alebo v den, ku ktorému sa zostavuje uctovna zavierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa uctuju s vplyvom
na vysledok hospodarenia.

Vykazovanie vynosov

Vynosy z predaja sluzieb sa vykazuju v u¢tovnom obdobi, v ktorom boli sluzby poskytnuté s ohfadom na
stav rozpracovanosti danej sluzby. Tento je zisteny na zaklade skutocne poskytnutych sluzieb ako
pomernej Casti k celkovému rozsahu dohodnutych sluzieb.

Vynosy sa vykazuju po odpocitani dane z pridanej hodnoty, zliav a zrazok (rabaty, bonusy, skonta,
dobropisy a pod.). Vynosové uroky sa Uc¢tuju rovnomerne v Uétovnych obdobiach, ktorych sa vecne
a Casovo tykaju. Vynosy z dividend sa zauctuju v ¢ase vzniku prava Spolo¢nosti na prijatie platby.

Vynosy Spolo¢nosti tvoria najma trzby z prepravy a skladovania ropy, ako aj vynosy z poskytovania
sluzieb, z prenajmu optickych kablov, prenajmu ropnych nadrzi, dividenda pod.

Porovnatelné udaje

Niektoré udaje za predo$lé uctovné obdobie boli upravené pre ich lepSiu porovnatelnost s udajmi
uvedenymi v beznom uctovnom obdobi, ide najma o porovnatelné uUdaje v Casti VII.1 a V.4 tychto
poznamok. Zmena v prezentacii porovnatelnych udajov nemala dopad na celkovu vysku aktiv, vlastného
imania a vysledku hospodarenia v predchadzajucom obdobi.
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POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky U& POD 3-01 IVCO: 31341977
TRANSPETROL a.s. 14 DIC: 2020403715

Posudenie mozného znehodnotenia dlhodobého majetku Spolo¢nosti

Spolo¢nost vykazuje v stvahe k 31. decembru 2024 dlhodoby hmotny majetok a dlhodoby nehmotny majetok
sUvisiaci s prepravou a skladovanim ropy v zostatkovej hodnote uz po opravnej polozke vo vyske 215 207 tis.
EUR resp. 6 973 tis. EUR (k 31. decembru 2023: 219 684 tis. EUR. resp. 6 647 tis. EUR).

Od 16. decembra 2024 bolo G&inné prijatie 15. balika EU sankcii vo&i Ruskej federacii, ktoré prediZilo vynimku
prijati v Siestom baliku EU sankcii tykajicu sa embarga na export pohonnych hmét a vybranych ropnych
produktov vyrobenych na Slovensku z ruskej ropy dopravenej ropovodmi do inych krajin ako Ceska Republika.
Vynimka bola platna do 5. juna 2025 okrem exportu vyrobkov na Ukrajinu, pre ktoré plati vynimka od decembra
2022 na neurgito.

Uvedené sankcie a ich predpokladany negativny vplyv na vyvoj prepravy ropy do Ceskej republiky, aktualne
prebiehajuce rokovania so zakaznikmi, mézu mat' za urcitych okolnosti dopad na budice prevadzkovée
vysledky Spolo¢nosti. Z tohto dévodu vedenie Spolo¢nosti k 31. decembru 2024 posudilo potrebu tvorby
opravnej polozky k dlhodobému majetku a vypracovalo test znehodnotenia majetku metddou hodnoty
z pouzivania, na zaklade zohladnenia viacerych moznych scenarov a urcitych predpokladov.

Test na znehodnotenie dihodobého majetku bol vykonany na zaklade vysledkov za financny rok 2024, planu
na nasledujucich 5 rokov, s predizenim o dalSich 25 rokov, prostrednictvom diskontovanych penaznych tokov
z prevadzky.

Klucovym| predpokladmi pouzitymi v teste znehodnotenia su nasledovné polozky:
Existencia 2 scenarov zohladrujucich neistotu tykajucu sa réznych moznosti vyuzitia prepravnych tras
ropovodov Druzba a Adria resp. ich kombinacii a celkovych prepravovanych objemov;

— Vahy jednotlivych scénarov zodpovedaju aktualnym informaciam o budicom geopolitickom vyvoji
majucom dopad na prepravné trasy a prepravované objemy ropy;

— Objem prepravy ropy spolu pre klu€ovych zakaznikov cca 10% (az cca 45% pri vyrazne pesimistickom
scenari) pod strednodobym priemerom (2023: cca. 10% (az cca 45% pri vyrazne pesimistickom
scenari) pod strednodobym priemerom);

— Narast prepravnych tarif o 5-25% oproti hodnotam z roku 2024 (2023: 5-15% do roku 2024-2025
oproti hodnotam z roku 2023);

— Predpokladana priemerna cena za elektrickl energiu v roku 2025 na 172 EUR/MWh s naslednym
vyhladom poklesu na drovenn 138 EUR/MWh (2023: v roku 2024 na 146 EUR/MWh s naslednym
vyhladom poklesu na uroven 139 EUR/MWh);

— Diskontna sadzby pre dlhodobé penazné toky 8,99% p.a. (2023: 8,9% p.a.);

— Investiéné vydavky predovSetkym na udrziavanie siete vo vyske cca. 4,5 % z vynosov (2023: 3,6 %
Z Vynosov);

— VycCerpanie vyznamnej Casti technologickej naplne ropy v ropovode a v nadrziach a ich komerény
predaj na konci projektovaného obdobia.

Predpoklady pouzité v teste znehodnotenia boli aktualizované o poznatky a informacie platné k 31. decembru
2024, vratane poznatkov a zmien v geopolitickej a ekonomicke;j situacii k tomuto datumu. Vedenie Spolo¢nosti
predpoklada pokles buducich ekonomickych uzitkov pod Uroven zostatkovej hodnoty dlhodobého majetku
a preto Spolo¢nost k 31. decembru 2024 zauctovala tvorbu opravnej polozky k dlhodobému majetku
v celkovej vyske 10 000 tis. EUR (k 31. decembru 2023 11 500 tis. EUR) z titulu vy$Sie uvedenych udalosti.

Vedenie Spoloc¢nosti v8ak aktivne podnika kroky smerujuce k zlepSeniu prevadzkovej efektivnosti
a planovaniu udrzatelného a stabilného fungovania Spolo¢nosti v zmenenom podnikatel'skom prostredi.




POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky Ug POD 3-01 ICO: 31341977
TRANSPETROL a.s. 15 DIC: 2020403715

Spolo¢nost zaroven pripravila analyzu citlivosti, ktord skima zmenu klu¢ovych predpokladov na celkovu
hodnotu penaznych tokov (v tis. EUR):

Spatne ziskatelna hodnota ako vysledok vazeného priemeru 2 scenarov k 31. decembru 2024: 222 239 tis. EUR
Hodnota majetku suvisiaceho s prepravou a skladovanim ropy pred opravnou polozkou 10 000 tis. EUR k 31.
decembru 2024: 232 259 tis. EUR

Zmena penaznych tokovv ~ Zmena pefiaznych tokov v

Popis zmeny parametra oproti zakladnému porovnani so zakladnym porovnani so zakladnym
modelu modelom v tis. EUR scenarom v %
Znizenie sadzby priemernych nakladov kapitalu

00,5 % bodu 11613 52 %
ZvySenie sadzby priemernych nakladov kapitalu

00,5 % bodu -10 685 -4,8 %
Narast objemu prepravy o 5 % bodov 9239 4,2 %
Pokles objemu prepravy o 5 % bodov -9 269 -4,2 %
Zvysenie tarify o 5 % bodov 8 256 3,7 %
Znizenie tarify 0 5 % bodov -8 280 -3,7%
Znizenie investi¢nych vydavkov o 3 % body 21 865 9,8 %
Zvysenie investi¢nych vydavkov o 3 % body -21 899 -9,9 %
Znizenie ceny elektrickej energie o 5 % bodov 1585 0,7 %
Zvysenie ceny elektrickej energie 0 5 % bodov -1 585 -0,7 %

Spatne ziskatelna hodnota ako vysledok vazeného priemeru 3 scenarov k 31. decembru 2023: 226 298 tis. EUR
Hodnota majetku suvisiaceho s prepravou a skladovanim ropy pred opravnou polozkou 11 500 tis. EUR
k 31. decembru 2023: 237 745 tis. EUR

Zmena penaznych tokovv  Zmena penaznych tokov v

Popis zmeny parametra oproti zakladnému porovnani so zakladnym porovnani so zakladnym
modelu modelom v tis. EUR scenarom v %
Znizenie sadzby priemernych nakladov kapitalu

00,5 % bodu 11 601 5.1%
ZvySenie sadzby priemernych nakladov kapitalu

00,5 % bodu -10 671 -47 %
Narast objemu prepravy o 5 % bodov 11 958 53%
Pokles objemu prepravy o 5 % bodov -12 000 -53%
Zvysenie tarify o 5 % bodov 13377 59 %
Znizenie tarify 0 5 % bodov -13432 -59%
Znizenie investi¢nych vydavkov o 3 % body 21136 9.3 %

Zvysenie investicnych vydavkov o 3 % body -21 136 -93%
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POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky Ug POD 3-01 ICO: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 18 DIC: 2020403715

Vyska vlastného imania k 31. decembru 2024, vysledok hospodarenia za bezné uctovné obdobie a iné
informacie o tychto uctovnych jednotkach su uvedené v nasledujucej tabulke (neauditované):

Podiel Vyska

na inych prispevkov do

zlozkach Vyska kapitalovych ~ Uétovna
Obchodné meno a Podiel vlastného vlastného Vysledok fondov z hodnota

sidlo naZlv % imaniav % imania hospodarenia prispevkov DFM

Rozhodujtci vplyv
BSP Bratislava-
Schwechat pipeline
GmbH(1) 0% 0% 0 0 0 0
Spolo¢nost pre
skladovanie, a.s.(2) 86,55 % 86,55 % 93 007 938 2640228 0 68211000
Podstatny vplyv
Energotel, a.s. 20,00 % 20,00 % 4126 511 497 071 0 525 133
Spolu 68 736 133

Informacie za predchadzajuce uctovné obdobie su uvedené v nasledujlcej tabulke:

Podiel Vyska

na inych prispevkov do .

zlozkach Vyska kapitalovych Uétovna
Obchodné meno a Podiel vlastného vlastného Vysledok fondov z hodnota

sidlo naZlv % imaniav % imania hospodarenia prispevkov DFM

Rozhodujuci vplyv
BSP Bratislava-
Schwechat pipeline
GmbH(1) 74,00 % 74,00 %  -1643598 7 936 308 0 0
Spolo¢nost pre
skladovanie, a.s.(2) 86,55 % 86,55 % 90402 746 2595319 0 68210999
Podstatny vplyv
Energotel, a.s. 20,00 % 20,00 % 4 036 399 406 959 0 525 133
Spolu 68 736 132

(1) V decembri 2003 Spolo¢nost spolu s OMV zalozila dcérsku spolo¢nost BSP Bratislava-Schwechat
pipeline GmbH, Trabrennstrasse 6-8, A-1020 Vienna, Rakusko (,BSP*). Zapisané zakladné imanie BSP
v obchodnom registri Rakuskej republiky predstavovalo k 31. decembru 2023 Ciastku 10 553 tis. EUR.

Projekt Vystavba ropovodu Bratislava — Schwechat mal za ulohu zasobovat rafinériu Schwechat ruskou
ropou a v pripade kriz v dodavkach do Slovenskej republiky dodavat ropu z Jadranského mora
cez Terst, cez Trans Alpine Leitung (TAL) a AWP do rafinérie v Bratislave reverznym tokom cez BSP.
Hospodarenie BSP sa riadilo viastnym rozpoctom.

Zakladné predpoklady pre realizaciu ukonéenia spolo¢ného podniku BSP formou likvidacie sa
zmaterializovali v roku 2022 po vypuknuti vojny na Ukrajine. Dfia 30. januara 2023 akcionari spolo¢nosti
BSP Bratislava-Schwechat pipeline GmbH so sidlom Trabrennstrasse 6-8, A-1020 Vienna, Rakusko
rozhodli o likvidacii spolo¢nosti BSP. Cely proces likvidacie spolo¢nosti BSP bol ukonéeny 19. septembra
2024 vymazom spolo¢nosti BSP z obchodného registra v Rakusku.

(2) Spolo¢nost pocas roka 2013 zalozila Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. (SpS) neperiaznym vkladom
v hodnote 68 211 000 EUR. Spolo¢nost nadobudla v SpS podiel vo vyske 86,55%. Hodnota
nepenazného vkladu bola stanovena nezavislym znalcom. Rozdiel medzi uznanou hodnotou
nepefiazného vkladu a Gétovnou zostatkovou hodnotou (61 881 tis. EUR) predstavoval finan¢ny vynos
6 329 633 EUR v roku 2013. Suvisiaci vplyv na odlozeny dafiovy zavazok z odué¢tovania dlhodobého
hmotného majetku pri vklade predstavoval v roku 2013 pokles o 2 038 tis. EUR.

(3) Spolo¢nost vlastni akcie Energotelu, a.s., ktoré su vykazané v obstaravacej hodnote k 31. decembru
2024 vo vyske 525 133 EUR (k 31. decembru 2023: 525 133 EUR).
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4. Zasoby
Vyvoj opravnej polozky k zasobam v priebehu bezného uctovného obdobia je uvedeny v nasledujucej
tabulke:
Zuctovanie OP Zuactovanie OP
Stav k Tvorba  z dévodu zaniku z dévodu vyradenia Stav k
Zasoby 1.1.2024 OP opodstatnenosti majetku z uétovnictva  31.12.2024
Material 934 148 0 0 0 934 148
Zasoby spolu 934 148 0 0 0 934 148

Informacie za predchadzajlce uctovné obdobie su uvedené v nasledujucej tabulke:

Zuactovanie OP Zuactovanie OP
Stav k Tvorba z dévodu zaniku z doévodu vyradenia Stav k
Zasoby 1.1.2023 OoP opodstatnenosti majetku z uétovnictva  31.12.2023
Material 934 148 0 0 0 934 148
Zasoby spolu 934 148 0 0 0 934 148

Opravna polozka bola tvorena na zaklade vekovej Struktury zasob.
Informacie o zaloznom prave pripadne obmedzenom prave disponovat so zasobami:

Hodnota k  Hodnota k

Zasoby 31.12.2024  31.12.2023
Zasoby, na ktoré je zriadené zalozné pravo 0 0
Zasoby, pri ktorych ma uctovna jednotka obmedzené pravo s nimi nakladat’ 0 0

5. Pohladavky

Vyvoj opravnej polozky v priebehu bezného uctovného obdobia je zobrazeny v nasledujucej tabulke:

Zuctovanie OP Zuctovanie OP
Stav k Tvorba  z dévodu zaniku z dévodu vyradenia Stav k
Pohladavky 1.1.2024 OP opodstatnenosti majetku z uctovnictva  31.12.2024
Kratkodobé pohladavky
z obchodného styku, z
toho: 267 013 0 0 0 267 013
Ostatné pohladavky z
obchodného styku 267 013 0 0 0 267 013
Kratkodobé pohfFadavky
spolu 267 013 0 0 0 267 013

Informacie za predchadzajlce Uctovné obdobie su uvedené v nasledujlcej tabulke:

Zuactovanie OP Zuctovanie OP
Stav k Tvorba z dévodu zaniku z doévodu vyradenia Stav k
Pohladavky 1.1.2023 OoP opodstatnenosti majetku z Gcétovnictva  31.12.2023
Kratkodobé
pohladavky z
obchodného styku, z
toho: 267 013 0 0 0 267 013
Ostatné pohladavky z
obchodného styku 267 013 0 0 0 267 013
Kratkodobé
pohladavky spolu 267 013 0 0 0 267 013

Opravna polozka je tvorena na pohladavky po lehote splatnosti.

Spolo¢nost nema dlhodobé pohladavky.
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Vekova $truktura kratkodobych pohladavok Spoloénosti k 31. decembru 2024 je uvedena v nasledujlcej

tabulke:
V lehote Po lehote Pohladavky
Nazov polozky splatnosti splatnosti spolu

Kratkodobé pohladavky z obchodného styku, z toho: 7 996 609 4989 746 12 986 355
Pohladavky voci prepojenym Gétovnym jednotkam 2 376 493 0 2376 493
Pohladavky v ramci podielovej u¢asti okrem pohladavok vogi

prepojenym u¢tovnym jednotkam 133 329 0 133 329
Ostatné pohladavky z obchodného styku 5486 787 4989 746 10 476 533
Ostatné kratkodobé pohladavky, z toho: 171 728 0 171 728
Dariové pohladavky a dotacie 6 796 0 6796
Pohladavky z derivatovych operacii 0 0 0
Iné pohladavky 164 932 0 164 932
Kratkodobé pohladavky spolu 8 168 337 4989 746 13 158 083

Informacie za predchadzajice uctovné obdobie su uvedené v nasledujucej tabulke:

V lehote Po lehote Pohradavky
Nazov polozky splatnosti splatnosti spolu

Kratkodobé pohladavky z obchodného styku, z toho: 8 162 971 2 215 649 10 378 620
Pohladavky voci prepojenym Gc¢tovnym jednotkam 2173582 2075782 4 249 364
Pohladavky v ramci podielovej uc¢asti okrem pohladavok vodi

prepojenym uctovnym jednotkam 121 496 0 121 496
Ostatné pohladavky z obchodného styku 5867 893 139 867 6 007 760
Ostatné kratkodobé pohfadavky, z toho: 512 576 0 512 576
Darnové pohladavky a dotacie 370 599 0 370 599
Pohladavky z derivatovych operacii 0 0 0
Iné pohladavky 141977 0 141 977
Kratkodobé pohladavky spolu 8 675 547 2 215649 10 891 196

Na pohladavky Spolo¢nosti nie je k 31. decembru 2024 a k 31. decembru 2023 zriadené zalozné pravo.

6. Financné ucty

Informacie o finanénych Gétoch okrem kratkodobého finanéného majetku su uvedené nizsie:

Nazov polozky Stav k 31.12.2024  Stav k 31.12.2023
Pokladnica, ceniny 13 456 19 583
Bezné bankové ucty 11 661 600 12 780 256
Bankové Ucty terminované 73 588 036 59 455 652

Spolu 85 263 092 72 255 491




POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky Ug POD 3-01 ICO: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 21 DIC: 2020403715

7.

2.

K 31.12.2024 mala Spolo€nost uloZzené prostriedky na terminovanych vkladoch v 2 réznych bankach.
V prvej banke 4 000 000 EUR ulozenych ma dobu viazanosti 3 mesiace, konciacu k 2. januaru 2025,
13 000 000 EUR uloZzenych ma dobu viazanosti 3 mesiace, ktora konc&i 17. januara 2025, 4 000 000 EUR
ulozenych ma dobu viazanosti 6 mesiacov, ktora konci 29. januara 2025, 30 000 000 EUR uloZenych ma
dobu viazanosti 3 mesiace, ktora konci 4. februara 2025, 9 000 000 EUR ulozenych ma dobu viazanosti
3 mesiace, ktora kon¢i 20. februara 2025 a 9 000 000 EUR uloZenych ma dobu viazanosti 3 mesiace,
ktora koné&i 4. marca 2025. V 2. banke mala k 31.12.2024 spolo¢nost terminovany ucet s vypovednou
dobou 3 mesiace vo vyske 4 557 884 EUR. Na beznom Ucte v 3.banke je zriadena vinkulacia prostriedkov
vo vySke 552 000 EUR k plneniu zo Zmluvy na obstaranie majetku do 26.3.2026.

Ostatnymi finanénym prostriedkami v bankach moéze Spolo¢nost volne disponovat.

K 31.12.2023 mala Spolo¢nost’ ulozené prostriedky na terminovanych vkladoch v 2 réznych bankach.
V prvej banke 15 000 000 EUR uloZzenych ma dobu viazanosti 3 mesiace, konciacu k 18. marcu 2024,
10 000 000 EUR ulozenych ma dobu viazanosti 3 mesiace, ktora kon&i 17. januara 2024, 20 000 000
EUR ulozenych ma dobu viazanosti 3 mesiace, ktora kon¢i 5. februara 2024, 5 000 000 EUR ulozenych
ma dobu viazanosti 1 mesiac, ktora konéi 4. januara 2024 a 5 000 000 EUR uloZzenych ma dobu
viazanosti 1 mesiac, ktora kon¢i 17. januara 2024. VSetky terminované vklady mali vypovedné lehoty
do 3 mesiacov. V 2. banke mala spolo€nost terminovany Ucet s vypovednou dobou 3 mesiace vo vyske
4 455 652 EUR.

Casové rozlienie

Jednotlivé polozky ¢asového rozliSenia su uvedené v nasledujucej tabulke:

Stav k Stav k
Opis polozky ¢asového rozliSenia 31.12.2024 31.12.2023
Naklady budticich obdobi dlhodobé, z toho: 317 920 251 375
Skladovanie pisomnosti 210 528 228712
Ostatné 107 392 22 663
Naklady buducich obdobi kratkodobé, z toho: 1627 267 1674 309
Poistné 1322513 1252109
Skladovanie pisomnosti 9897 9961
Ostatné 294 857 412 239
Prijmy budtcich obdobi dlhodobé 0 0
Prijmy budtcich obdobi kratkodobé, z toho: 4184 143 4 655 003
Nevyfakturované vynosy 3786 603 4 349 396
Ostatné 397 540 305 607
Spolu 6 129 330 6 580 687

PASIVA

Viastné imanie

Informacie o pohyboch vo viastnom imani a iné dodato¢né informacie o vlastnom imani Spolo€nosti su
uvedené v poznamkach v ¢asti VIII bod 1.

Socialny fond

Tvorba a ¢erpanie socidlneho fondu v priebehu U¢tovného obdobia su uvedené v nasledujucej tabulke:

Nazov polozky 2024 2023
Zaciato¢ny stav socialneho fondu 147 467 153 984
Tvorba socidlneho fondu na tarchu nakladov 118 627 123 482
Tvorba socialneho fondu zo zisku 270728 250 194
Ostatna tvorba socialneho fondu 0 0
Tvorba socialneho fondu spolu 389 355 373 676
Cerpanie socialneho fondu 313749 380 193

Konecny zostatok socialneho fondu 223 073 147 467
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Cast socialneho fondu sa podla zékona o socialnom fonde tvori povinne na tarchu nakladov vo vyske
1,5% zo skuto€ne vyplatenych miezd a €ast sa mdze vytvarat zo zisku v zmysle stanov Spolo¢nosti.
Tvorba zo zisku predstavuje pridel zo zisku za predchadzajlice obdobie. Socialny fond sa podla Zakona
o socialnom fonde €erpa na socialne, zdravotné, rekrea¢né a iné potreby zamestnancov.

3. OdlozZeny dariovy zavédzok

Informacie o vypocte odlozeného dariového zavazku a iné doplfiujuce informacie k odloZzenej dani su
uvedené v poznamkach v Casti IV bod 6.

4. Zavazky

Struktira zavézkov podla zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024:

Zavazky so zostatkovou dobou splatnosti ~ Zavizky

viac ako pat’ jedenrokaz dojedného po lehote Spolu
rokov pat’ rokov roka splatnosti  zavazky

Ostatné dlhodobé zavazky, z toho: 21827 783 1972 408 0 0 23800191
Ostatné dlhodobé zavazky 0 1749 335 0 0 1749335
Zavazky zo socialneho fondu 0 223 073 0 0 223 073
Odlozeny dariovy zavazok 21827 783 0 0 0 21827783
Dlhodobé zavazky spolu 21827783 1972 408 0 0 23800191
Kratkodobé zavazky z obchodného
styku, z toho: 0 0 8624 133 627 524 9 251 657
Zavazky vodi prepojenym uctovnym
jednotkam 0 0 38 450 0 38 450
Zavazky v ramci podielovej ucasti
okrem zavézkov voci prepojenym
Gétovnym jednotkam 0 0 4620 0 4620
Ostatné zavazky z obchodného styku 0 0 8 581 063 627 524 9208 587
Ostatné kratkodobé zavazky, z toho: 0 0 3007 144 5506 3012650
Zavazky voci zamestnancom 0 0 655 317 0 655 317
Zavazky zo socialneho poistenia 0 0 439 109 0 439109
Darové zavazky a dotacie 0 0 1894 577 0 1894576
Iné zavazky 0 0 18 141 5506 23 647
Kratkodobé zavazky spolu 0 0 11 631 277 633 030 12 264 307

Informacie za predchadzajuce uctovné obdobie su uvedené v nasledujucej tabulke:

Zavazky so zostatkovou dobou splatnosti ~ Zavizky
viac ako pat’ jedenrokaz dojedného po lehote Spolu

rokov pat’ rokov roka splatnosti  zavazky
Ostatné dlhodobé zavazky, z toho: 21090 891 2009 079 0 0 23099970
Ostatné dlhodobé zavazky 0 1861612 0 0 1861612
Zavazky zo socidlneho fondu 0 147 467 0 0 147 467
OdloZeny darovy zavazok 21090 891 0 0 0 21090891
Dlhodobé zavazky spolu 21090 891 2009 079 0 0 23099970
Kratkodobé zavazky z obchodného
styku, z toho: 0 0 6 377 204 380788 6757992
Zavazky vodi prepojenym uctovnym
jednotkdm 0 0 28 800 0 28 800
Zavazky v ramci podielovej ucasti
okrem zavazkov voci prepojenym
Gétovnym jednotkam 0 0 9240 0 9240
Ostatné zavazky z obchodného styku 0 0 6 339 164 380788 6719952
Ostatné kratkodobé zavazky, z toho: 0 0 3755162 0 3755162
Zavazky voli zamestnancom 0 0 521213 0 521213
Zavazky zo socialneho poistenia 0 0 340 701 0 340 701
Dariové zavézky a dotécie 0 0 2887 110 0 2887110
Iné zavazky 0 0 6 138 0 6 138
Kratkodobé zavazky spolu 0 0 10 132 366 380788 10513 154
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Zavazky k 31. decembru 2024 ani k 31. decembru 2023 neboli kryté zaloznym pravom alebo inou formou
zabezpecenia.

Ostatné dlhodobé zavazky predstavuju finanént zabezpeku (zadrzné) pocas zaruénej doby
z investi¢nych projektov.

Objem investi¢nych zavazkov k 31. decembru 2024 bol vo vyske 5 695 257 EUR (k 31. decembru 2023:
6 276 266 EUR).

5. Rezervy

Prehlad pohybu rezerv za rok 2024 je uvedeny v nasledujucej tabulke:

Stav k Stav k
Nazov polozky 1.1.2024 Tvorba Pouzitie Zrusenie 31.12.2024

Dlhodobé rezervy, z toho: 264 500 0 0 0 264 500
Zakonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 264 500 0 0 0 264 500
Odchodné do déchodku 264 500 0 0 0 264 500
Kratkodobé rezervy, z toho: 952 116 946 922 923 099 29 017 946 922
Zakonné kratkodobé rezervy, z toho: 344 977 374 917 344 977 0 374 917
Mzdy za dovolenku vratane

socialneho zabezpecenia 344 977 374 917 344 977 0 374 917
Nevyfakturované dodavky 0 0 0 0 0
Ostatné kratkodobé rezervy, z toho: 607 139 572 005 578 122 29017 572 005
Nevyfakturované dodavky 79 850 78 500 79 850 0 78 500
Odmeny pracovnikom, vratane

socialneho zabezpecenia 435784 386 504 406 767 29 017 386 504
Ostatné 91 505 107 001 91 505 0 107 001
Rezervy spolu 1216 616 946 922 923 099 29 017 1211422
Informacie za predchadzajlice uétovné obdobie su uvedené v nasledujucej tabulke:

Stav k Stav k
Nazov polozky 1.1.2023 Tvorba Pouzitie Zrusenie 31.12.2023

Dlhodobé rezervy, z toho: 264 500 0 0 0 264 500
Zakonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 264 500 0 0 0 264 500
Odchodné do déchodku 264 500 0 0 0 264 500
Kratkodobé rezervy, z toho: 888 708 952 116 888 708 0 952 116
Zakonné kratkodobé rezervy, z toho: 299 567 344 977 299 567 0 344 977
Mzdy za dovolenku vratane

socialneho zabezpecenia 299 567 344 977 299 567 0 344 977
Ostatné kratkodobé rezervy, z toho: 589 141 607 139 589 141 0 607 139
Nevyfakturované dodavky 66 900 79 850 66 900 0 79 850
Odmeny pracovnikom, vratane

socialneho zabezpecenia 449 420 435 784 449 420 0 435784
Ostatné 72 821 91505 72 821 0 91505
Rezervy spolu 1153 208 952 116 888 708 0 1216 616

Rezerva na odchodné do déchodku bola vytvorena v sulade s ustanoveniami aktualnej kolektivnej
zmluvy s pouzitim metdd poistnej matematiky.

Kratkodobé rezervy budu pouZité v roku 2025.




POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky Ug¢ POD 3-01 ICO: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 24 DIC: 2020403715

6. Casové rozlisenie

Struktira asového rozli$enia je uvedena v nasledujlcej tabulke:

Stav k Stav k

Nazov polozky 31.12.2024 31.12.2023

Vydavky budtcich obdobi dlhodobé 0 0
Vydavky buducich obdobi kratkodobé, z toho: 446 763 0
Skladovanie ropy 446 763 0
Vynosy buducich obdobi dlhodobé, z toho: 3 263 884 2997 459
Prenajom optického kabla 2009 372 1705915
Bezodplatne nadobudnuty majetok od MH SR 193 288 229 446
Inventarizacny prebytok na dlhodobom hmotnom majetku 1061224 1062 098
Vynosy budtcich obdobi kratkodobé, z toho: 368 139 349 646
Prenajom optického kabla 330 758 312 388
Bezodplatne nadobudnuty majetok od MH SR 36 158 36 159
Ostatné 1223 1099
Spolu 4078 786 3347105

IV. INFORMACIE, KTORE DOPLNUJU A VYSVETLUJU POLOZKY VYKAZU ZISKOV A STRAT

1. Cisty obrat

Informacie o Strukture Cistého obratu Spolo¢nosti st uvedené v nasledujlce tabulke:

Nazov polozky 2024 2023
Trzby za vlastné vykony a tovar, z toho: 70 946 933 72 884 513
Trzby z predaja sluzieb 70898 123 72 832 217
Trzby za tovar 48 810 52 296
Iné vynosy suvisiace s beznou ¢innost'ou 0 0
Cisty obrat celkom 70 946 933 72 884 513

VYNOSY

2. Trzby za vlastné vykony a tovar

Trzby za vlastné vykony a tovar podla jednotlivych segmentov, t.j. podla typov vyrobkov, tovarov, sluzieb
a inych ¢Cinnosti Spolo¢nosti, a podla hlavnych geografickych oblasti odbytu su uvedené v nasledujucej

tabulke:
Oblast’ Preprava ropy Skladovanie ropy Iné* Spolu
odbytu 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023
Slovensko 21993348 22745934 3102518 2324873 27524458 24529387 52620324 49600 194
CR 18 044 465 22 273 958 282 144 25022 0 0 18326609 22298980
Iné 0 756 307 0 229 032 0 0 0 985 339
Spolu 40037813 45776199 3384662 2578927 27524458 24529 387 70946 933 72884 513

Spolo¢nost poskytuje prepravu a skladovanie ropy 2 hlavnym zakaznikom, ktori predstavuju spolu
61,20 % (2023: 64,99 %) celkovych trzieb za vlastné vykony a tovar Spolo¢nosti. V roku 2023 poskytla
Spolo¢nost mimoriadnu prepravu a skladovanie Spolo¢nosti Normeston Trading Limited. Z dévodu
obmedzenych alternativnych zdrojov podobnych prepravnych kapacit v regiéne povazuje Spolo€nost
riziko koncentracie zakaznikov za malé.
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* Iné vynosy tvorili najma vynosy z poskytnutych sluzieb pre Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. Tieto boli
za rok 2024 vo vyske 25 692 440 EUR (za rok 2023: 23 001 149 EUR) a vynosy z prenajmu nadrze boli
za rok 2024 vo vyske 1 309 302 EUR (za rok 2023: 978 000 EUR).

3. Ostatné vynosy z hospodarskej a financnej ¢innosti

Informacie o vynosoch pri aktivacii nakladov a o vynosoch z hospodarskej €innosti a financnej €innosti su
uvedené nizSie:

Nazov polozky 2024 2023
Vyznamné polozky pri aktivacii nakladov, z toho: 93 474 94 664
Aktivacia sluzieb v ramci prevadzky hotelového zariadenia 93 474 94 664
Ostatné vyznamné polozky vynosov z hospodarskej ¢innosti, z toho: 1278 136 2 462 294
Predaj materialu 798 1210
Prebytky na majetku zistené pri inventarizacii 14 633 0
Vynosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 22 415 33 307
Vynosy z dotacii*** 0 1248 264
Prendajom optickych kablov* 738 766 724 919
Prendjom RR bodov 302 158 251 389
Prendjom priestorov, rekreacnych zariadeni 35742 68 877
Nahrady $kdd od poistovni 85 999 80 709
Ostatné 77 625 53 619
Finanéné vynosy, z toho: 3 001 506 2 868 222
Kurzové zisky, z toho: 212 151
kurzové zisky ku dnu, ku ktorému sa zostavuje Uctovna zavierka 0 0
Ostatné vyznamné poloZky finanénych vynosov, z toho: 3001 294 2868071
Vynosové uroky 2918183 1765 561
Vynosy z cennych papierov a podielov** 81392 768 656
Vynosy z finanéného majetku (Uroky z poskytnutej pézicky) 0 333 854
Vynosy - ostatné 1719 0

*Spolo¢nost prenajima siet optickych kablov spolo¢nosti Energotel, a.s.. Vynosy predstavuju pomernu
Cast’ prenajmu a jeho postupné rovnomerné rozpustanie z vynosov buducich obdobi. Medziro€ny narast
predstavuje najma poplatok za technické zhodnotenie siete optickych kablov.

** Vynosy zcennych papierov a podielov k 31. decembru 2024 predstavuju dividendy prijaté
od Spolo¢nosti pre skladovanie, a.s. vo vySske 0 EUR za rok 2023 (2023: 700 000 EUR)
a od spolo¢nosti Energotel, a.s. vo vyske 81 392 EUR za rok 2023 (2023: 68 655 EUR).

***\/ynosy z dotacii predstavuju Statnu pomoc z MH SR za rok 2023 v sume 1 212 179 EUR na pokrytie
dodato¢nych nakladov v désledku zvySenia cien plynu a elektriny.
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NAKLADY

4. Néklady z hospodarskej a finan¢nej ¢innosti

Prehlad nakladov Spolo¢nosti z hospodarskej a finanénej ¢innosti okrem osobnym nakladov je uvedeny

v nasledujucej tabulke:

Nazov polozky 2024 2023
Naklady za poskytnuté sluzby, z toho: 12 968 397 9 163 554
Naklady voci auditorovi, auditorskej spolo¢nosti, z toho: 134 925 146 460
naklady za overenie individualnej Uctovnej zavierky 49 500 38 000
iné uistovacie auditorské sluzby 0 0
suvisiace auditorské sluzby 0 0
dariové poradenstvo 0 0
ostatné neauditorské sluzby 85425 108 460
Ostatné vyznamné poloZky nakladov za poskytnuté sluzby, z toho: 12 833 472 9017 094
Najomné 562 230 462 747
Odborno-poradenské sluzby * 528 782 521472
Naklady na inzerciu, reklamu 29 833 23 497
Opravy 4004 434 2121302
Cestovné 133 070 166 343
Reprezentaéné a propagacné predmety 60 615 70 761
Sluzby hospodarskeho charakteru * 7 350 089 5471081
Geologické prace, biologicka rekultivacia 29 047 37 982
Skolenia 98 857 112 207
Ostatné 36 515 29702
Ostatné vyznamné polozky nakladov z hospodarskej ¢innosti, z toho: 1898 154 1478 103
Manka a Skody 5112 0
Zostatkova cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 3738 17 074
Prispevky 21992 35 267
Poistné 1821141 1243 290
Dary 35250 8 000
Pokuty a penale 5340 158 212
Ostatné 5581 16 260
Finanéné naklady, z toho: 94 668 420 220
Kurzové straty, z toho: 711 988
kurzové straty ku driu, ku ktorému sa zostavuje Uctovna zavierka 0 0
Ostatné vyznamné polozZky finanénych nakladov, z toho: 93957 419 232
Tvorba a zuctovanie opravnych poloZiek k finanénému majetku 0 412 218
Bankové poplatky 6513 5760
Ostatné 87 444 1254

* Sluzby hospodarskeho charakteru zahffaju najma naklady na ochranu a monitorovanie ropovodného
systému, straznu sluzbu, spravu IT, implementaciu procesov, upratovacie sluzby a telekomunikacné

sluzby.

5. Osobné naklady

Prehl'ad osobnych nakladov Spolo¢nosti je uvedeny v nasledujucej tabulke:

Nazov polozky 2024 2023
Osobné naklady, z toho: 14 923 883 15099 613
Mzdy 9918 129 10 198 651
Socialne poistenie 2486 216 2 555 477
Zdravotné poistenie 1176 669 1084770
Socialne zabezpecenie 1084 474 988 465
Doplnkové déchodkové sporenie 258 395 257 733
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6. Dane

Informacie o do€asnych rozdieloch a vypocte odlozenej dane:

Zaucétovana Zauctované

Stav k do vlastného do vykazu Stav k
Nazov polozky 31.12.2023 imania ziskov a strat ~ 31.12.2024

Dlhodoby majetok -105 086 287 0 9 055 038 -96 031 249
Zasoby 934 148 0 0 934 148
Pohladavky 267 013 0 0 267 013
Rezervy 871639 0 -35134 836 505
Dariové straty 0 0 0 0
Pasivne ¢asové rozliSenie 1062 391 0 122 227 1184 618
Ostatné 1518 282 0 341 586 1859 868
Celkom -100 432 814 0 9483717 -90 949 097
Sadzba dane z prijmov (v %) 21% 24% 24% 24%
Odlozena danova pohladavka (+)/danovy

zavéazok (-) vypocitany -21 090 891 0 1991 581 -19 099 310
Vplyv zmeny sadzby dane 0 0 -2 728 473 -2 728 473
Celkova odlozena danova pohladavka (+)/

danovy zavazok (-) po zmene sadzby -21 090 891 -736 892 -21 827 783
Odlozena danova pohladavka zauctovana 0 0 0
Odlozeny daiovy zavéazok* 21090 891 736 892 21827783

* Pri vypocte odloZzenej dafiovej pohladavky a odloZzeného dariového zavazku bola uplatnena nova 24%
sadzba dane vyplyvajuca zo zmeny sadzby dane z prijmov pravnickych os6b od 1. januara 2025.

Odsuhlasenie vztahu medzi splatnou darou z prijmov, odloZzenou darfiou z prijmov a vysledkom
hospodarenia pred zdanenim je uvedené v nasledujucej tabulke:

2024 2023
Zaklad Zaklad
Nazov polozky dane Dan Dan v % dane Dan Dan v %
Vysledok
hospodarenia pred
zdanenim, z toho: 13 545 223 9 826 842
teoreticka dan 2 844 497 21% 2063 637 21%
Dariovo neuznané
naklady 406 001 85 260 844 902 177 429
Vynosy nepodliehajuce
dani -83 111 -17 452 -1 576 325 -331 028
Vplyv nevykazanej
odlozZenej darovej
pohladavky 0 0 0 0
Umorenie danovej straty 0 0 0 0
Zmena sadzby dane 0 2728473 0 0
Iné -890 514 -187 007 -812 343 -170 592
Spolu 5453770 40% 1739 446 18%
Splatna dan z prijmov 4716 878 35% 3903 020 40%
OdloZena dari z prijmov 736 892 5% -2 163 574 -22%

Celkova dan z prijmov 5453 770 40% 1739 446 18%
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V. INFORMACIE O INYCH AKTIVACH A INYCH PASIVACH

1. Ostatné financné povinnosti

Nazov polozky Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023
Rozostavané stavby 3724 955 6 656 841
Skladovacie kapacity 3613053 2837 110
Stavby na zacatie 718 900 1021803
Ostatné investicné akcie 460 000 0

Spolo¢nost ma nasledujuce pripadné dalSie zavazky a aktiva, ktoré sa nesleduju v beznom uétovnictve
a neuvadzaju sa v suvahe:

i) K datumu zostavenia tejto Uctovnej zavierky prebiehalo viacero neukonéenych pravnych sporov voci
Spolocnosti resp. Spolo¢nost’ je jednou z menovanych stran sporu. Koneény vysledok sudnych
sporov a mozny dopad na Ucétovnu zavierku Spolo¢nosti nie je mozné v sucasnosti stanovit, ale
Spoloc¢nost neuctovala o Ziadnej rezerve, pretoze je v su€asnosti manazment presvedceny, Ze vznik
vyznamnych strat pre Spolo¢nost nie je pravdepodobny.

ii) Vzhladom na to, Ze viaceré oblasti slovenského dariového prava (napr. legislativa ohladom
transferového ocefovania) doteraz neboli dostato¢ne overené praxou, existuje neistota v tom, ako
ich budu dafové organy aplikovat. Mieru tejto neistoty nie je mozné kvantifikovat a zanikne az po
tom, ked budu k dispozicii pravne precedensy, pripadne oficialne interpretacie prislusnych organov.
Vedenie Spolo¢nosti si nie je vedomé ziadnych okolnosti, v désledku ktorych by jej vznikol
v buducnosti vyznamny naklad.

iii) Zaruky dodavatelov na ukonéené investi¢né projekty su kryté bankovymi zarukami po¢as dohodnutej
zaruénej doby. K 31. decembru 2024 su prijaté bankové garancie vo vyske 435 059 EUR (2023:
302 018 EUR).

Skutocnosti sledované na podsuvahovych uétoch:

Spolo¢nost eviduje na podsuvahovych Uétoch drobny hmotny a nehmotny majetok a material v civilnej
obrane.

VI. UDALOSTI, KTORE NASTALI PO DNI, KU KTOREMU SA ZOSTAVUJE UCTOVNA
ZAVIERKA

Od 16. decembra 2024 bol Gginny 15. balik sankcii EU vo&i Ruskej federacii, ktorym bola opatovne
prediZzena vynimka na zékaz exportu ropnych produktov vyrobenych na Slovensku z ruskej ropy do
Ceskej republiky prijata v Siestom baliku sankcii EU, pricom uvedena vynimka bola platna do 5. juna
2025. 24. februara 2025 bol prijaty 16. balik sankcii EU vogi Ruskej federacii a 20. maja 2025 bol prijaty
17. balik sankcii EU vo&i Ruskej federacii, ktoré neobsahovali dal$ie predizenie predmetnej vynimky.
Spolo¢nost’ aktivne sleduje aktualny vyvoj v tejto oblasti a pripadni moznost dalSieho predizenia
vynimky, ktora ma vplyv na vyuzivanie jednotlivych prepravnych tras a prepravované mnozstva ropy.

Po 31. decembri 2024 nenastali Ziadne také udalosti, ktoré by vyZadovali Upravu alebo zverejnenie
v individualnej uctovnej zavierke.
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VIIl. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENYMI STRANAMI

1. Transakcie medzi Spolo¢nostou a spriaznenymi osobami

Spriaznena osoba 2024 2023

Nakup energii Ostatné spriaznené strany 5307 957 11 200 788
SPP, ZSE Energia, SSE, VSE, Slov. vodohosp. 5307 957 11200 788
podnik

Nakup sluzieb Pridruzené uctovné jednotky 46 217 46 230
Energotel, a.s. 46 217 46 230
Ostatné spriaznené strany 27 811 9099
Ministerstvo vnutra SR 22 988 4784
Ministerstvo obrany SR 1261 824
Slov. vodohosp. podnik, Vychodoslov. distribuéna 2098 2027
eustream 1464 1464
Dcérska tctovna jednotka 387 811 288 000
Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. 387 811 288 000
Subjekt, ktory v uctovnej jednotke vykonava

Predaj sluzieb rozhodujuci vplyv 22 847 32703
Ministerstvo hospodarstva SR 22 847 32703
Dcérska uctovna jednotka 27 067 872 24 026 928
Spoloc¢nost pre skladovanie, a.s. 27 067 872 24 026 928
Pridruzené uctovné jednotky 751 379 724 919
Energotel, a.s. 751379 724 919
Ostatné spriaznené strany 83 541 73625
SPP, ZSE Energia 15419 16 799
Sprava statnych hmotnych rezerv 0 9971
Ministerstvo obrany SR 11 652 0
Ministerstvo vnutra SR 44 273 37 971
Zapadoslovenska distribu¢na, a. s. 6 151 4 077
eustream, a.s. 6 046 4 807
Subjekt, ktory v uctovnej jednotke vykonava

Ostatné vynosy rozhodujuci vplyv 0 1247 138
Ministerstvo hospodarstva SR 0 1247138
Dcérska uctovna jednotka 1719 0
BSP 1719 0

Ostatné naklady Dcérska uctovna jednotka 86 566 0
BSP 86 566 0

Urokovy vynos z

poskytnutej pozicky Dcérska Gctovna jednotka 0 333 854
BSP 0 333 854
Ostatné spriaznené strany 0 184 932
SPP, a.s. 0 184 932

Prijaté dividendy Dcérska uctovna jednotka 0 700 000
Spoloc¢nost pre skladovanie, a.s 0 700 000
Pridruzena uctovna jednotka 81 392 68 656
Energotel, a.s. 81 392 68 656
Subjekt, ktory v uctovnej jednotke vykonava

Vyplatené dividendy rozhodujuci vplyv 1 500 000 1 500 000
Ministerstvo hospodarstva SR 1500 000 1500 000

Charakteristika
zostatku Spriaznena osoba Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023

Vynosy buducich

obdobi Pridruzena uctovna jednotka -2 340 131 -2 017 826
Energotel, a.s. -2 340 131 -2 017 826
Subjekt, ktory v uctovnej jednotke vykonava
rozhodujuci vplyv -211 806 -265 605
Ministerstvo hospodarstva SR -211 806 -265 605

Prijmy buducich obdobi Dcérska tctovna jednotka 3784 353 2 660 056
Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. 3784 353 2 660 056
Pridruzena Gctovna jednotka 1901 0
Energotel, a.s. 1901 0
Ostatné spriaznené strany 2618 0
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Spriaznena osoba 2024 2023

Ministerstvo vnitra SR 1587 0

Ministerstvo obrany SR 647 0

Zapadoslov.distribu¢nd, a.s., SPP — distribucia, 384 0

a.s., eustream
Zavazky z obchodného

styku Dcérska uctovna jednotka -38 450 -28 800
Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. -38 450 -28 800
Pridruzena uctovna jednotka -4 620 -9 240
Energotel, a.s. -4 620 -9 240
Ostatné spriaznené strany -1108 952 -242 275
Ministerstvo vnutra SR -4 000 0
Ministerstvo obrany SR -630 0
ZSE Energia a.s. -1 104 073 0
Slovenské elektrarne 0 -241 836
eustream -249 -439

Pohladavky Subjekt, ktory v uctovnej jednotke vykonava

z obchodného styku rozhodujuci vplyv 2174 1413
Ministerstvo hospodarstva SR 2174 1413
Dcérska iétovné jednotka 2376 493 4 249 364
Spolognost pre skladovanie, a.s. 2376493 4 249 364
Pridruzena uctovna jednotka 133 328 121 496
Energotel, a.s. 133 328 121 496
Ostatné spriaznené strany 10 637 9 568
Ministerstvo obrany SR 2742 0
SPP — distribucia, a.s. 5367 4 485
Zapadoslov.distribu¢na, a.s. 2528 4519
eustream 0 564

2. Prijmy a vyhody ¢lenov Statutarneho organu, dozorného organu a iného organu:

Predstavenstvo Dozorna rada Spolu

Nazov polozky 2024 2023 2024 2023 2024 2023
Priznané odmeny za Gctovné
obdobie z dévodu vykonu funkcie, z
toho: 305507 263 374 123 248 117 601 428 755 380 975
Priznané odmeny stcasnych ¢lenov 242 976 62 934 122 586 40773 365 562 103 707
Plnenia vyplyvajice z déchodkovych
programov pre byvalych ¢lenov 62 531 200 440 662 76 828 63 193 277 268
Spolu 305507 263 374 123 248 117 601 428 755 380 975

VIIl. PREHIAD POHYBOV VLASTNEHO IMANIA

1. Vlastné imanie

Prehlad pohybu vlastného imania v priebehu bezného a predchadzajuceho uctovného obdobia je
uvedeny v nasledujucich tabulkach:

Stav k Stav k

Polozka vlastného imania 1.1.2024 Prirastky Ubytky Presuny 31.12.2024
Zakladné imanie 272522 740 0 0 0 272522740
Ostatné kapitalové fondy 10 071 621 0 0 0 10 071 621
Zakonny rezervny fond a
nedelitelny fond 54 504 549 0 0 0 54 504 549
Ostatné fondy 2324 260 0 800 000 3124 260
Ocenovacie rozdiely
z kapitalovych t¢astin -86 566 0 -86 566 0 0
Nerozdeleny zisk minulych rokov 2637213 0 0 5516 668 8 153 881
Vysledok hospodarenia bezného
ucétovného obdobia 8 087 396 8 091 453 1770728 -6 316 668 8 091453

Vlastné imanie spolu 350 061 213 8 091 453 1684 162 0 356 468 504
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Stav k Stav k
Polozka vlastného imania 1.1.2023 Prirastky Ubytky Presuny 31.12.2023

Z&akladné imanie 252 871 892 0 0 19650 848 272522 740
Ostatné kapitalové fondy 10 071 621 0 0 0 10 071 621
Zakonny rezervny fond a
nedelitelny fond 50 574 379 0 0 3930170 54 504 549
Ostatné fondy 2324 260 0 0 0 2 324 260
Ocenovacie rozdiely
z kapitalovych ucastin -86 566 0 0 0 -86 566
Nerozdeleny zisk minulych rokov 20 524 465 0 0 -17 887 252 2637213
Vysledok hospodarenia bezného
ucétovného obdobia 7 443 960 8 087 396 1750 194 -5 693 766 8 087 396
Vlastné imanie spolu 343724 011 8 087 396 1750 194 0 350061213

Zakladné imanie Spolo¢nosti tvori 8 210 akcii v menovitej hodnote 33 194 EUR (2023: 8 210 akcii
v menovitej hodnote 33 194 EUR). VSetky akcie su spojené s rovnakymi pravami pre akcionarov.

Rozhodnutim akcionara zo dna 28. juna 2023 doSlo k zvySeniu zakladného imania z majetku
spolo¢nosti (t.j. z nerozdeleného zisku z minulych rokov) o 19 650 848 EUR ¢€o predstavuje zvySenie
poctu akcii vydanim novych kmenovych akcii v pocte 592 kusov a k zvySeniu zakonného rezervného
fondu spolo¢nosti o sumu 3 930 170 EUR z nerozdeleného zisku z minulych rokov.

Spolo¢nost dosiahla €isty zisk na akciu vo vyske 985 EUR (2023: 985 EUR na akciu).

Spolocnost vytvorila v sulade s vnatornymi pravidlami schvalenymi valnym zhromazdenim Statutarne a
ostatné fondy, ktoré obsahuju fondy na vyplatu odmien, fond kapitalového rozvoja. Podla rozhodnutia
valného zhromazdenia sa do nich prispieva z €istého zisku. Spésob pouzitia tychto fondov urcuju vnutorné
pravidla schvalené valnym zhromazdenim.

V rokoch 2024 a 2023 nedoslo k ¢erpaniu z fondu odmien.
Charakteristika pohybov vlastného imania za rok 2024 je uvedena nizSie:

Prirastky:
e Vysledok hospodarenia za bezné uctovné obdobie
e  Tvorba fondu odmien
Nerozdeleny zisk minulych rokov
Ubytky:

8 091453 EUR
800 000 EUR
5516 668 EUR

e  Pridel do socialneho fondu 270 728 EUR
o Cerpanie fondu odmien 0 EUR
e Dividendy MH SR 1500 000 EUR
e  Ocerfovacie rozdiel z kap. u¢astin 86 566 EUR

Charakteristika pohybov vlastného imania za rok 2023 je uvedena nizsie:

Prirastky:

Navysenie zakladného imania

Navysenie zakonného rezervného fondu

Vysledok hospodarenia za bezné uétovné obdobie
Ubytky:

Pridel do sociélneho fondu

Cerpanie fondu odmien

Dividendy MH SR

19 650 848 EUR
3930170 EUR
8 087 396 EUR

250 194 EUR
0 EUR
1500 000 EUR
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2. Rozdelenie zisku za predchadzajtci rok 2023

Rozdelenie zisku za rok 2023 vo vyske 8 087 396 EUR bolo schvalené rozhodnutim akcionara dna
17. decembra 2024 nasledovne:

e  Pridel do socialneho fondu 270 728 EUR
Vyplata dividend 1500 000 EUR
Fond odmien 800 000 EUR
e Nerozdeleny zisk minulych rokov 5516 668 EUR

3. Navrh na rozdelenie zisku za rok 2024

Navrh na rozdelenie zisku za rok 2024 vo vyske 8 091 453 EUR je nasledovny:

e Pridel do socialneho fondu 269 931 EUR
Vyplata dividend 1500 000 EUR
Fond odmien 0 EUR
e Nerozdeleny zisk minulych rokov 6 321 522 EUR

V zmysle stanov Spolo¢nosti rozdelenie zisku patri do pdsobnosti valného zhromazdenia.

IX. PREHIAD PENAZNYCH TOKOV

Na Ucely uvadzania udajov v prehlade penaznych tokov sa rozumie:

a) pefiaznymi prostriedkami periazna hotovost, ekvivalenty pefaznej hotovosti, periazné prostriedky na
beznych uc¢toch v bankach alebo pobockach zahraniénych bank, kontokorentny ucet a Cast zostatku
UCtu peniaze na ceste, ktory sa viaze k prevodu medzi beznym uctom a pokladnicou alebo medzi
dvoma bankovymi u¢tami,

b) penazné ekvivalenty - kratkodoby finanény majetok, ktory je zamenitelny za vopred znamu sumu
penaznych prostriedkov, pri ktorom nie je riziko vyraznej zmeny jeho hodnoty v najblizSich troch
mesiacoch odo dfia, ku ktorému sa zostavuje U¢tovna zavierka, napriklad terminové vklady na
bankovych Gétoch, ktoré su uloZzené najviac na trojmesaénu vypovednu lehotu, likvidné cenné papiere
ur¢ené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané U¢tovnou jednotku, ktoré su splatné do troch
mesiacov odo diia, ku ktorému sa zostavuje Uétovna zavierka.

Terminované vklady k 31. decembru 2024 aj k 31. decembru 2023 su zamenitelné za vopred znamu
sumu penaznych prostriedkov a nie je pri nich riziko vyraznej zmeny jeho hodnoty v najblizSich troch
mesiacoch odo dna, ku ktorému sa zostavuje Uctovna zavierka a preto ich Spolo¢nost posudila
a vykazuje ako penazny ekvivalent.

Spolo¢nost zostavila prehfad periaznych tokov pomocou nepriamej metédy:

Nazov polozky 2024 2023
Vysledok hospodarenia pred zdanenim 13 545 223 9 826 842
Upravy o neperiazné operécie:
Odpisy dlhodobého majetku 15 267 986 17 294 758
Manka a $kody 5112 0
Zmena stavu opravnej polozky k dlhodobému majetku 9 377 935 11421 887
Zmena stavu rezerv -5 194 63 408
Urokové naklady (netto) -2918 183 -1 765 560
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -18 677 -16 233
Vynosy z dlhodobého finan¢ného majetku -83 111 -1102 510
Ostatné polozky nezahrnuté do neperiaznych operacii 86 566 -1212179

Zisk z prevadzky pred zmenou pracovného kapitalu 35 257 657 34 510 413




POZNAMKY K UCTOVNEJ ZAVIERKE

Poznamky U& POD 3-01 1CO: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 33 DIC: 2020403715
Nazov polozky 2024 2023
Zmena pracovného kapitalu:
Ubytok (prirastok) pohladavok z obchodného styku a ¢asového rozlisenia -1 614 224 -9 311 813
Ubytok (prirastok) zasob -4 649 -995
(Ubytok) prirastok zavazkov a &asového rozligenia 3383218 -1172 234
Prevadzkové penazné toky 37 002 002 24 025 371

Penazné toky z prevadzkovej ¢innosti

Prevadzkové penazné toky 37 002 002 24 025 371
Zaplatena dan z prijmov -5 343 652 -1 641436
Vyplatené dividendy -1 500 000 -1 500 000
Prijmy z mimoriadnych poloziek 0 883 275
Cisté peiiazné toky z prevadzkovej éinnosti 30 178 350 21767 210

Peniazné toky z investi¢nej ¢innosti

Nakup dlhodobého majetku -19993 152 -9 706 246
Prijmy z predaja dlhodobého majetku 22415 33 307
Prijaté splatky pozicky 0 24 921 636
Prijaté uroky 2718 595 1593 464
Prijaté dividendy 81392 768 656
Cisté pefazné toky z investiénej éinnosti -17 170 750 17 610 817

Penazné toky z finanénej ¢innosti

Cisté peiiazné toky z finanénej éinnosti 0 0
Kurzové rozdiely k periaznym prostriedkom a ekvivalentom 0 0
Prirastky (ubytky) peniaznych prostriedkov a pefiaznych ekvivalentov 13 007 601 39 378 027
Penazné prostriedky a penazné ekvivalenty na zaciatku roka 72 255 491 32 877 464

Penazné prostriedky a penazné ekvivalenty na konci roka 85 263 092 72 255 491
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NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

MNotes U& POD 3-01 Corporate |D; 31341977
_TRANSPETROL, a5 2 Tax ID: 2021403715

LI T T B |

GEMNERAL
Name and seat

TRANSPETROL, a.s.
Sumavska 38
821 08 Bratislava

The company TRAMSPETROL, as. (the .Company") was established on 22 December 1992 and
incorporated in the Commercial Register on 1 January 18083 (Commercial Register of the City
Courl Bratislava I, in Bratislava, Section Sa, Insert No. 507/8).

Core business activities of the Company

pipeline transportation of ol and oll storage

purchase and sale of oil and oil products

investment and engineering activities during the construction of pipeline transportation syslems
production and maintenance activiies in the field of mechanical engineering
preduction and maintenance activities in the fleld of electrical engineering

provision of catering and accommodation services

purchase of goods for the purpose of its further sale to the final consumer (retail) or for the purpose of its
further sale to an opearator of trade (wholesale)

operation of resorts used for regenaration and recovery

operation of oll ransport pipalines

performing of chemical and physical and chemical tests of oil, waste and ground water, and sampling of
crude oil, waste and ground water from large-capacity tanks

construction of bulldings and changes related with tham

performing construction supervision — civil engineering

consiruction supervision

engineering — construction procurement activity

construction and maintenance of high-capacity storage tanks for crude ofl and petroleum products
{locksmith)

operation of a plant-wide fire depariment

computer services

brokerage activity in the field of services

brokerage aclivity in the field of business

brokerage activity in the field of production

business in the field of non-hazardous waste management.

Uniimited Nabiity

The Company is not a shareholder with unlimited liability in other legal entities.
Date of approval of the financial statements for the previous accounting period

The General Meeting approved the Company's financial statements for the previous accounting period
on 17 December 20:24.

Legal reason for preparing the financial slatemernts

The financial staternents of the Company as at 31 December 2024 have been prepared as ordinary
financial statements In accordance with § 17 Sec. & of Act No. 431/2002 Coll. on Accounting as amendad
(»Accounting Act”) for the accounting period from 1 January 2024 to 31 December 2024
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Motes (& POD 3-01 Corporate ID: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 3 Tax ID: 2021403715

5 The consolidaled group

The consolidated financial statemants for the smallest group called the Ministry of Economy of the Slovak
Republic of which the Company is part as a subsidiary is prepared by the Ministry of Economy of the
Slovak Republic with its seat at Miynské Nivy 44/a, 827 15 Bralislava-RuZinov. A copy of the consolidated
financial statements will be made available upon reguest at the seat of the above staled company.

The consclidated financial statements for the largest group which is tha Cantral Administration {(Ustredna
spréva), which also includes the consolidated financial statements referred to in the first sentence, is
prepared by the Ministry of Finance of the Slovak Republic with its seat at Stefanoviova 5, 817 82
Bratislava. A copy of the consolidated financlal statements will be made available upon request at the
seat of the above stated company.

The Company is a parent company and in accordance with § 6 paragraph 4 of the Accounting Act it
prepares the consolidated financial statements for TRANSPETROL, as. The business names and
registered seats of subsidiaries are stated below:

Spolotnost pre skladovanie, a.5. with its seat in Trakovice 461, 919 33, Slovak Republic

BSP Bratislava-Schwechat pipeline GmbH with its seat al Trabrennstrasse 68, A-1020 Vienna,
Austria (please mmﬁnlll.admmmmdetalamimhuldrﬂm of BSP Bratislava-

Schwechat Fipeline GmbH).
6. Number of staff
ltam 31122024 31.42.2023
Awerage number of staff 2 310
Number of stafl ai the balance sheel date, of which: 255 2a7
= of which Management 40 44

7. Date of approval of the Company's auditor

On 29 January 2025, the General Meeting approved PricewaterhouseCoopers Slovensko, 5.r.0. as
statutory auditor of the Company's financial statements for the year 2024,

& The Company's bodies and sharehalders

The Company's bodies
At 31.12.2024 At 31.12.2023
Ing. Martin Sustr, PhD. Ing. Mastin Sustr, PhD.
(Chairrnan) (Chailrman)
{from 10.6.2024) {from 11.12.2023)
Invg. Jdin Duriin Ing. Jén Buriin
g i
Board of Direckoes: RNDr. Martin Ruinsky, PhD_PhD. RNDr. Martin Ruginsky, PRD.,PhD,
(11.12.2023) {11.12.2023)
Ing. Lubica Kostovidovd Ing. Lublca Kostovidewd
{from 10.5.2024) (from 11.12.2023)
JUDr. PhDr. Jura] Richter, MEA, LL.M JUDr. PhDr. Jura] Richter, MBA, LL.M
(From 10.8.2024) (from 11.12.2023)
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Notes (g POD 3-01 Corporale |D: 31341977
TRANSPETROL, a.s. 4 Tax ID: 2021403715
At 31.12.2024 Al 31.12.2023
Ing. Stefan Palka
{Chairman)
(from 11.12.2023)
Ing. Stefan Paka Ing, Marek Zalom
(Chalman) (from 11.12.2023)
Ing. Marek Zdlom Ing. Lucla Patznerovi
Ing. Lucla Patznerova (from 11.12:2023)
Ing. hvan Sramko Ing. van Sramko
Supérvisory Board: Ing. Arch, Dezider Priklar (from 11.12.2023)
Ing. Norbert Kadek Ing. Arch. Dezider Priklar
Ing. Tatiana Daftkova (from 11.12.2023)
Ing. lveta Gajdacsovd . Morbert Kadek
Ing. Rastislay Bialik (from 11.12.2023)
{from 19.1.2024) Ing. Tatiana Dafkova
{from 19.1.2023)
Iveta
Mgr. Vendealin Migra
The Company's shareholders

The Slovak Republic, represented by the Ministry of Economy of the Slovak Republic is the sole
shareholder of the Company, registered in the listing of booked shares at the Central Securities
Depository of the Slovak Republic, a.s.

The structure of the Company’s shareholders as at 31 Dacember 2024:

Shara in other
equity items  Amount of
Share of the registered different from contribution to
capital Share In that in the Capital
the voting reglstered  reserves funds
rights capltal from
= Absolute In % ) Y% contributions
Ministry of Economy of the Slovak
Republic 272,522,740 100 100 - -
Total 272 522 740 100 100 . -

The structure of the Company's shareholders as at 31 December 2023:

Share in other
oquity items  Amount of
Share of the registered different from contribution to
capital Share in that in the Capital
the voting registered  reserves funds
rights capital from

_ Absolute In % % %o contributions
Ministry of Econamy of the Slowak

Republic 272 522 740 100 100 = -

Total 272,522,740 100 100 . =
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Il.  ACCOUNTING METHODS APPLIED

a) Basis of preparation

The Company’s financial statements have been prepared in accordance with the Slovak Accounting Act
and related accounting procedures, on a going concern basis.

The Company keeps its books on the accrual basis of accounting, which means that all revenues and
cosls are recognized when generated or incurred (and not when cash is received or paid), and they are
recorded in the books and reported in the financial statements of the periods to which they relata. All
manetary amounts in the financial statements are stated in whole euros, unless stated otherwise.

The Company consistently applied the accounting methods and the general accounting principles.

b} MNon-current intangible and tangible assets

Acquired non-current assels are stated at cost, which includes the acquisition price and the related
acquisition costs (such as customs duty, transport, assembly, and insurance).

In the reporting period the Company did not generate any non-current assets internally,

The Company did not develop any activities within research and development and therefore there were
no related research costs in 2024 or 2023,

The amorlization plan for non-current inlangible assets has been prepared on the basis of their expected
economic useful lives relating to the recovery of fulure economic benefits from these assels. Depreciation
begins as of the first day of the month fallowing the month in which the asset was first put into use. Non-
current intangible assels with an acquisition cost (or their own cost) not exceeding EUR 2,400 are not
recorded on the balance sheet and are expensad immediately when put into use through account 518 -
Other services,

The expected sconomic useful (e, the amortization method and the annual depreciation rale for non-
current intangible assets are presented in the following table:

Expected economic Annual amortization
usaful lifa in Amortization mathod rate in %
Software 4-8 straight-iine 12,5 up lo 25
Cther non-cument intangible assels 4-8 siraight-ine 125 up to 25
Non-cument intangible assets al cost not
exceeding EUR 2,400 1 one-off 100

The depreciation plan for non-current tangible assets has been prepared on the basis of their expected
economic useful lives relating to the recovery of future economic benefits from these assets. Depreciation
begins as of the first day of the month following the month in which the asset was first put into use. Non-
current tangible assets with an acquisition cost (or their own cost) not exceeding EUR 1,700 are not
recorded on the balance sheet and are expensed immediately when put into use throwgh costs accounts.
Land is nol depreciated.

The expected economic useful life, the depreciation method and the annual depreciation rate for non-
current tangible assets are presented in the following table:

Expected economic Annual depreciation
useful lfe in years _ Depreclation method rate In %
Oil {technological contant of the pipeline
system) 999 straight-line 01
Qil pipelines 40 10 50 straight-ling 2uplo 25
Ol tanks 20, 40 and 50 straight-lina 2.25and5
Buildings (including pipelines) 401050 straight-line Zupo 25
Storage units and other buildings 2010 50 straight-ling 25upte 5
Machinery and equipment 41615 straight-line B.6uplo2s
Vahicles GtoB straight-ling 16.6 up to 25

Cars ] straight-ling 166
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c)

If, during & slock-count, lemporary decreasa in value-in-use of 3 non-current asset was identified that is
significantly lower than its carrying ameount (afler deducting the accumulated depreciation), a valuation
allowance ig et up to reflact the asset’s lower value-in-use,

The Company accounts for technological oil (contained within the pipeline system) as non-current langible
assels,

The Company recognized any purchase of technological oil as an acquisitien of non-current langible
assels and any decrease as a disposal of non-current tangible assets at its carrying value. The Company
has set a specific deviation from the measurement error for certain oil quantity gauges. If the actual
deviation is lower than this standard, the Company does not account for the technological cil variance, If
the deviation from the accounting balance is higher than the statistical measurement Inaccuracy, the oil
invenlery differences are charged as deferred income, and are dissolved into income during the
depreciation period of the technological filling in the pipeline and tanks.

Given the fact thal oil ie. technological filling is not subject to wear and tear during the operation
of the pipeline systam and equally there is no decrease in the carrying value of the technological oll below
the current market prices, the Company reassessed the economic useful Iife of the technological il in the
pipeline and tanks for 999 years,

The Company has identified certain risks in relation to the ongoing military conflict in Ukraine and the
redated sanctions against the Russian Federation and has made relevant measures lo mitigate their
effects on the business. The Company continually analyses the situation based on avallable Infarmation
and the current developments and evaluates its direct effect on the Cempany and its subsidiaries.

The Cempany is facing risks related to the physical erude oil flow within the transport system in the
Russian Federation and Ukraine resulting from the conflict itsell, as well as from the European Unlon's
efforts to reduce the dependence of member countries on ol from the Russian Federation.

Since 16 December 2024, the adoption of the 15th EU sanctions package against the Russian Federation
is effective, which extended the exemption adopted in the Bth EU sanclions package concerning the
embargo on the export of fuel and select crude oil products produced in the Slovak Republic from Russian
erude oil transported through pipelines inlo countries olher than the Czech Republic. The exemplion was
wvalid until 5 June 2025 in addition to the export of products to Ukraine, for which the exemption Is valid
indefinitely from December 2022,

The mentioned sanclions and their expected future negalive impact on the development of oil
transportation to the Czech Republic, as well ongoing negotiations with customers, may in certain
cireumstances have an impact on the Company's future operating results. Management evaluated the
above as an indicator of possible asset impairment and performed an impairment assessment analysis,
for further information sea Note 112

Securities and ownership interests

When acquired, securities and ownership interests in subsidiaries and associates are stated at cost, which
includes the acquisition price and the related acquisition costs. The cost is recorded less a provision for
diminution in value of the securities and ownership interests. The Company does nat apply equity method
for ownership interasts in companies under controlling or significant influence,

At the balance sheet date, securities and ownership interests are stated at acquisition cost. In case of
impairment of long-term financial assets, a valuation allowance is recognized in the amount of a justified
assumption for an impairment of thesa assets when compared lo their value in the books.

The Company assessed the impairment of its subsidiary on the basis of the net present value of future
cash flows.

The Company does not have any branches abroad.
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d) Inventories

Acquired inventories are stated at cost, which includes the acquisition price and the related acquisition
costs (such as customs duty, transport, insurance and commission) less discounts. The Company used
methed A for the accounting treatment of inventories. For slock withdrawal, the weighted arithmetical
average from acquisition costs method is used

The Company did not generate any inventories internally in the current period.

If the acquisition or production cost of Inventories ks higher than their net realizable value at the balance
sheet date, a valuation allowance for inventories is set up in the amount of the difference between their
book value and their net realizable value. Met realizable value is the estimated sales price of inventories
less the estimated costs for their completion and cosls related to thair sale.

@) Receivables

When initially recognized, receivables are stated at their nominal value, A valuation allowance is sel up
for bad and doubtiul debls, for which a default risk exists.

If the remaining period to maturity of a receivable is longer than one year, a valuation allowance
representing the difference between its nominal and present value is set up. The present value of a
receivable is calculated as the sum of future discounted cash receipts.

fl Financial accounts

Financial accounts consist of cash, bank account balances, and current financlal assets where the risk of
changes in the value of these assets is negligibly low.

g} Prepaid expenses and accrued income

Prepaid expenses and accrued income are recognized at an amount reflecting the accrual principle
{matching income and expense in the same accounting period).

h} Valuation allowances

Valuation allowances are recorded based on the accounting principle of prudence If it can be justifiably
assumed that the value of an asset has been impaired when compared to its value in the books. A
valuation allowance is recognized in the amount of a justified assumption for an impairment of an asset
when compared to iis value in the books.

i) State subsidies

Eligibility to receive a stale subsidy, support, or grant is accounted for when it is virtually certain that it will
be granted, as the conditions for the state subsidy, support, or grant have been met.

Subsidies received from the national buedget are accounted for as a Company’s liabilty at the date of
receipt. Subsidies for operating activities are accounted for on the accrual basis as other revenues from
operating activities, provided the subsidy was granted to cover operating costs, along with the recognition
of costs incurred for the intended purpose. Subsidies for the acquisition of non-curment ag-sets are credited
to deferred income and are subsequently recognized as other income from operating activities to match
with the recognition of depreciation charges on the acquired non-current assats,

1} Provisions

Provisions are liabilities representing the Company’s present obligation resulting from past events, if it is
probable that its settiernent will reduce the Company's resources in the future. Provisions are liabilities of
uncertain timing or amount and ane stated at the expected amount of the existing liability at the balance-
shesl date.
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n)

o}

The set-up of a provision is posted to the respective expense account or asset account to which the
liability relates. The use of a provision is debited to the respective provision account, with a comesponding
credit to the respective llabllity account. The release of an unnecessary provision, or a part thereof, is
accounted for using an accounting entry inverse to the recognition of the set-up of the provision.

The provision for bonuses, rebates, discounts, and for returning the purchase price in the event of a
complaint, is recorded as a reduction of income originally generated with a corresponding credit entry to
the provision account.

The Company set up provisions for employees’ bonuses, retirement benefits, life and work jubilee,
untaken holiday including social security and unbilled supplies.

Liabilities

When initially recognized, liabiliies are stated at their nominal value. Assumed llabilities are stated at
cost. If reconciliation procedures reveal that the actual amount of liabilities differs from the amount stated
in the books, these liabilities are stated in the books and financial stalements at this aciual amount.

Employea benefita

Wages, salaries, contributions to the Slovak state pension and social insurance plans, pald annual leave
and paid sick leave. bonuses and other non-monetary benefits (such as medical care) are recognized in
the accounting pericd when incurred.

The provisions for retirement benefits and Iife and wark jubilee were sel up in accordance with the valid
Collective Agreement on the basis of the actuarial methods.

Income tax dua

Corporate income tax is expensed in the period when the tax liability arises. In the accompanying income
statement, the tax expense is calculated on the basis of the profit(less) before taxes adjusted for lax-
deductible and tax non-deductible ilems due 1o permanent and temporary adjusiments to the lax base
and any tax losses carried forward. The tax liability is stated net of corporate income tax advances that
the Company pald during the year. If corporate income tax advances pald during the year exceed the tax
liability for the period, the Company records an income tax receivable.

Deferred income tax
Deferred income tax arises from:

a) temporary differences between the camrying amount of assels and liabilities presented in the balance
sheet and their tax base;

b) the possibility to camy forward a tax loss to fulure periods, i.e. the possibllity to deduct the tax loss
from the tax base in the future; and

c) the possibllity to transfer unused tax deductions and other tax claims to future periods.

Deferred tax assets are recognized to the exten that it is probable that future taxable profit will be available
against which the temporary differences can be utilized.

To datermine deferred income tax, tax rates expectad 1o apply at the date on which the deferred tax is
settled are used.

Defarred revenues and accrued expenses

Deferrad revenues and accrued expenses are staled at their nominal value and are stated at an amount
reflecting the acerual principle (matching income and expenses in the same accounting period).
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p) Foreign currency
Assets and liabilities in foreign currency (with the exception of prepayments received and granted) are
converted to euros using the reference exchange rate set and published by the European Central Bank
or the National Bank of Slovakia on the day preceding the day of the accounting event, or on the balance-
sheet date, The resulting foreign exchange differences are recorded to the income statement,

q) Revenue recognition

Revenues from the sale of services are recognized in the accounting period in which the services are
rendered, laking into account the extenl to which the given transaction iz completed. This extent is
assessed based on the actual services provided as a proportion of the total services agreed,

Sales revenues are stated net of VAT, discounts and deductions (such as rebates, bonuses and credit
notes), Interest income is recognized straight line over the accounting periods using the accrual basis.
Dividend income is recognized when the right of the Company to receive the payment is established.

The Company's revenues primarily include revenues from the sale of transportation and storage

of crude oil, as well as revenues from the provision of services, rental of oplical cables, rental of oil tanks,
dividends, and the like.

r} Comparatives

Some comparatives for the previous accounting period were changed to ensure befter comparability with
data presented for the curment accounting period, mainly the comparable data in part VIl.1 and V.4 of
these notes. Changes to the presentation of the comparatives did not affect the total amount of assets,
equity, or the profit’{less) of the previous accounting period.
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Evaluation of the impairment of Company's non-current assets:

The Company presents in the balance sheet as at 31 December 2024 non-cument tangible assets and
non-current intangible assets relaled to the fransport and storage of crude oil in the net book value
(adjusted by impairment provision) of EUR 215,207 thousand and EUR 6,973 thousand, respectively (as
at 31 December 2023: EUR 218,684 thousand and EUR 6,847 thousand).

Since 16 December 2024, the adoption of the 15th EU sanctions package against the Russian Federation
is effective, which extended the exemplion adopted In the 6th EU sanctions package conceming the
embargo on the export of fuel and select crude ol products produced in the Slovak Republic from Russian
crude ol transporied through pipelines into countries other than the Czech Republic. The exemption was
valid uritil 5 December 2024 in addition to the export of products lo Ukraine, for which the exemption is
vald indefinitaly from December 2022,

The mentioned sanctions and their expected future negative impact on the development of oil
transportation to the Czech Republic, as well as ongolng negoliations with customers, may in certain
cireumstances have an impact on the Company's future operating results. Due to this the Company's
management has evaluated the potential impairment of its non-current assels as at 31 Decamber 2024
and has prepared an assel impairment test using the value in use method, taking into @ccount multiple
possible scenarios with select assumptions.

The nen-current asset impairment test was executed based on the results for the financial year 2024, the
plan for the next 5 years with an extrapolation for further 25 years, using discounied operating cash flows.

The key assumptions used in the impairment test are the following:

- Existence of 2 scenarios taking into account the uncertainty related to different possibilities of using
the Druzba and Adria pipelines’ transport routes or their combinations and lotal transported volumes;

- The weights of the individual scenarios corespond to the curment information on the future
geopalitical developments impacting the transport routes and transported volumes of crude oil;

- Total erude oil transport volumes for key customers approx. 10% (up to approx. 45% in the sirongly
pessimistic scenario) below the medium-term average (2023: approx. 10% (up to approx. 45% in the
strongly pessimistic scenario) below the medium-lerm average);

= Increase in transport tariffs by 5-26% comparing to prices for 2024 (2023: 5-15% until 2024-2025
comparing to prices for 2023},

- Assumed average electricity price in 2025 at 172 EUR/MWh with a subsequent fall to the level of
138 EUR/MWh (2023: in 2024 at 146 EURMWh with a subsequent fall 1o the level of 139 EURMWH);

—  Discount rate for long-term cash flows 8.99% p.a. (2023: 6.9% p.a.);

- CAPEX expenses primarily for maintaining the network in the amount of approx. 4.5% of revenues
(2023: 3.6% of revenues)

= Depletion of a significant portion of the crude oil in the pipeline and lanks and commercial sale at the
end of the project period.

The assumptions used in the impalrment test have been updated with insights and information valid as at
31 December 2024, including insights and changes in the geopolitical and economic situation as at that
date. The Compamy's management expects future economic banefits to fall below the residual value of
the non-current assets and, therefore, the Company has recognised an allowance for non-current assets
of EUR 10,000 thousand as at 31 December 2024 (as at 31 Decamber 2023: EUR 11,500 thousand) in
respect of the above events.

The Company's management however continuously takes actions aimed at the improvement of the
aperating effectivensss and at planning the sustainable and stable operations of the Company in the
changed business environment.
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The Company has also prepared a sensitivity analysis which examines the effect of changes In key
assumptions on the value of tolal cash flows (in EUR thousands):

Expacted value of cash flows from the weighted average of 2 scenarios as at 31 December 2024: EUR 222,230
thousand. Vales of assets related 1o the transport and storage of crude oll before an allowance of EUR 10,000
thousand as at 31 Decembar 2024: EUR 232,259 thousand.

Change in cash flows in Change in cash flows in

Description of change of paramater in with the base comparison with the base
comparison with the base mode model in EUR thousands scenario in %

Decreass of rate of average cost of capital by

0.5% point 11,613 5.2%
Increase of rate of average cost of capital by

0.5% point {10.685) {4.8)%
Increase of transported volume by 5% points 9,239 4.2%
Decreasa of transported volurme by 5% points (9,269) 4.2)%
Increase of transport prics rates by 5% points B256 3.7%
Decraase of lransport price rales by 5%

points (8,280) (3.7}
Decraasa of capital investmants by 3% points 21,865 0.8%
Increase of capital investments by 3% points (21,800) (9.9)%
Decrease in electricity prices by 5% points 1,585 0.7%
Increase in electricity prices by 5% points (1,585) {0.7%

Expected value of cash flows from the weighted average of 3 scenarios as at 31 December 2023: EUR 226,208
thousand. Value of assets relatad to the transport and storage of crude oil before an allowance of EUR 11,500
thousand as at 31 Decamber 2023: EUR 237,745 thousand.

Change in cash flows in Change in cash flows In
Description of change of parameter in comparison with the base comparison with the base
comparisen with the base mode medal In EUR thousands scenario in %
Decrease of rale of average cost of capital by
0.5% point 11,601 51%
Incraase of rate of average cost of capital by
0.5% point {10,671} 4.7
Increase of transported volume by 5% points 11,858 5.3%
Decrease of ransported wolume by 5% points {12,000) (5.3)%
Increase of transport price rates by 5% points 13,377 .08
Decrease of transport price rates by 5%
points (13.432) {5075
Decraase of capital investrments by 3% points 21,136 8.2%

Increase of capital investments by 3% points (21,136) (8.3)%
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The amount of eguity as at 31 December 2024, the profit{loss) for the current period and other information
about these accounting entities is presented in the following table {unaudited):

Amountof  Carrying
contributions  amount of

Percentage to Capital the non-
of share in Percentage reserves funds  current
registered  of voling  Amount of from financlal
Business name and seat ___capital rights_ equity  Profitloss contributions  assets
Controlling Influence
BSP Bratislava-Schwechat
pipeline GmbH (1) 5 5 - - - -
Spolotnost pre
skladovanie, a.s. (2) B6.55% B86.55% 03,007838 2640228 - 68,211,000
Significant influsnce
Energotel, 2.8, 20.00% 20.00% 4126511 487,071 - 525,133
Total 68,736,133

The prior accounting period information is presented in the following table;

Amount of  Carrying
contributions  amount of

Parcontage to Capltal  the non-
of share in  Percentage reserves funds  cumrent
reglstered  of voting  Amount of fram financial

Business name and seat  capital rights equity _ Profitloss contributions  assets

BSP Bratislava-Schwechat

pipeling GmbH (1) T4.00% T4.00% (1,8435898) 78906308 = =
Spoketnost pre

skladovanse, a.8. (2) B6.55% BE.55% 90402746 2585310 - 68,210,999
Significant influence

Energotel, a.5. 20.00% 2000% 4,036,399 406,959 - 526,133
Total 5?51&

{1) In December 2003, the Company esiablished, together with OMV, a subsidiary: BSP Bralislava-
Schwechat pipeline GmbH, Trabrennstrasse 6-8, A-1020 Vienna, Austria ("BSP"). The registered capital
enterad in the Commercial Register of the Republic of Austria amounted to EUR 10,553 thousand as at
31 December 2023.

The project Gonstruction of Bratislava — Schwechat pipeline has tasked with supplying the Schwechat
pipaline with Russian crude oil and in case of supply crises to the Slovak Republic, to supply crude oil
from the Adriatic Sea through Terst, the Trans Alpine Leitung (TAL) and AWP to the Bratislava refinery
via reverse fiow through BSP. The operations of BSP are managed through its own budget.

The basic assumptions for the implementation of the termination of the BSP joint venlure in the form of
liquidation were materialized in 2022 after the outbreak of war in Ukraine. On 30 January 2023, the
shareholders of BSP Bratislava-Schwechat pipeline GmbH with registered office at Trabrennstrasse 6-8,
A-1020 Vienna, Austria decided to liquidate BSP. The entire liquidation process of BSP was completed
on 19 September 2024 with the removal of BSP from the Commercial register in Austria,

(2) During 2013, the Company established a new entity - Spoloénost pre skladovanie, a.s. (SpS) via non-
monetary contribution of EUR 68,211,000. The Company acquired 86.55% share in SpS. The fair value
of the contribution in kind was stated by an external independent valuator, The difference between the
fair value and the camying amount (EUR 61,881 thousand) of the non-monetary contribution amounted to
EUR 6,329,633 and was recognised as financial income in 2013, The related effect on deferred tax liability
from contribution of non-current tangible assets transferred lo SpS represented a decrease in 2013 in
amount of EUR 2,038 thousand,

{3) The Company owns shares of Energotel, a.s., carried at acquisition cost of EUR 525,133 as at 31
December 2024 (as at 31 December 2023: EUR 525,133).
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4. Inventories

Movements in the valuation allowance for inventories during the current accounting period is presented
in the table balow:

Release of Release of VA
VA due to due to
Set-up of extinction derecognition

Inventories 1.1.2024 VA of tile of agsets  31.12.2024
Material 834,148 = - = 934,148
Total inventories 34,148 = - = 934,148

Prior period information is presented in the table below:

Setupof  extinction derecognition
Inventories 1.1.2023 VA of title of assets  31.12.2023
Materal 934,148 - = - 034,148
Total Inventories 934,148 - = - B34 148

The valuation allowance was made based on the age structure of the inventories,
Information about liens andfor a limited right to deal with inventories:

Amount as at  Amount as at

Inventories 31.12.2024  31.12.2023

Imventories pledged as collateral -
Imvntaries, fo which the accounting unit has limited rights -

5, Receivables
Movements in the valuation allowance for receivables during the accounting period are shown in the
following table:
Release of  Release of
valuation VA due to
Set-up of  allowance dus de-
valuation tocease of  recognition
Receivables 1.1.2024  allowance justification of the assets 31.12.2024
Current trade receivables, of which: 267,013 - = - m.gm
Other trade receivables 267,013 = = - 267013
Current receivables total 267,013 - = - 2!?&1!

Prior period information is presented In the following table:

valuation tocease of  recognition
Recelvables 1.1.2023  allowance Justification the agsets 31.12.2023
Current trade recalvables, of which: 267,013 - - - 267,013
Othar trade receivables 267,013 - - - 267013

Current receivables total 267,013 - - - PET013
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A valuation allowance is created for overdue receivables.
The Company has no long-term receivables.
The ageing structure of receivables of the Company as at 31 December 2024 is presented in the following

table:
Within dua Total

Item period Overdue recaivables
Current trade receivables, of which: T, T46 1 55
Trade recelvables from affillated undertakings 2,376,493 - 2,376,493
Trade recaivables from participating Interests, except for
recelvables from affiliales 133,320 - 133,329
Otheer tradia recaivables 5,486,787 4,980,746 10,476,533
Other current recaivables, of which; i?‘hm - 1‘."1&
Tax assats and subsidies 6,796 - 6,796
Receivables from derivative transactions = o -
Other recelvables 164,832 - 164,932
Current recelvables total 1 7 745 13,1
Prior period information is presented in the following table:

Within due Total

ltem period Overdua receivables
Current trade receivables, of which: 8162971 1 1 620
Trade receivables from affiliatad undedakings 2,173,582 2,075,782 4,249,364
Trade recetvables from participating interests, axcept for
recaivables from affiiates 121,496 - 121,486
Other trade receivables 5,867,803 130,867 6,007,760
Other current recelvables, of which: 512,578 - 512 576
Tax assels and subsidies 370,599 - 370,599
Recatvables from derivative transactions = = -
Other receivables 141,977 - 141,977
Current receivables total 8,675,547 2215648 10,861,196

There was no pledge established on Company’s receivables as at 31 December 2024 and 31 December
2023,

6. Financial accounts
Information about financial accounts except for cumrent financial assels is provided in the following table:

Item 31.12.2024 31.12.2023
Cash and cash equivalents 13,456 19,583
Current bank accounts 11,661,600 12,780,258
Tarm deposits 73,588 036 58,455,652
Total 5,263,092 72,285,491

As of 31 December 2024, the Company had funds placed on term deposits at 2 different banks. In the
first bank, EUR 4,000,000 was deposited with a maturity of 3 menths, ending on 2 January 2025; EUR
13,000,000 was deposited with a maturity of 3 manths, ending on 17 January 2025; EUR 4,000,000 was
depaosited wilth a maturity of 6 months, ending on 28 January 2025; EUR 30,000,000 was deposited with
a maturity of 3 months, ending on 4 February 2025; EUR 9,000,000 was deposiled with a maturity of 3
maonths, ending on 20 February 2025; and EUR 9,000,000 was deposited with a maturity of 3 manths,
ending on 4 March 2025. In the second bank, as of 31 December 2024, the company had a term account
with a notice period of 3 months amounting fo EUR 4,557,884, In the third bank, there is an account
restriction of EUR 552,000 lo fulfil an Asset Acquisition Agreemeant until 26 March 2026,
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Other bank accounts are fully available for the Company’s use.

As at 31 December 2023 the Company had funds on term deposits with 2 different banks. In the first bank
EUR 15,000,000 deposited has a term of 3 months ending on 18 March 2024, EUR 10,000,000 deposited
has @ term of 3 months ending on 17 January 2024, EUR 20,000,000 deposited has a term of 3 months
ending on 5 February 2024, EUR 5,000,000 deposited has a term of 1 month ending on 4 January 2024
and EUR 5,000,000 deposited has a term of 1 month ending on 17 January 2024. All term depaosits have
notice pericds of up o 3 months. The Company has a term deposit with a notica peried of 3 months in
the amount of EUR 4,455,652 wilh the 2nd bank.

7. Prepaid expenses and accrued incoms
The structure of prepaid expenses and accrued income s presented in the following table:

Item 31.12.2024 31.12.2023

Deferred expenses - long-term of which: 317.620 251,375
Storage of documaents 210,528 228,712
Cther 107 382 22,663
Dsfered expenses -shortterm of which: —_mmaT___ierans
Insurance 1,322 513 1,252,108
Storage of docurnents 9,847 9,961
Other 204 857 412,238
Accrued income - long-term: - -
Accrued income - short-term of which: 4,184,143 4,855,003
Uninvolcad servicas 3,788,803 4,340,386
Other 397,540 305,607
Total §,129,330 6,580,
EQUITY AND LIABILITIES
1. Equity

Mavernents in equity and other additional information about equity of the Company are shown in the
Maotes, Part VI section 1.

2.  Social fund
The set up and use of the soclal fund during the accounting period are shown in the following table:

Itam 2024 2023
Opening balance 147 467 153,984
Appropriations expensed 118,827 123,482
Appropriations from profit 270,728 250,194
Other sat-up = =
Total set-up 389,355 373,676
Usa 313,749 380,193
Closing balance 223,073 147,467

In aceordanca with the Soclal Fund Act the part of the social fund is set up from 1.5% of the paid labour
costs and is expensed to the profit and loss statement and another part can be set up from profit in
accordance with the Company's Statutes. Contributions from the profit represent the contributions from
the prior year profit. In accordance with the Social Act the social fund is used for the social, medical,
recreation and other needs of the employees.
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3. Defarred tax liabiliy

Information about the calculation of the deferred tax liability and other additional information about the
deferred tax liability is presented in the Motes, Part IV, section 6.

4, Liabilities
Structure of liabllites by remalning time to malurily as at 31 December 2024:

Liabilities with ime
remaining to maturity
Maore than From one to Due within  Overdue Total

ttem five years _ five yoars __ one year __liabilities _lisbilities

Other non-current liabilities, of which: Fil T8I 1 - - 23,800,191
Other non-current Babilities = 1,749,335 - = 1,749,335
Sotial fund payables - 223,073 - = 223,073
Defermed tax kability _ 21,827,783 - - = 21,827,783
Non-current liabilities - total 21,827,783 1.072408 - - 23,800,181
Current trade liabilities of which: - - B624,133 827,524 9,251,657
Trade liabilities to affllated undertakings - - 38,450 - 38,450
Trade liabilities to undertakings in which the

comparny has a panticipating imerast, except

for Habililes to affllated undertakings - - 4620 - 4,620
Other trade labilites - - 8,581,083 E27.524 9,208,587
Other current liabilities of which: - - 3,007,144 506 01
Liabdlitles lo employess - - 655317 - 858,317
Liabilitias from social insurance - - 430,109 - 438,109
Tax liabilities and subsidies - = 1,884,576 = 1,894,576
Other Rabilites - - 18,141 5,506 23,647

Current liabilities - total

11831277 633,030 12,264,307

Prior period information is presented in the following lable:

Liabilities with time

remaining to maturity
More than From one to Due within - Owverdue Total
tem five years  flve years  one year  llabliities  liabilitlies

Other non-current liabllites, of which: _21,000,891_ 2,009,079 : - 23,098970
Other non-current llabilities - 1,861,612 = = 1881612
Social fund payables - 147 487 - - 147 46T
Deferred Lax liability 21,090,891 - - - 21,090,897
Non-current liabilities - total 21,040,891 2,009,078 - = M
Current trade llabilities of which: - - 8377204 380788 6,757,902
Trade liabilities to affiiated undertakings = - 28,800 = 28,800
Trade liabllities to undertakings in which the

company has a participating inlerest, except

for Habilites to afilated undenakings - - 9,240 - 9,240
Other trade liabilities - - 6,339,164 380,788 6719052
Other current llabllitles of which: - - 3755162 -3 rs5162
Liabiities 1o employees - = 521213 - 521,213
Liabilities from social insurance - - 340,701 - 340,701
Tax labilities and subsidies - - 2887110 - 2,887,110
Other Eabilites = = 6,138 = 6,138

Current liabillties - total

10,132,306 360,788 _10513,154
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Liabilities as at 31 December 2024 and 31 December 2023 were nol covered by a lien or other form of
security.

Other long-term liabilities represent a financial guarantee (retention) during the guarantee period of the
Investment projects.

The valume of capital expenditure payables at 31 December 2024 amounted to EUR 5,695,257 (as al 31
December 2023: EUR 6,276,266).

& Provisions
An averview of changes in provisions for 2024 is shown in the following table:

Itam 1.1.2024 Set-up Usa Releass  31.12.2024
Long-tarm provisions of which: 264,500 - - g 264,500
Legal long-term provisions of which: - - - - -
Orhar long-tarm provisions of which: 264,500 - - - 264,500
Ratirement banafits 264,500 = = - 284,500
Shori-term provisions of which: 952,116 22 7 922
Legal shorl-term provisions of which: 344,977 Ir4.917 344,977 - 374,917
Holiday wages including social security 4077 ATAEIT 344,977 - ara@7
Unbilled supplies - - - - -
Ouhar shori-term provisions of which: 807,139 572,005 s7a122 28,017 572,005
Unbilled supplies 78,850 78,500 70,850 - T8.500
Employees’ bonuses including social security 435,784 386,504 406,767 9,017 386,504
Othar 91,605 107,001 91,505 = 107,001
Total provisions 131&!1' E 823,009 28,017 1%
Infarmation for the prior accounting pericd Is shown in the following table:
Hem 1.1.2023 Set-up Use Raleass  31.12.2023

Long-term provisions of which: 264,500 - - - 264,500
Legal long-term provisions of which: - - - - -
Othar fong-larm provisions of wiich: 264,500 - - - 264,500
Rtirerment benafits 264 500 - C - 264,500
Short-term provisions of which: 885,708 952,118 888,708 - 852,118
Legal shori-term provisions of which: 209,567 344077 209,567 - 344,077
Holiday wages including social security 200,567 344,977 280,587 _ 344977
Oihar short-tarm provisions of which: 50,141 607,139 o8, 1471 = GOT, 139
Unbillied supplies 66,900 79,850 66,900 - 79,850
Employees’ bonuses including social security 449,420 435,784 448,420 - 435,784
Other 72,821 81,508 72,821 - 91,505
Total provisions 1,153,208 052,116 888,708 - #6816
The provision for retirement banefit was recognized in accordance wilh the Collective Agreement based
on the actuarial method.

Short term provisions will be used in 2025,
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6. Accrued expenses and deferred income
The structure of accrued expenses and deferred income is presented in the following table:

Ham 31.12.2024 31.12.2023

Leng-tarm accrued expenses: - -
Short-term accrued expenses: 446,763 -
Ol storage 446,763 =
Long-term defarred income of which: 3,263,884 2,997 459
Oiptical cable rental 2,009.372 1,705,915
Free property acquired by the Minkstry of Economy of the Slovak Republic 193,288 220,446
Inventory surplus on non-current tangible assets 1,061,224 1

Shori-term deferred Income of which: 368,139 349,648
Oplical cable rental 330,758 312,388
Frae property acquired by the Minkstry of Economy of the Slovak Republic 36,158 36,159
Cther 1,223 1,008
Total 4,078 786 347,105

V. INFORMATION SUPPORTING THE INCOME STATEMENT ITEMS
1. Net furnover

Information about the structure of nel turnover of the Company is presented in the table below;

hem 2024 2023
Revenue from the sale of own work and goods, of which: 70,948,633 72,884,513
Revenue from the sabe of services 70,858,123 72,832 217
Rewvenue from the sake of goods 48,810 52,206
Other income relating to ordinary activities - =
Total nat turnaver 70,046,033 72,884,513

REVENUES
2. Revenues from the sale of own work and goods

Revenues from the sale of own work and goods by segments, e, I:rytypeufgmd product, service, other
mﬂvﬂhsmdbymﬂngongrmﬂ:ﬁmdummnmdlnlhohlm

Oll transportation Ol storage Othar* Total
Sales territory 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023
Slovak Republic 21,993,348 22 745934 3,102,518 2324 B73 27 524, 153 24,529,387 52 620,324 48,600,134
Czoch Republic 18,044 485 22,273,958 282,144 25,022 - 18326609 22,298,980
Other - 756,307 - 228,032 = 985,339
Total 37,813 45,776,190 5TE 27 ? T0 m 513

The Company provides transportation and storage of crude oil to 2 major customers, which logether
represent 61.20% of the Company's total sales of own work and goods (2023: 64.99%). In 2023, the
Company provided extraordinary transportation and storage 1o Mormeston Trading Limited. Due to limited
alternative sources with similar transportation capacities in the region the Company congiders the risk of
customer concentration to be low.

" Other revenues consisted mainly of revenues from services rendered to Spoloénost’ pre skladovanie,
as. These amounted to EUR 25,602,440 in 2024 (2023: EUR 23,001,149} and income from rental of
tanks in 2024 amounted to EUR 1,308,302 (2023: EUR 878,000).
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3 Other income from operaling activities

Information about income from the capitalisation of costs and income from operating and financing
activities is presented in the lable below:

item 2024 2023
Capitalisation of costs — material items of which: 93474 84,664
Activation of services within the hotel facility 93,474 B, B4
Other material items of other operating income of which: 1,278,136 2,462,294
Sale of material 798 1,210
Surplusas in assats idantifiad during Imventony 14,633 -
Revenues from sale of tangible and intangible assals 22415 33,307
Income from subsidies*™™ - 1,248,264
Optic Cable Rental” 738,766 724,99
Renting RR Points 302,158 251,389
Rental of premises, recreational facilities 35,742 68,877
Damage compensation from insurance companies 85,999 80,709
Crhar 77,625 53,618
Financial income of which: !EH,HI M
Forgign exchangs gaing of which: 212 151
Foraign axchange gaing at balance shoet dale - =
Othar matarial financial income of which: 3,001,204 2888071
Interest income 2.518,183 1,765,561
Income from securities and shares*® 81,392 768,656
Ravenuas from financial assets (interest on the loan provided) = 333,854
Income - other 1,719 -

*The Company leases a network of oplical cables to Energotel, a.5. The reverues represent a proportional
part of the rental and its gradual straight-line release from deferred income. The year-on-year increase is
mainly due fo the fee for the lechnical improvement of the oplical cable network.

** Revenues form securities and shares as at 31 December 2024 represent dividends received from
Spolonosti pre skladovanie, a.s. in the amount of EUR nil for 2023 (2023 EUR 700,000) and from
Energotel, a.s. in the amount of EUR 81,382 for 2023 (2023 EUR 68 655).

*** Income from subsidies represent state aid from the Ministry of Economics of SR for the year 2023 in
the amount of EUR 1,212,179 thousand lo cover additional costs resulling from the price increase of
natural gas and electricity.
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EXPENSES

4, Costs of operating and financial activities
An overview of costs of operating and financial activities, except for personnel costs is presented in the

table bebow:
Itam 2024 2023

Costs of services recelved of which: 1 97 1 54
Services received from the auditor or the audi! company, of wiich: 134,025 146,460
Auzdit of the separate financial statements 49,500 38.000
Other assurance sarvces 2 -
Related audit services - -
Tax consultancy - -
Other non-audit services 854256 108,460
Cither matevial fems of cosls of services received of which: 12,833,472 9.017,094
Rantal faa 562,230 A62, TAT
Professional and advisory sarvices® 528,782 621,472
Advertisement and marketing costs 28,833 23,4407
Repains 4,004,434 2,121,302
Travel 133,070 166,343
Represantative and promoticnal lems 60615 70,781
Services of an economic nature® 7,350,089 5,471,081
Gecloglcal work, biological reclamation 20,047 37,982
Trainings 98,857 112,207
Other 36,515 29,702
Other material items of operating costs of which: 1,868,154 1,478,103
Shortages and damages 5112 -
MNet book value of non-cument tangible and intangible assats sold 3,738 17.074
Grants, member feos 21,992 35,267
Insurance 1,821,141 1,243,280
Donaticns 35,250 8,000
Fines and penatias 5,340 158,212
Other 5,581 16,260
Financing costs of which: 94,668 420,220
Foraign axchange losses of which: ™ 988
Forelgn exchange losses at balance shaot date - -
Other matarial items of financial expanses of which: 93,957 415,232
Creation and clearing of adjustments to financial assets - 412218
Bank charges 6513 5,760
Other BT 444 1,254

*Services of economic nature include especially costs of protection and monitoring of pipeling system,
security, IT management, implementation of processes, cleaning services and telecommunication
senvices.

5 Personnel cosis
An overview of personnel costs is presented In the following table:

htem i 2024 2023
Persennel costs of which: 14 1 813
Wages and salaries 9,918,120 10,198,651
Social insurance 2486216 2555477
Health insurance 1,176,660 1,084,770
Soclal sacurity 1,084 474 988 485

Supplementary pension savings 258,395 257,733
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6 Taxes
Information about temporary differences and the calculation of deferred ta:
Recorded as
In  expense of
ftem 31122023 equity income 3.12.2024
Non-current assets (105,086,287) . 9055038  (96,031,249)
Inventories 934,148 - - 934,148
Racaivablas 267013 = - 287,013
Provisions 871,638 - {35,134) 836,505
Tax bess carried forward - - - -
Deferred revenues 1,062,391 - 122227 1,184 618
Other 1,518,282 - 341,586 1,859 868
Total {100,432 814) - 9,483 T17
Corporate income tax rate (%) 21% 24% 24% 24%
Deforred tax asset (+)Deferred tax labllity (-)
calculated (21,090,891) - 1,901.581  (18,099,310)
Impact of a change to the corporate Income
tax rate - = (2,72BAT3) [2.728.473)
Total deferred tax asset (+) / deferred tax
liability (-} after a change to the corporate
incoma tax rate {21,000,891) (736,892)  (21,827,783)
Deferred tax asset accounted for . - -
Deferred tax liability* 21,000,801 Ba2 21 TH3

“A new tax rate of 24% was applied in the calculation of deferred tax assets and deferred tax liabilities,
resulting from the change in the corporale inceme tax rale effective from 1 January 2025,

Reconcillation of income tax due and deferred tax, and profitloss before tax is presented in the following

table:
2024 2023

Iem Tax base Tax Tax in % Tax base Tax Tax In %
Profitiloss) bafore taxes of
which: 13,545,223 8,826,842
Theoretical (expected) tax 2,844 497 21% 2,083,837 21%
Tax non-deductible expanses 408,001 85,260 844,902 177429
Mon-taxable income (83111)  (17.452) (1,576,325)  (331,028)
Impact of unrecognised
deferred tax asssl = = = =
Tax loss carried forwand - - - -
Change to the corporate
incomea lax rata = 2,TZBATA - =
Other (BO0.514) (187,007} (812,343) (170 582)
Total 5453770 40% 1,739,446 18%
Current incoma lax 4,716,878 5% 3,902,020 40%
Dafarmad income tax 736,892 5% (2,163,5674) (22)%
Tetal income tax gﬁa.m A0% "!IE,HG 18%
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¥. OTHER ASSETS AND OTHER LIABILITIES

1. Other financial obligations
ttem 31.12.2024 31.12.2023
Constructions In progress 3,724,855 6,656,841
Storage capacilies 3,613,053 2,837,110
Constructions ready to start 718,900 1,021,803
Ofher investment activities 480,000 -

Tha Company has the following liabilities and assels that are not recorded in the Company's ordinary
accounting books and are not shown on the balance sheet:

i} Al the date of preparation of these financial statements several lawsuils were pending against the
Comparny of where the Company is one of the parlies. The outcome of the lawsuits and the possible
impact on the financial statements of the Comparny cannot be reliably estimaled at present. Mo provision
has been sel up as the Company’s management balieves that it is not probable that the Company will
incur any significant loss.

ii)  Many areas of Slovak tax law (such as transfer-pricing regulations) have not been sufficiently testad in
practise so there is some uncertainty as to how the tax authorities would apply them. The extent of this
uncertainty cannot be quaniified. The uncertainty will be reduced only if legal precedents or official
interpretations are available. The Company’s management is not aware of any circumstances that may
give rise to a fulure material experse in this respect,

ify Suppliers’ warranties relating to completed investment projects are covered by bank guarantees or by
promissory noles during the agreed warranty period. As at 31 December 2024 the bank guaraniees
amounted to EUR 435,059 (2023: EUR 302,018).

Off-balance sheet accounts:
The Company records small tangible and intangible assets and material in civil defence.

¥l. POST BALANCE SHEET EVENTS

Effective from 16 December 2024, the 15th package of EU sanctions against the Russian Federation was
implemented, which once again extended the exemption from the embargo on exporting ofl products
praduced in Slovakia from Russian ol to the Czech Republic, initially adopted in the sixth package of EU
sanctions. This exemption was valid until 5 June 2025, On 24 February 2025, the 16th package of EU
sanctions against the Russian Federation was adopted, and on 20 May 2025, the 17th package was
implemented, neither of which included a further axtension of the previously existing exemption, The
Company actively monitors current developments in this area and the polential possibility of further
axtending the exemption, which impacts the utilization of various transportation routes and the quantities
of oil ransported.

After 31 December 2024 until the date of preparation of the financlal statements, no other events occurred
that would require recognition or disclosure in these financial staterments.
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Vil. RELATED PARTY TRANSACTIONS
1. Transactions batween the Company and its related parties

Related party 2024 2023
Purchase of enargies  Other related parfies 5,307,957 11,200,788
SPP, ZSE, SSE, VSE, Slov. vodohosp. podnik 5307 957 11,200,788
Purchase of services  Associales 46,217 46,230
Energotel, a.5. 48,217 46,230
Othar related parfias 27811 8.004
Minlstry of Interior of ihe Slovak Republic 22,088 4,784
Ministry of Defensa of the SR 1,281 B24
Slov. vodohosp, podnik, Vychodoslov. distribuing 2,008 2027
austream 1,464 1,464
Subsidiary 387,811 288,000
Spolotnost pre skladovanie, a.5. Jar.et1 288,000
Sabe of sarvices Parent company 22,847 32,703
Minisiry of Economy of the Slovak Republic 22,847 32,703
27,067,872 24,026,928
Spoloénost pre skladovanie, a.5. 27087872 24 028,928
Azsociales 751,379 724,918
Energotel, a.5. 751,379 724,918
Other related parties 83,541 73625
SPP, ZSE Energla 16,410 16,780
Admirdsiration of stale material reserves - 9,971
Ministry of Defense of the 5R 11,652 -
Ministry of the intesior of the SR 44,273 37,971
Zapadosiovenska distribufng, a. s. 6,151 4,077
eusiream, 3.5, 6,046 4,807
Other revenues Parant company - 1,247,138
Ministry of Economy of the Slovak Republic = 1,247,138
Subsidlary 1,719 -
BSP 1,719 -
Other expenses Subsiiary 86,566 -
BSP B, 568 -
Intarast incoma from
the loan provided Subsidiary - 333,854
BSF - 333.854
Other related partios - 184,832
EPP, as. . 184,832
Dhidends recelved  Subsidiary - 00,000
Spolofnost pre skiadovanie, as. - 700,000
Agsociates 81,392 68,656
Energotel, a.5. 81,302 68,656
Dividends paid Paraml company 1,500,000 1,500,000
Ministry of Economy of the Slovak Republic 1,500,000 1,500,000
Type of transaction  Related party 31,12.2024 3.12.2023
Deferred income Aszociates (2,340,131) (2,017,825}
Energotel, a.s. (2.340,131)  (2.017.826)
Parant company (211,808) (265,605}
Minigtry of Economy of the Slovak Republic {211,806) {265,605)
Agerued revenues Subsidiary 3,784,353 2,660,055
Spolotinost pre skiadovanie, a.s. 3,784,353 2,660,055
Associales 1,901 -
Energotel, a.s, 1,901 -
Orher related parties 2,618 -

Minisiry of intesior of the Slovak Republic 1,587
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Type of transaction  Related party 31.12.2024 3M.12.2023
Ministry of Defense of the SR 647 -
Zapadoslov. distribulng, as. SPP - distibica, as.. 384 -
austream
Trade payables Subsidiary (38,450) (28, 800)
Spolosnost pre skladovanie, a.s. (38,450) {28,800}
Associates (4, 6520) 8,240
Enargotal, a.s. {4,620) (8,240)
Other rolated parfias (1,108,952 [242,275)
Ministry of Interior of the Slovak Republic {4,000) -
Ministry of Deflense of the SR (830) -
Z35E Energia a.5. (1,104,073) -
Siovanzke alekirdme - (241,836)
eustream (249) {439)
Trade receivables Paran! comparny 2174 1.413
Ministry of Econamy of the Slovak Republic 2174 1,413
Subsgidiary 2,376,493 4,240,364
Spﬂnhutmmmn, A5 2,376,493 4,249 384
133328 121,406
Elwmhl a8, 133,328 121,496
Other relaled parties 10837 8,568
Ministry of Defenca of tha Skovak Republic 2,742 -
SPP - distriblicia, a.s. 5,367 4485
Zapadoshov.distribuing, as. 2,528 4518
eustream - 584

2. Income and benefits of members of the stalufory, supervisory and other bodies of the Company

Board of Directors Supervisory Board Tatal
_ Iem 2024 2023 2024 2023 2024 2023
Reamuneration for parforming a
function in the accounting pericd,
of which: NEH? H_HEIH 123 117,801 755 380
Remunearation granted to curmant
members 242,076 62934 122588 40,773 385562 103,707
Payments resulling from pansion
schoemes for former members 62,531 200,440 662 A28 183 7T
Total 305,507 263,374 123,248 117,801 428,755 380,875

Vill. OVERVIEW OF MOVEMENTS IN EQUITY

1. Equity
An overview of changes in equity during the current and previous accounting periods is presented in the
fallowing tables:
Item 11204 _Additions Disposals _Transfers _31.122024 _
Share capital 272 522740 - - 272,522,740
Other capital ressrves 10,071,621 - - = 10,071 621
Legal reserve fund and non-distributable
rasEy 54,504,549 - - = 54,504,549
Other resenves 2,324,260 - 800,000 3,124,260
Dlhm!’mm the revaluation of aquity
(B8, 566) - [B5,566) = =
Rnl.ulmd aamings 2,837,213 - 5518668 8,153,881

Profitiless for the curment accounting period 8,087 396 a,mi,ﬁa 1,770,728 (8,316,668} 8,081,453
- 3

Total equity 061,213 1 1 182
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em 14200 AddMiona Dispossis Transters 31122023
Share capital 257 871,892 - 19850848 272.522,740
Other capital resarves 10,071,621 - - - 10,071,621
Legal reserve fund and non-distributabla
roSanve 80,574,370 - - 3930170 54,504 548
Othar reserves 2324260 - - - 2,324,260
Differences from the revaluation of aquity
imvestments {B6,565) - - - {86,566)
Retained eamings 20,524 465 - {17,887 252) 2,537,213
Profitioss for the curment accounting paricd T,443860 B087, .ﬁ 1,750,194 (5,603,766) 8,087,398
Total equity 43724011 8,087,306 17501984 - 350,061.213

The Company's share capital consists of 8,210 shares with a nominal value of EUR 33,194 each (2023:
8,210 shares with a nominal value of EUR 33,194). All shares grani the same wvoting rights to
shareholders.

The shareholder's decision of 28 June 2023 increased the share capital from the Company's assets (iLe.
from retained earnings) by EUR 19,850,848, which represenls an increase in the number of shares by
Issuing 582 new crdinary shares and an increase in the Company's Legal Reserve Fund by an amount of
EUR 3,930,170 from redained earnings.

Company achieved eamings per share in the amount EUR 885 (2023: EUR 985 per share).

In accordance with the internal rules approved by the Genaral Meeting, the Company set up statutory and
other funds including remuneration fund and capital development fund. Based on the decision of the
General Mesting contributions to the funds are made from the net profit. The method of using of these
funds is delermined by the internal rules approved by the General Meating.

There were no drawings on the remuneration fund in 2024 and 2023.

The movemnents of equity during year 2024 represent:

Additions:

. Profitiass for curmant accounting pedod 8,081,453 EUR
Creation of remuneration fund BOO0,000 ELUR
. Retained samings 5,516,668 ELUR
- Contribution to soclal fund 270,728 EUR
. Usage of remuneration fund -
. Dhvidends of Ministry of Economy of the Slovak Repubiic 1,500,000 EUR
- Differanceas fram the revaluation of equity investments 86,566 EUR

The movements of equity during year 2023 represent:

Additions:

. Profitloss for cument accounting parod 18,650,848 EUR
Creation of ramuneration fund 3,930,170 EUR
. Retained samings 8,087,396 EUR
Digposals:

- Contribution to social fund 250,194 EUR
. Usage of remunaration fund

. Cividends of Minisiry of Economy of tha Slovak Republic 1,500,000 EUR
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2. Distribution of profit for the preceding year of 2023

The distribution of the profit for 2023 in the amount of EUR 8,087,306 was approved by shareholder
resolution on 17 December 2024 as follows:

«  Confribution to social fund 270,728 EUR
+  Dividend payment 1,500,000 EUR
*  Remuneration fund 800,000 ELR
*  Ratained samings 5,516,668 EUR

2. Proposed disiribufion of profit for 2024
Proposed distribution of profit for 2024 in the amount of EUR 8,091,453 as follows:

+  Contribution to social fund 268,931 EUR
s Dividend payrment 1,500,000 EUR
+  Remuneration fund -
+  Rolaingd samings 6,321,522 EUR

According to the Company's Articles of Assoclation, the distribution of profit falls within the authority of
the general meeting.

IX. CASH FLOWS STATEMENT
The following terms have the following meanings as regards information in the cash flow statement:

a) Cash means cash in hand (ready money), ready money eguivalents, cash on current accounts in
domestic banks or branches of foreign banks, on an overdraft account, and part of the balance of
the account ‘Cash in transit’ relating to a transfer between a current account and cash on hand or
betwean two bank accounts,

b) Cash equivalents mean current financial assets readily convertible to & known amount of cash, and
which are subject to insignificant risk of changes in value during the next three months after the
balance sheet date, e.g. term bank deposits with a maximum of three-month's nolice, liquid securities
held for trading, or preference shares that the accounting entity has acquired and which are due
within three maonths after the balance sheet date.

Term deposits as of 31 December 2024 and 31 December 2023 are exchangeable for a predetermined
amount of cash and do not carry the risk of significant changes in value within the next three months from
the date the financial statements are prepared. Therefore, tha Company has assessed and presents them
as a cash equivalent.

The Company prepared the cash flow statement using the indirect mathod:

ltam 2024 2023
Net result bafore tax 13,545,223 §,826,842
Adjusiments for non-cash transactions:
Depreciation of non-current assets 15,267,086 17,204,758
Shortages and damages 5,112 -
Change in provision for non-clarment assels 9,377 935 11,421 887
Change in provisions (5,194) B3, 408
Met Interest expense (2,918,183) {1,785,560)
Loss | {gain) from the sale of non-cument assats (18,677) (16,233)
Yields from bong-term fnancial assels (83,111) {1,102 510)
Other items not included in non-monetary fransactions 86,566 (1,212,17%)

Profit from operating activities before changes in working capital 35257,657 34,510,413
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Itam 2024 2023
Changes in working capital:
Decreass (increase) of trade and other mceivables and prepayments {1.614.224) (9.311,813)
Decrease (increase) of Inventories (4,648) (885)
(Decreass) increass of payables and accruals 3383216 (1,172,234)
Operating cash flows 37,002,002 24,025,371
Cash flows from operating activities
Cash generaled from operations 37,002,002 24,025,371
Corporate income tax paid (5,343, 852) (1,641,436)
Dividends paid {1,500,000) 11,500,000)
Rsceipts from extracrdinary items. = 'S
Mot cash from operating activities 30,178,350 21,767,210
Cash flows from investing activities
Purchase of non-current assets (19,993,152) 19,706,246)
Riecaipls from the sale of non-curmant assets 22415 33,307
Received loan repaymants - 24,921,636
Interest received 2,718,595 1,583,404
Dividends recaived 81,392 768656
Mat cash (used in) | generated from investing activities 17,170,750 17 B17
Cash flows from financing activities
Net cash from financing activities - -

Forgign exchange differences of cash and cash equivalants = =

Increase (decrease) of cash and cash equivalents 13,007,601 39,378,027
Cagh and cash equivalents at the beginning of the accounting pericd 72,255.481 32 877 464
Cash and cash equivalents at the end of the accounting period 85,263,002 72,355491
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